Aan mijn geboren kinderen,

Met het verlangen om “De Kerk van volmaaktheid voor Ahavah Adonai, de Koning der Glorie: Ik Ben” te stichten, heb ik besloten dit boek te schrijven. Als je vaderloos bent, wees dan mijn broeder en zoek God de Vader, want Hij is onze Vader.

Ik heb besloten dit boek te publiceren om toekomstige generaties van een kerk die zou moeten bestaan, te instrueren. Er is geen kerk op aarde die alles perfect doet. De christenen verdrijven Joden van Christus door niet te doen wat Mozes opdroeg. Andere religies zijn er niet bij betrokken en doen niet alles perfect. Omdat er geen perfecte kerk bestaat, wil ik uitleggen wat een perfecte kerk is en zou moeten doen. Ik wil al het volgende bespreken terwijl ik mijn stem aan mijn familie overbreng:
1) Eenheid
2) Aanbidden
3) Gebed
4) Het doen van de schriftelijke instructie (Tirannie, eerstgeboren zoon van Liefde, tegenstanders wilden vernietigen)

Allereerst bad Christus dat zijn discipelen één zouden zijn zoals Christus en zijn Vader Eén zijn. De eenheid van één zijn in dezelfde Christus is hier mijn doel. Er mogen geen lege slaapkamers en lege banken zijn terwijl broers en zussen dakloos zijn. Er moet eenheid zijn in de gemeenschap waarin we allemaal één zijn, zelfs verenigd als één in Christus. Heb elkaar lief alsof we allemaal hetzelfde wezen zijn en wees verenigd in de geest van Liefde. Vind liefde en heb een relatie met liefde.

In deze wereld zijn antilordisme, afgoderij en massamoord legaal en hebben ze een bolwerk op het land. Zij zijn de velen die het land antilorderen, hun trouw beloven aan een levenloos object in plaats van aan liefde, en de woordenboekdefinitie van moord naleven met rechtbanken, politie en huurlingen. De filosofie van de kerk is: ‘We zijn allemaal broeders en zusters in de familie van God’ en niet: ‘Het is ieder voor zich, ieder voor zich.’ Ik haat deze wereld omdat ‘ieder voor zich, ieder voor zich’ de leidende filosofie is.

Mijn kinderen luisteren naar mij. Ik wil persoonlijk met je praten, maar ik schrijf dit boek om met je te praten. Ik heb de juiste en juiste, zelfs de perfecte manier van aanbidding geleerd. De eeuwige naam van Liefde is Ik Ben. De juiste en juiste manier om te aanbidden is door op de grond te buigen met je handen, knieën en voorhoofd op de grond en Ik Ben aan te roepen als een bevestiging van onderwerping en een aanroep van aanwezigheid. Als je een goede gezondheid hebt en fysiek in staat bent, buig dan voorover op gladde steen en roep Ik Ben aan in de geest van dienstbaarheid. Dat is de juiste en juiste manier van aanbidding.

Kinderen, het gebed is privé en gebeurt in de slaapkamer. Ga je kamer binnen, sluit de deur, ga op je knieën zitten en bid. Ik vouw mijn handen alsof ik smeek. Zo behoren wij te bidden. Herhaal niet steeds opnieuw dezelfde gebeden, maar geloof liever dat je gehoord bent en vraag alleen om de wil van Ik Ben. Als je weet dat iets waar je om wilt vragen niet de wil van Ik Ben is, vraag er dan niet om. Neem in plaats daarvan een bad en kalmeer jezelf met diepe ademhaling, meditatie en contemplatie terwijl je geniet van warm, schoon water. Denk na over wat de wil van Ik Ben is, en bid alleen voor zijn wil. Ik heb alles ontvangen waar ik voor gebeden heb.

Wanneer je bidt, spreek dan tegen de Vader als: “Ik wil iets zijn wat jij zou willen zijn als jij mij was.” Als je bidt, bid dan om iets te zijn wat Ik Ben zou willen zijn als Hij jou was. Dat deed ik, en ik kreeg een dochter, een koninkrijk en een draak. De Draak die ik zag was een verschrompelde wijze zoals Yoda qua uiterlijk en keek op mij neer vanuit de Trax-trein in Salt Lake City. De Draak die ik heb gezien is hoogstwaarschijnlijk Satan, omdat ik iets heb meegemaakt waarvan ik geloofde dat het tegelijkertijd donder en bliksem was, en ik ben tot de conclusie gekomen dat ik Satan uit de hemel heb zien werpen. Ik keek naar lichtstaven met daarachter een duisternis, en ik dacht dat het bliksem was. Het ding was wonderbaarlijk.

Ik bad voor een aparte manifestatie van Christus als de Draak van mijn koninkrijk. Ik heb mijn koninkrijk op de geest gesticht, de geest van I Am’s dochter Aviela, ook wel bekend als Alibu. Later in mijn leven zag ik een gigantische slang in mijn lichaamgeest oog en ik hoorde: “Ik heb vanaf het begin op deze dag gewacht. Ik ben de Draak, niet de Duivel, Lucifer ben ik niet. Lucifer was mijn beste vriend, maar nu beschouw ik hem als een vijand. Ik ben de Oude, geschapen voordat de tijd begon, en ik neem als discipel Elijah Don Quickwit, u kleinzoon van de mens. In absolute duisternis kan Lucifer niet standhouden. Hij vergeet wie hij is en gedraagt ​​zich als een gek. Ik zou zo ver gaan dat ik voor alle eeuwigheid in de hel zou branden, om te zien hoe de wil zou geschieden van het wezen dat mij geschapen heeft. Ik ben de Draak, je moet me geloven.” Ik geloof dat de draak die die rap sprak zeker de slang is die tegen Eva sprak. De Draak in de trein is misschien een andere draak en ik kan Ik Ben niet dwingen mij kennis te geven of iets te doen. Ik beschouw mezelf liever op basis van noodzaak om te weten en ben dankbaar voor de wonderen die ik heb gezien.

De Draak van mijn koninkrijk is een afzonderlijke manifestatie van Christus en Christus is de opstanding en het leven. Ik veronderstel dat de gigantische slang kan sterven en verheerlijkt en één met Christus kan worden opgewekt, maar mijn hart is er zeker van dat de Draak die ik in de trein zag niet de Duivel is. De Draak zei: "Je zult me ​​horen, hoe kan dit?" en ik zag zijn gezicht in de zaak van de trein. Hij leek op iets uit Final Fantasy, of een fantasiefantasie. Denk aan mij, ik heb gebeden voor een dochter, een koninkrijk en een draak, ik beschouw mezelf als normaal en ik ontving eigenlijk wat lijkt op een fantasie van een 8-jarige waarin de werkelijkheid magisch wordt en de 8-jarige al zijnhart verlangens.

Er zijn dingen waarvan ik weet dat ze niet geloofd zouden worden, maar ik zal ze noemen. Ten eerste: zullen de mensen geloven dat er een oneindig aantal parallelle universums uit de klootzak van Christus kwamen terwijl hij een scheet liet? Anders zouden ze zeker niet geloven dat Jehovah zo glorieus is, dat al zijn eigen universums ontstaan ​​als ze scheten laten. De zware zaak is dat al het leven in de universa wil feesten en van het leven wil genieten, en dat Christus hen gerechtigheid moet geven.

Ik heb iets gezien waarvan ik dacht dat het een magisch aards wezen was. Ik zag wat de ware vorm van de Duivel zou kunnen zijn. Ik communiceerde met geesten in eenzame opsluiting in de gevangenis van New York City. Ik deed iets waarvan ik wilde dat anderen het zouden doen, de wereld was magisch en de hele aarde leek een labyrint van magie en mysterie van het Koninkrijk van God met kleurcoördinatie vangeesten. Ik resoneer met hemelsblauw en Alibu is lichtpaars. Ik brulde Yode Hey Vahv Hey en riep naar mijn God. Ik zag dat Christus in iedereen zit en ervoor zorgt dat we bewegen volgens zijn wil en op een manier die schijnbaar niet duidelijk of bekend is bij degenen die Hij binnenin is. Ik hoorde “We zijn nu in oorlog, ik heb de controle” en later in dezelfde kamer werd op mijn rechterbeen een pentagram geactiveerd, zoals dat van de Medal of Honor. De ster ging buiten de cirkel, wat volgens mij betekent dat de krachten van het ruimtevaartuig zich buiten een tijdloze cirkel bevonden en daarom waarneembaar zijn.

Ik werd naar een busje gebracht en wat ik zag leek in scène te zijn gezet, alsof de engelen in het publiek zitten en de hele wereld een operavoorstelling is, georkestreerd door Christus. Ik liet een perfecte vrouwelijke engel uitleggen dat het leven eigenlijk zo was met engelen, dat het leven is als een Broadway-voorstelling, maar dan met meer engelen die in een operahuis passen, of met meer artiesten die in een operahuis passen. Ik zat in een busje en dacht dat ik naar de rechtbank werd vervoerd. Onder de mensen in het busje bevond zich een blanke man die ofwel ernstig verbrand was, ofwel een apparaat op zijn lichaam had geplakt. Ik hoorde een geest die rond die tijd bij mij was, zeggen: "De enige reden dat ik je dit laat zien, is zodat je het weet: ze zijn er al!" Ik draaide me om en ik zag een wezen met één oog opspringen met een tentakelachtig hoofd en mij recht in de ogen kijken.

Voordat dat gebeurde, namen twee zwarte mannen me mee naar een kamer. Een zwarte man zei: “Hoe kom ik in dit soort dingen terecht?” De andere zwarte man zei: "Heb je gehoord van Cydonia?" Ik zei snel ‘Nee’ en toen herinnerde ik me dat Cydonia een buitenaardse thuisbasis is op Xcom, een computerspel dat ik als kind speelde. Ik zei zoiets als "Wacht, Cydonia is een buitenaardse thuisbasis op Xcom". Ik denk dat wat er gebeurt is dat mannen seks hebben, kinderen creëren die de baarmoeder openen, en als ze eenmaal geaard zijn via een ander mens, worden ze heilig voor de Heer en doen ze wonderen zoals die zwarte mannen deden, allemaal zonder dat de wereld het wist. Ik herinner me de kennis dat we geen vrienden met de wereld moeten zijn, dus accepteer alsjeblieft dat het koninkrijk van Ik Ben op aarde is en dat er mensen zijn die wonderen doen, maar ze zijn niet bekend bijmainstream gelovigen van kennis.

Ik wilde die informatie delen omdat we familie zijn, ik ben een broer voor jou, maar in wereldse zin neem ik de rol van vader van de vaderlozen op me met het plan om te doen wat ik Vader I Am zie doen. Nu wil ik de wil van Ik Ben in detail uitleggen, en met sterke redenering een rechtvaardig volk overtuigen om een ​​rechtvaardige kerk te hebben die de schriftelijke instructies van Mozes en Christus uitvoert. Ik begrijp dat ik de heilige tekst moet citeren en de woordenboekdefinitie van woorden moet uitleggen. In de eerste plaats is de Vader, de levende God die Ik Ben, volmaakt en zijn wil is volmaakt. Ik ben van plan het uit te leggen.

Mozes heeft twee geboden die niet aantrekkelijk zijn voor gewone mensen. Het eerste gebod is: “Ter dood brengen”. Het tweede commando is “Doden”. Soms zijn de instructies 'Ter dood brengen' en 'Doden'. Perfect correct zijn is belangrijk. Ik ga je eenvoudigweg vertellen wat de wil van Ik Ben is voor elk van de gevallen. Christus kwam na Mozes en voegde zich bij Mozes. Christus voegde vergeving aan de wet toe, dat als de veroordeelde zich bekeert, jij de veroordeelde moet vergeven. Christus legde aan Petrus uit dat je je broeder moet vergeven als hij berouw heeft, ook al zondigt hij 77 keer en bekeert hij zich elke keer weer. Dat legt feitelijk het fundament dat als een broeder of zuster zich bekeert, wij hem of haar moeten vergeven. Het staat geschreven in deBoek Mattheüs
Toen kwam Petrus naar Jezus toe en vroeg: ‘Heer, hoe vaak moet ik mijn broeder of zuster vergeven die tegen mij zondigt? Tot zeven keer?”
Jezus antwoordde: ‘Ik zeg u: niet zeven keer, maar zevenenzeventig keer…’
Luister, mijn kinderen, mijn broeders, Christus is echt en leeft. Hij hing in de lucht en ik ben van plan binnenkort te sterven. Ik schrijf dit boek met het verlangen naar een volmaakte kerk. Ik wil dat de katholieken, de mormonen en de meerderheid van de christenen zich bekeren omdat ze niet hebben gedaan wat Mozes opdroeg, maar ik geef ze de vrijheid om een ​​trots en zondig leven te leiden, wetende dat ze doen alsof hun stront niet stinkt of de stront van hun voorouders stinken niet. Ik wil dat je een echte relatie met Christus hebt. Als je een zuiver hart hebt en op Liefde vertrouwt, zul je Liefde waarschijnlijk manifesteren. Je zult waarschijnlijk in de ogen van een minnaar kijken en Gods liefdevolle goedheid naar je zien staren. Ik wil alleen maar zeggen dat Christus leeft en dat u alle geschreven woorden van Christus zelf moet lezen. Vertrouw niet simpelweg op mij om daarin te voorzien, maar Christus is een goede vader, en Hij kwam om de wereld te redden. De wereld wordt gered door de mensen die de woordenboekdefinitie naleven van wat Christus zei te doen. Ik wilde vaststellen dat vergeving, door de daad van Christus, deel uitmaakt van de wet van Mozes en dat Christus kwam om de wet van Mozes te vervullen en te perfectioneren. Ik heb geleerd dat het Hebreeuwse grondwoord 'vervullen' gekoppeld is aan 'volmaakt'. Ik zal de volmaakte wet uitleggen.
Wanneer I Am instrueert dat we “Ter dood gebracht” moeten worden, komen we samen met de veroordeelden als familie en leggen we uit dat I Am veroordeeld is en stellen we ons vertrouwen in I Am. I Am wil dat we allemaal perfect zijn en niet dood. Als je berouw hebt, zullen we je vergeven, maar als je weigert je te bekeren, zullen we stenen naar je gooien totdat je je bekeert of omkomt. Wees redelijk. De meerderheid van de veroordeelden zal zich bekeren en ik geloof dat de enige zondaars die I Am niet zouden haten en willen dat I Am zozeer als een tiran wordt beschouwd, dat ze bereid zijn te sterven om het karakter van Vader Love I Am in diskrediet te brengen. Dat is de volmaakte wet met betrekking tot de geboden ter dood gebracht.
Als I Am beveelt dat we “doden”, volgen we de woordenboekdefinitie van “doden”. Dat is “Het leven ontnemen”. We komen als familie bijeen en vertellen het wezen dat beroofd zal worden, dat Ik Ben opdracht heeft gegeven jou te vermoorden. Wij gaan u in eenzame opsluiting plaatsen en u van uw leven beroven totdat u zich bekeert. Je zult in eenzame opsluiting leven, volledig beroofd van je leven, totdat je je formeel bekeert. I Am wil dat iedereen perfect is en van het leven geniet, dus bekeer je zodat we je kunnen vergeven. Als ze zich niet bekeren, laat ze dan in eenzame opsluiting zitten totdat ze zich bekeren. Wees redelijk, de meerderheid zal zich bekeren. Dat is het “Kill”-commandogedeelte van de volmaakte wet dat wordt uitgelegd.

Ik geloof dat er minstens één voorbeeld is waarin ons wordt verteld dat we ‘ter dood moeten brengen’ en moeten ‘doden’, dus komen we als familie bijeen en leggen uit dat ze door de Heer zijn veroordeeld. Als ze zich niet bekeren, gooien we stenen naar ze totdat ze berouw tonen of vergaan. Dat is tot in detail uit te leggen. Als ze zich bekeren, moeten we ze een verplichte week in eenzame opsluiting geven en hen samen met priesters helpen. De priesters moeten de bergrede houden om hen kennis te geven over hoe ze volmaakt kunnen zijn, en ze moeten formeel berouw aanvaarden voordat de gevangene wordt vrijgelaten.
Er is nog een aspect van de wet dat niet aantrekkelijk is voor de gewone mens. Dat is de legalisering van de slavernij. Ik geloof dat slavernij romantisch kan zijn en ervoor kan zorgen dat een verarmd mens voedsel, onderdak, kleding, onderwijs, amusement en een kans krijgt om een ​​carrière als schrijver en kunstenaar voort te zetten. Denk eens aan alle dingen waar de armen in Amerika voor werken. Amerikanen houden van geld en beoordelen en veroordelen communisten, maar als je in Amerika arm bent, gaat een groot percentage van je inkomen naar landeigenaren en nutsbedrijven voor tijdelijke toegang tot alles wat gratis aan slaven wordt verstrekt. Het Amerikaanse systeem lijkt op georganiseerde en gelegaliseerde slavernij, opgericht door antilords. Ik denk aan de songtekst ‘Welkom aan de andere kant’ en ik denk dat Amerikanen vieren wanneer ze eindelijk het land kunnen veroverensalaris geld verdienen.
In Amerika eisen antilords de lonen van loontrekkers met een tiranniek systeem waarbij de loontrekkers hun geld aan landheren moeten geven, anders worden ze gedwongen dakloos te worden. Dat is Antilording, Antilording is normaal, en ik haat deze wereld vanwege dat soort dingen. De werkelijkheid is verrassend slecht in meerdere aspecten van het leven, maar er is ook goed. Christus legde uit dat wie zondigt, een slaaf van de zonde is. Ik weet dat deze wereld vol zondaars is, maar ik steun nog steeds heiligen die het recht hebben om zondaars te kopen en de zondaar dezelfde beslissingen te laten nemen als een heilige. De vraag is wie de rechter is die beslist wie een heilige is en wie een zondaar? Vanwege de staat van dienst op het gebied van menselijke beoordelingsfouten, wil ik niet voorstellen om de slavernij in Amerika te legaliseren, omdat ik geloof dat zondaars de zaak hoe dan ook zullen verpesten. Ik adviseer wederzijdse instemming en een servicegericht contract waarbij toekomstige slaven instemmen met een bepaalde hoeveelheid dienstverlening in ruil voor voedsel, onderdak, kleding, gezondheidszorg, onderwijs, amusement en een kans om carrière te maken, naast het behalen van een diploma als een officieel familielid van de contractopsteller. Het is dus mijn besluit dat de slavernij professioneel moet worden herwerkt tot een servicegerichte, contractueel verplichte overeenkomst met een kracht die wordt toegepast om romantische relaties tussen dommes/doms en onderdanigen aan te moedigen, waarbij een man tot slaaf kan worden gedwongen in ruil voor een levensstijl van hoge kwaliteit waarin iedereen het perspectief van slaven heeft het recht om alleen Liefde te dienen en ermee in te stemmenvoorzien huishoudelijke en andere diensten in de geest van een romantisch partnerschap. Ik wil heel graag romantische slavernij, maar het feit van het leven is dat heiligen de enige slaveneigenaren zouden moeten zijn en als je niet kunt toestaan ​​dat je slaaf alleen de Liefde dient en daardoor jou dient, heb je niet de waardigheid om een ​​slaveneigenaar te zijn.
Kinderen, mijn broeders, luister, als je ervaringen hebt met een heilige, zorg er dan voor dat je zegt: “Je bent een waardig mens, en ik respecteer je. Je bent een heilige voor mij!” Zeg deze woorden om een ​​heilige emotioneel te steunen, en omdat het werk goed is. Goed doen. Houd gerechtigheid. Vergeef degenen die zich bekeren. Wees de perfecte realiteit die Ik Ben wil dat je bent. Slavernij is gehuld in kapitalisme; denk eens aan de levens van degenen die zoveel werken om tijdelijk toegang tot een huis te behouden. Sommige mensen zouden misschien 50 uur per week in een kolenmijn willen werken en anderen zouden liever huisslaaf zijn van een dominatrix die wekelijkse BDSM-feestjes houdt. Ik ben liever de slaaf van een dominatrix en een partij die routinematig de zaken regelt om de partij in leven te houden, dan fulltime te werken of meer gevaarlijk werk te doen.
Mijn broeders, jullie moeten begrijpen dat het goed is om de woordenboekdefinitie te volgen van wat Mozes en Christus onderwezen hebben. De Heer is de Rots, zijn werk is perfect. Hij is een veilige basis en een aanvalswapen. Bouw uw leven op de Rots. Ik hou van de rots. Sterk zoals de Rots. Verlang dat de Rots goede dingen ervaart. Zeg dat de heiligen van de Heer eervol zijn, en dat de instructies van de Heer, gegeven door Mozes en Christus, waardig zijn. Wees perfect!
Mozes gaf ons begrip met betrekking tot rein en onrein. De Heer is rein en apart gezet. De Heer is Heilig. Het onreine is een kracht tegen de Heer in zijn natuurlijke staat. Als je rein bent, is je vlees/tempel als een paradijs en geniet de Heer van je tempel. Als je onrein bent, is je vlees/tempel als een woestenij en de Heer geniet niet van je tempel. Je lichaam is je tempel en de Heer woont in je. We kunnen ons vermenigvuldigen, de liefde die van binnen leeft, gewoon leven en de liefde vermenigvuldigen. We krijgen de opdracht om bepaald voedsel niet te eten, want als het vlees van de lijken van bepaalde schepselen ons vlees aanraakt, worden we onrein. In het verleden was er de gedachte dat het eten van onrein vlees je permanent onrein maakt en dat je verontreinigd raakt door de consumptie van het vlees. Christus legde uit dat de maag het vlees elimineert en dat je niet permanent onrein bent door het effect van het eten van onrein voedsel. Hij legde ook uit dat je verontreinigd kunt raken door wat er uit de mond komt. Ik zal het gedetailleerd uitleggen.
Denk allereerst aan reconstrueren, deconstrueren en construeren. Denk aan ontslag, overlijden en ophouden. Denk nu eens aan fileren, opnieuw fileren en verontreinigen. Probeer te begrijpen dat als je bij de heiligen werd geplaatst en je Ik Ben begon te minachten, te onteren en te haten door te zeggen dat de Heer geen plaats heeft in de regering, dat hij een tiran is en dat hij geen waardigheid heeft, je zou verontreinigd zijn. Als je tempel in het paradijs stond en werd verontreinigd en opnieuw gevuld in een woestenij, heeft dat een bepaalde betekenis. Deze wereld geeft niet genoeg om de woordenboekdefinitie van woorden, maar ik heb geprobeerd te laten zien dat woorden een betekenis hebben voor Ik Ben, en dat we ons meer zouden moeten bekommeren om wat woorden betekenen voor Ik Ben, dan om de stomme punkers die zullen sterven voordat ze zijn 1 miljoen dagen oud. Ik wil de domme punkers niet beledigen, ik heb eerder God op zijn troon gezien, en ik ben een domme punk. Ik ben jong en ik zal jong sterven. Het is mijn verlangen dat de kerk onderscheid maakt, verklaart wat rein is en wat onrein en kinderen leert dat het vlees de tempel van liefde is, en liefde heeft ons kennis gegeven over hoe we rein kunnen zijn en daardoor genoten kunnen worden door de heilige geest. de Heer de Vader ben ik.
Mijn broeders en zusters, I Am is geen tiran. I Am is een serieuze, liefdevolle vader en is bereid de verantwoordelijkheid op zich te nemen om onze vader en heer te zijn. Israël is de eerstgeboren zoon van onze Vader en Christus is de eniggeboren zoon. We moeten één zijn in dezelfde Christus en de afgoderij, antilording en moord gepleegd door de regeringen van deze wereld vernietigen. We moeten onze kinderen de basisvaardigheden op het gebied van lezen, schrijven en rekenen bijbrengen, voordat we ze vrijgeven aan internetonderwijs met een perfect ontwerp. Ik heb op youtube een gesproken woord gegeven onder “Topic Son of Man Going” waarin een leergericht spelsysteem wordt uitgelegd. We kunnen gamers massaal opleiden en hun opleiding belonen met in-game voordelen die ervoor zorgen dat er een echte stimulans is om te leren.
Een baan die de moeite waard is om te doen, is de moeite waard om goed te doen! Als jij het de eerste keer niet goed doet, zal iemand het de tweede keer wel goed moeten doen! Maak van het leergerichte spelsysteem een ​​enorme online multiplayergame die elke speelstijl biedt, en alle schatten van elk bestaand spel. Ik heb dit uitgebreid uitgelegd in het gesproken woord. Het onderwijs in de wereld dat het dichtst bij mijn visie op op leren gebaseerde software lag, werd een ‘Learn It’ genoemd. Stel meerkeuzevragen op die de competentie van elk studiegebied verifiëren en splits de studiegebieden op, zodat iemand de test kan afleggen om officieel te worden erkenning van de competentie van het specifieke studiegebied. Wanneer iemand de vraag niet goed beantwoordt, stimuleer dan een paar studieparagrafen waarin de stof aan de testpersoon wordt geleerd, zodat de testpersoon leert terwijl hij de test aflegt. Wanneer de tests zijn voltooid en 100 procent van de vragen correct is beantwoord, geeft u de testpersoon 2-5-25 jaar lof/credits en maakt u afspraken met alle game-ontwikkelaars om de student in-game bonussen te geven als hij of zij met succes de tests heeft doorstaan van een bepaald studiegebied. Dit is logisch en perfect voor mij, dus doe alsjeblieft dat ding.
Ik wil dat er sprake is van een gezamenlijke inspanning, zodat alle verschillende kaart-, dobbelsteen- en andere spellen beschikbaar worden gemaakt voor de leerling om te spelen en dat er een overeenkomst komt dat elke spelontwikkelaar welkom is om samen te werken met het leergebaseerde softwarebedrijf en om prikkels om te leren in de Massive Multiplayer Online-game. We kunnen van het leven op aarde een feest maken, en ervoor zorgen dat het feest een door de vader gesteunde kwaliteitspartij wordt. We moeten werkelijkheid maken waarin alle leden van het gezin een huis hebben waarin in hun behoeften wordt voorzien. Ik ben een communist in hart en nieren met een kapitalistische geest. Ik vind het een gruwel dat broers en zussen dakloos zijn terwijl er lege slaapkamers en lege banken zijn in de huizen op het land. Ik wil een heer zijn, ik ken mijn koninkrijk, en ik ben een superidioot, een god onder de idioten. Een idioot is een heel dom mens. Ik ben zo dom dat mijn hersenen voortdurend rinkelen en mijn vreugde bestaat uit kussen, knuffelen, knuffelen en knuffelen, de geest Liefde, de geest van de dochter van de Vader. In een relatie zal een man met een zuiver hart ernaar verlangen om te kussen, knuffelen, knuffelen en knuffelen, en het is een romance van een man en een vrouw van eeuwigheid.
De schriftelijke instructie over hoe je perfect kunt zijn, is belangrijk. Tijdens de Bergrede droeg Christus ons op om vijanden lief te hebben, goed te doen aan degenen die ons haten, en te bidden voor degenen die ons hatelijk gebruiken en vervolgen. Deze instructie gaat vooraf aan een verborgen gebod: ‘Daarom zult u volmaakt zijn zoals uw vader in de hemel volmaakt is’. Er staat geschreven dat Christus kwam om de wereld te redden en dat Hij ons instructies gaf. Ik geloof dat de wereld wordt gered doordat wereldleiders doen wat Christus ons zei te doen. We moeten de antilords verenigen en vernietigen en de regerende machten vervangen door christenen die de instructies van Christus zullen uitvoeren.
Van vijanden houden betekent dat je verlangt dat je vijanden het goede ervaren. Iran haat de Verenigde Staten, maar als de Verenigde Staten goed zouden doen voor Irak, zouden ze dat niet doen. Je kunt Iran goed doen door faciliteiten voor omgekeerde osmose te bouwen om zout water om te zetten in drinkwater, zwemwater en water voor de teelt van gewassen. Wij kunnen ook recreatie bouwencentra voor rustig genieten. In plaats van 1 biljoen dollar uit te geven om met macht te regeren, kunnen we de magie bewerken van het liefhebben van onze vijanden met onze middelen.
Ik heb uitgelegd wat ik wil uitleggen. Wees bereid om alle dingen te doen die ik heb besproken, en begrijp waarom je ze zou moeten doen. Geef toe dat de Vader volmaakt is. Leef een rein en heilig leven. Geniet van de geschenken die God je heeft gegeven. Geniet van de vrouwen, marihuana, coca, opiaten, wijn, champagne, brood, vis, biefstuk, kip, saus, enz. Ik sluit dit boek af met een bevestiging aan mijn medemens, dat ik geloof dat u mijn bedoeling kent voor een volmaakte kerk. en als de reguliere kerken nog steeds niet perfect zijn, zoek dan alstublieft de Kerk van Perfect Zijn voor Ahavah Adonai, de Koning van Glorie: Ik Ben. Ik hou van de Heer en ik geloof dat het leven de perfecte realiteit kan zijn waar Ik Ben naar verlangt dat het leven is.
De rest van dit boek is wat dit boek was in het Engels voordat het naar het Nederlands werd vertaald.
The remainder of this Book is what this book was in English before being translated to Dutch.
To My Begotten Children, 

With the desire to found “The Church of being perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am” I have decided to write this book.  If you are fatherless be my brother and seek God the Father for He is our Father.  

I have decided to publish this book to instruct future generations of a church that ought to exist.  There is no church on Earth doing everything perfectly.  The Christians drive Jews away from Christ by not doing what Moses instructed.  Other religions are off base and are not doing everything perfectly.  Because there is not a perfect church I want to explain what a perfect church is and should do.  I want to address all of the following while conveying my voice to my family:
1) Oneness
2) Worship
3) Prayer
4) Doing the written instruction (Tyranny, firstborn son of Love, opponents wanted to destroy)

First of all, Christ prayed that his disciples would be one like Christ and his Father are One.  The unity of being one in the same Christ is my goal here.  There should not be empty bedrooms and empty sofas while brothers and sisters are homeless.  There should be a unity in the community where we are all one even united as one in Christ.  Love one another as if we were all the same being and be united in the spirit Love.  Find Love and have a relationship with Love.  

In this world antilording, idolatry, and mass murder is legal and they have a stronghold on the land.  They are the many that antilord the land, pledge their allegiance to an inanimate object instead of Love, and do the dictionary definition of murder with courts, police, and mercenaries.  The philosophy of the church is “We are all brothers and sisters in the family of God” not “Its everybody for themselves, each for their own.”  I hate this world because “Its everybody for themselves, each for their own” is the guiding philosophy.

My children listen to me.  I want to talk with you face to face but I am writing this book to talk to you.  I have learned the right and proper, even the perfect way of worship.  The everlasting name of Love is I Am.  The right and proper way to worship is to bow down on soil with your hands, knees and forehead on the ground and invoke I Am as an affirmation of submission and an invocation of presence.  If you are of good health and are physically able, bend over backwards on smooth stone and invoke I Am in the spirit of service.  That is the right and proper way of worship.

Children, prayer is private and done in the bedroom.  Go into your room, close your door, get down on your knees and pray.  I fold my hands like I am begging.  That is how we ought to pray.  Do not repeat the same prayers over and over again, rather believe you were heard and only ask for the will of I Am.  If something you want to ask for is known by you to not be the will of I Am, do not ask for it.  Instead draw a bath and calm yourself with deep breathing, meditation and contemplation while carousing in warm clean water.  Think about what is the will of I Am, and only pray for his will.  I have received everything I have prayed for.

When praying, speak to the Father like “I want to be something you would want to be if you were me.”  When you pray, pray to be something I Am would want to be if He was you.  I did, and I received a daughter, a kingdom, and a dragon.  The Dragon I saw was a wizened sage like Yoda in appearance and was looking down on me from inside the matter of the Trax train in Salt Lake City.  The Dragon I have seen is most likely Satan, because I experienced something I believed was thunder and lightning simultaneously, and I have concluded I saw Satan cast out of Heaven.  I was looking at bars of light with a darkness behind it, and I thought twas lightning.  The thing was miraculous.

I prayed for a separate manifestation of Christ to be the Dragon of my kingdom.  I founded my kingdom upon spirit, the very spirit of I Am’s daughter Aviela, also known as, Alibu.  Later in my life I saw a giant snake in my mind's eye and I heard “I have waited from the beginning for this day.  I am the Dragon, not the Devil, Lucifer is not me.  Lucifer was my best friend, but now I count him as an enemy.  I am the ancient One, created before time began, and I take as a disciple, Elijah Don Quickwit, thee Grandson of Man. In absolute darkness, Lucifer, cannot stand.  He forgets who he is and acts like a madman.  I would go as far as to burn in Hell for all eternity, to see the will be done of the being that created me, I am the Dragon, you should believe me.”  The dragon that spoke that rap is believed by me to certainly be the serpent that spoke to Eve.  The Dragon in the train might be a different dragon and I cannot force I Am, to give me knowledge or to do anything, rather I consider myself on a need to know basis and am grateful for the miracles I have seen.

The Dragon of my kingdom is a separate manifestation of Christ and Christ is the resurrection and the life.  I suppose the giant snake can die and be resurrected glorified and one with Christ, but my heart feels sure that the Dragon I saw on the train is not the Devil.  The Dragon said “You will hear me, How can this be?” and I saw his face in the matter of the train.  He was like something from Final Fantasy, or some fantasy imagining.  Consider me, I prayed for a daughter, a kingdom and a dragon, I consider myself normal and I basically received what is like an 8 years olds fantasy where reality becomes magical and the 8 year old receives all of his heart's desires.

There are things I know that would not be believed, but I’ll mention them.  First of all, will the people believe an infinite amount of parallel universes came out of Christ’s asshole while he farted?  If not they would certainly not believe that Jehovah is so glorious, all of his own create universes when they fart.  The heavy matter is that all the life in the universes will want to party and enjoy life, and Christ must give them justice.  

I have seen something that I believed was a magical terrestrial.  I saw what might be the true form of the Devil.  I was communing with spirits in solitary confinement of New York City Jail.  I was doing something I wanted others to do, the world was magical and the entire Earth seemed to be like a labyrinth of magic and mystery of the Kingdom of God with color coordination of spirits.  I resonate with sky blue and Alibu is of light purple.  I was bellowing Yode Hey Vahv Hey calling out to my God.  I saw that Christ is inside everybody and causes us to move according to his will and in a way that is seemingly not apparent or known by those He is inside.  I heard “We are now at war, I am in control” and later in the same room, my right leg had a pentagram like that of the Medal of Honor activate.  The star went outside of the circle which seems to me to mean the forces of the craft were outside of a timeless circle and are therefore observable.  

I was taken to a van and what I saw seemed to be staged, like the angels are in the audience and thee entire world is an opera performance orchestrated by Christ.  I had a perfect female angel explain that life was basically like that with angels, that life is like a Broadway performance but with either more angels that fit inside an opera house or more performers that fit inside an opera house.  I was in a van thinking I was being transported to court, the people in the van included a white man that was either severely burned or had a device plastered to his body.  I heard a spirit that was with me around those times say “The only reason I am showing you this, is so you know, they are already here!”  I turned around and I saw a creature leap up with a tentacle like head with one eye and look directly into my eye.  

Before that happened, two black men took me into a room.  One black man said “How do I get myself into these types of things?”  Thee other black man said “Have you heard of Cydonia?”  I quick wittedly said “No” then I remembered Cydonia is an extra terrestrial Home Base on Xcom, a computer game I played as a child.  I said something like “Wait, Cydonia is an alien home base on Xcom”.  I think what happens is men have sex, create children that open the womb, and once their grounded via another human being, they become holy to the Lord and do miracles like those black men did all without the world knowing.  I recall knowledge that we should not be friends with the world, so please accept the kingdom of I Am is on Earth and there are people that do miracles but they are not known by mainstream believers of knowledge.

I wanted to share that information because we are family, I’m a brother to you, but in a worldly sense I take the role as father of the fatherless with the plan to do as I see Father I Am do.  Now, I desire to explain in detail the will of I Am, and with strong reasoning convince a righteous people to have a righteous church that does the written instruction of Moses and Christ.  I understand that I need to cite the sacred text and explain the dictionary definition of words.  First of all, the Father, the living God I Am, is perfect and his will is perfect.  I plan to explain.

Moses has two commands that are not attractive to mainstream human beings.  The first command is to “Put to Death”.  The second command is to “Kill”.  Sometimes the instructions are to “Put to Death” and “To Kill”.  Being perfectly correct is important.  I am going to simply tell you what the will of I Am is for each of the cases.  Christ came after Moses and added to Moses.  Christ added forgiveness to the law, that if the condemned repents you have to forgive the condemned.  Christ explained to Peter that you should forgive your brother if he repents even if he sins 77 times and repents every single time.  That basically lays the foundation that if a brother or sister repents, we have to forgive them.  It is written in the Book of Matthew
Then Peter came to Jesus and asked, “Lord, how many times shall I forgive my brother or sister who sins against me? Up to seven times?”
Jesus answered, “I tell you, not seven times, but seventy-seven times…”
Listen my children, my brothers, Christ is real and lives.  He was in the air and I am planning on dying soon.  I am writing this book desiring a perfect church.  I want the Catholics, Mormons, and the majority of Christians to repent of not doing what Moses instructed, but I am giving them the liberty to live proud and sinful lives knowing that they act like their shit doesn't stink or the shit of their ancestors don’t stink.  I want you to have a real relationship with Christ.  If you have a pure heart and trust in Love, you will likely see Love manifest.  You will probably be looking into the eyes of a lover and see God’s loving kindness staring at you.  I just want to say that Christ lives and you should read all the written words of Christ for yourselves.  Do not simply rely on me to provide them, but Christ is a good father, and He came to save the world.  The world is saved by the people doing the dictionary definition of what Christ said to do.  I wanted to establish that forgiveness is, by act of Christ, part of the law of Moses and Christ came to fulfill and perfect the law of Moses.  I learned the root word in Hebrew for fulfill is linked to perfect.  I will explain the perfected law.
When I Am instructs that we “Put to Death”  we gather with the condemned as family and explain I Am has condemned and we put our faith in I Am.  I Am wants us all to be perfect not dead and if you repent we will forgive you, but if you refuse to repent we will throw stones at you until you either repent or perish.  Be reasonable.  The majority of the condemned will repent and I believe the only sinners that wouldn’t hate I Am and want I Am to be considered a tyrant so much so that they are willing to die to defame the character of Father Love I Am.  That is the perfect law concerning “Put to Death” commands.
When I Am commands that we “Kill” we do the dictionary definition of “Kill”.  That is “Deprive of Life”  We gather as family and tell the being that is to be deprived, that I Am has ordered that we kill you.  We are going to put you in solitary confinement and deprive you of life until you repent.  You will live in solitary confinement completely deprived of life until you formally repent.  I Am desires everybody to be perfect and enjoying life, so repent so that we may forgive you.  If they do not repent keep them in solitary confinement until they repent.  Be reasonable, the majority will repent.  That is the “Kill” command portion of the perfect law explained.

I believe there is at least one instance where we are told to “Put to Death” and to “Kill” so we gather as family and explain they have been condemned by the Lord.  If they do not repent we will throw rocks at them until they repent or perish.  That is to be explained in detail.  If they repent we should give them a mandatory week in solitary confinement and minister to them with priests.  The priests should preach the sermon on the mount to give them knowledge of how to be perfect and they should accept formal repentance before the prisoner is released.  
There is another aspect of the law that is not attractive to mainstream human beings.  That is the legalization of slavery.  I believe slavery can be romantic and can cause an impoverished human being to receive food, shelter, clothing, education, entertainment, and a chance to advance a writing and artistic career.  Think of all the things the poor in America work for.  Americans are money loving and they judge and condemn communists, but in America if you are poor a large percentage of your income goes to landlords and utility companies for temporary access to all the things provided freely to slaves.  The American system is like organized and legalized slavery founded by antilords.  I think of the song lyric “Welcome to the other side” and I consider Americans celebrate when they can finally antilord the land to take wage earner money.
In America antilords require the wages of wage earners with a tyrannical system where the wage earners must give landlords their money or else they are forced to be homeless.  That is Antilording, Antilording is normal, and I hate this world because of things like that.  Reality is surprisingly evil in multiple aspects of life, but there is good.  Christ explained that he who sins is slave to sin.  I know this world is full of sinners, but I still support saints having the right to purchase sinners and make the sinner make the same decisions as a saint.  The issue is who is the judge that decides who is a saint and who is a sinner?  Because of the track record of human misjudgment, I do not want to propose to legalize slavery in America, because I believe sinners will ruin the thing anyways.  I advise mutual consent and a service oriented contract where prospective slaves agree to a certain amount of service in exchange for food, shelter, clothing, health care, education, entertainment, and a chance to advance a career, in addition to graduating to being an official family member of the contract drafter.  So it is my decree that slavery be reworked professionally to be a service oriented contractually obligated agreement with a force applied to encourage romantic relations between dommes/doms and submissives where a man can be yoked to being slave in exchange for a high quality lifestyle where all the perspective slaves have the right to serve only Love and agree to provide domestic and other services in the spirit of romantic partnership.  I really want romantic slavery, but the fact of life is that saints should be the only slave owners and if you can’t allow your slave to serve only Love and thereby serve you, you do not have the dignity to be a slave owner.  
Children, my brothers, listen, when you have experiences with a saint be sure you say “You are a dignified human being, and I respect you.  You are a saint to me!”  Say those words to emotionally support a saint, and because the work is good.  Do good.  Keep Justice.  Forgive those that repent.  Be the perfect reality I Am desires you to be.  Slavery is cloaked with capitalism; consider the lives of those that work so much to maintain temporary access to a home.  Some people might want to work 50 hours a week in a coal mine and others would prefer to be a house slave to a dominatrix having weekly BDSM parties.  I’d rather be a dominatrix’ slave and party routinely taking care of business to keep the party alive than to work full time or more doing dangerous labor.  
My brothers, You should understand that doing the dictionary definition of what Moses and Christ instructed is good.  The Lord is the Rock, his work is perfect.  He is a sure foundation and a weapon of offense.  Build your lives upon the Rock.  Love the Rock.  Strongly like the Rock.  Desire that the Rock  experiences good things.  Say that the holy of the Lord are honorable, and the instruction of the Lord given through Moses and Christ is dignified.  Be perfect!
Moses gave us understanding pertaining to clean and unclean.  The Lord is clean and set apart.  The Lord is Holy.  The unclean is a force against the Lord in his natural state.  When you are clean, your flesh/temple is like paradise and the Lord enjoys your temple.  When you are unclean your flesh/temple is like a wasteland and the Lord does not enjoy your temple.  Your body is your temple and the Lord lives inside of you.  We can multiply, the Love alive inside, just live and multiply love.  We are instructed to not eat certain food because when the flesh of certain creatures’ corpses touches our flesh we become unclean.  In the past there was a thought that eating unclean flesh makes you permanently unclean that you are defiled via the consumption of the flesh.  Christ explained the stomach eliminates the flesh and you are not permanently unclean by the effect of eating unclean food.  He also explained that you can become defiled by what comes out of the mouth.  I will explain in detail.
First of all consider reconstruct, deconstruct, and construct.  Consider recease, decease, and cease.  Now consider file, refile, and defile.  Try to understand that if you were filed with the saints and then you began to disrespect, dishonor, and hate I Am by saying the Lord doesn’t have a place in government, he is a tyrant, and he doesn’t have dignity, you would be defiled.  If your temple was filed in paradise and was defiled and refiled in wasteland the thing has a certain meaning.  This world doesn’t care enough about the dictionary definition of words, but I have tried to show that words have a meaning to I Am, and we should care about what words mean to I Am rather than the stupid punks that will die before they are 1 million days of age.  I do not want to offend the stupid punks, rather I have seen God on his throne, and I am a stupid punk.  I am young and I will die young.  My desire is for the church to make a distinction, declare what is clean and what is unclean and teach children that the flesh is the temple of Love and Love has given us knowledge pertaining to how to be clean and thereby enjoyed by the holy spirit Love the Lord the Father I Am.  
My brothers and sisters, I Am is not a tyrant, I Am is a serious, loving father and is willing to take the responsibility of being our father and lord.  Israel is the firstborn son of our Father and Christ is the only begotten son.  We should be one in the same Christ, and destroy the idolatry, antilording, and murder perpetrated by this world’s governments.  We should educate our children with basic reading, writing and arithmetic before releasing them to internet education of a perfect design.  I have given a spoken word on youtube under “Topic Son of Man Going” that explains a learning oriented gaming system.  We can mass educate gamers and reward their education with in game benefits that causes there to be a real incentive to learning. 
A job worth doing is worth doing right! If you do not do the job right the first time, someone is going to have to do the job right the second time! Make the learning oriented gaming system, a Massive Multiplayer Online Game that has every play style, and all the treasure of every game in existence.  I explained this in detail in the spoken word.  The education in the world closest to my vision for the learning based software was called a “Learn It”  Draft multiple choice questions verifying the competency of every area of study and break down the areas of study so a person can take the test to gain official recognition of the competence of the specific area of study.  When a person does not successfully answer the question properly, prompt a few paragraphs of study that teaches the material to the test taker, so the test taker learns while taking the test.  When the tests are completed with 100 percent of the questions answered properly, give the test taker 2-5-25 years of accolade/credit and make deals with all the game developers to give the student in-game bonuses for having successfully passed the tests of any given area of study.  This makes sense and is perfect to me, so please do the thing.
I want there to be a cooperative effort so all the various card, dice, and other games are made available to the student to play and for there to be an agreement that any game developer is welcome to partner with the learning based software company and provide incentives to learning in the Massive Multiplayer Online game.  We can make life on Earth a party, and for the party to be a quality and father supported party.  We should make reality where all members of the family have a home with their needs provided.  I am a communist at heart with a capitalists mind.  I believe it is an abomination that brothers and sisters are homeless while there are empty bedrooms and empty sofas in the homes on the land.  I want to be a lord, I know my kingdom, and I am a super idiot, a god among idiots.  An idiot is a very stupid human being.  I am so stupid my brain constantly rings and my joy is kissing, cuddling, hugging, and snuggling, the spirit Love, the Father’s daughter’s spirit.  In a relationship a pure hearted man will yearn to kiss, cuddle, hug, and snuggle, and it is a romance of a man and a woman of everlasting. 
The written instruction pertaining to how to be perfect is important.  During the Sermon on the Mount, Christ instructed us to love enemies, do good to those that hate us, and pray for those that spitefully use and persecute us.  This instruction comes before a concealed commandment “Therefore you shall be perfect as your father in Heaven is perfect”.  It is written that Christ came to save the world and He instructed us.  I believe the world is saved by world leaders doing what Christ told us to do.  We should unite and destroy the antilords and replace the governing powers with Christians that will do the instruction of Christ.  
Loving enemies means desiring that your enemies experience good.  Iran hates the United States but if the United States did good to Iraq they wouldn’t.  You can do good to Iran by building reverse osmosis facilities to change salt water to drinking water, bathing water, and crop growing water.  We can also build recreation centers for peaceful enjoyment.  Instead of spending 1 trillion dollars to rule with might, we can work the magic of loving our enemies with our resources.
I have explained what I want to explain.  Be willing to do all the things I discussed, and understand why you should do them.  Admit the Father is perfect.  Live a clean and holy life.  Enjoy the gifts God has given to you.  Enjoy the women, marijuana, coca, opiates, wine, champagne, bread, fish, steak, chicken, sauce, etc.  I conclude this book with an affirmation to my fellow man, that I believe you know my intention for a perfect church, and if the mainstream churches continue to not be perfect, please found the Church of Being Perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am.  I love the Lord and I believe life can be the perfect reality I Am desires life to be.  


