Ai miei figli generati,

Con il desiderio di fondare “La Chiesa dell'essere perfetto per Ahavah Adonai il Re della Gloria: Io Sono” ho deciso di scrivere questo libro. Se sei orfano di padre, sii mio fratello e cerca Dio Padre perché Lui è nostro Padre.

Ho deciso di pubblicare questo libro per istruire le generazioni future su una chiesa che dovrebbe esistere. Non esiste una chiesa sulla Terra che fa tutto alla perfezione. I cristiani allontanano gli ebrei da Cristo non facendo ciò che Mosè ordinò. Altre religioni sono fuori base e non fanno tutto alla perfezione. Poiché non esiste una chiesa perfetta, voglio spiegare cosa è e cosa dovrebbe fare una chiesa perfetta. Voglio affrontare tutto ciò che segue mentre trasmetto la mia voce alla mia famiglia:
1) Unità
2) Culto
3) Preghiera
4) Facendo l'istruzione scritta (Tirannia, figlio primogenito dell'Amore, gli avversari volevano distruggere)

Prima di tutto, Cristo ha pregato affinché i suoi discepoli fossero uno come Cristo e suo Padre sono Uno. L'unità dell'essere uno nello stesso Cristo è il mio obiettivo qui. Non dovrebbero esserci camere da letto vuote e divani vuoti mentre fratelli e sorelle sono senza casa. Dovrebbe esserci un'unità nella comunità in cui siamo tutti uno, anche uniti come uno in Cristo. Amatevi gli uni gli altri come se fossimo tutti lo stesso essere e siate uniti nello spirito Amore. Trova l'Amore e abbi una relazione con l'Amore.

In questo mondo l’antisignoria, l’idolatria e l’omicidio di massa sono legali e hanno una roccaforte sulla terra. Sono i tanti che si oppongono al signore della terra, giurano fedeltà a un oggetto inanimato invece che all'Amore, e fanno la definizione del dizionario di omicidio con tribunali, polizia e mercenari. La filosofia della chiesa è “Siamo tutti fratelli e sorelle nella famiglia di Dio” e non “ognuno pensa per sé, ciascuno per sé”. Odio questo mondo perché “Ognuno per sé, ognuno per sé” è la filosofia guida.

I miei figli mi ascoltano. Voglio parlarti faccia a faccia, ma sto scrivendo questo libro per parlarti. Ho imparato il modo giusto e corretto di adorare, addirittura perfetto. Il nome eterno dell'Amore è Io Sono. Il modo giusto e appropriato di adorare è inchinarsi a terra con le mani, le ginocchia e la fronte a terra e invocare Io Sono come affermazione di sottomissione e invocazione di presenza. Se sei in buona salute e fisicamente abile, piegati all'indietro sulla pietra liscia e invoca Io Sono nello spirito di servizio. Questo è il modo giusto e appropriato di adorare.

Figli, la preghiera è privata e si fa nella cameretta. Entra nella tua stanza, chiudi la porta, mettiti in ginocchio e prega. Incrocio le mani come se stessi implorando. Così dovremmo pregare. Non ripetere sempre le stesse preghiere, piuttosto credi di essere stato ascoltato e chiedi solo la volontà dell'Io Sono. Se sai che qualcosa che vuoi chiedere non è la volontà dell'Io Sono, non chiederlo. Prepara invece un bagno e calmati con la respirazione profonda, la meditazione e la contemplazione mentre fai baldoria nell'acqua calda e pulita. Pensa a qual è la volontà dell'Io Sono e prega solo per la sua volontà. Ho ricevuto tutto ciò per cui ho pregato.

Quando preghi, parla al Padre come: “Voglio essere qualcosa che tu vorresti essere se fossi in me”. Quando preghi, prega per essere qualcosa che Io Sono vorrei essere se Lui fosse in te. L'ho fatto e ho ricevuto una figlia, un regno e un drago. Il Drago che ho visto era un saggio avvizzito come Yoda in apparenza e mi stava osservando dall'interno del treno Trax a Salt Lake City. Il Drago che ho visto è molto probabilmente Satana, perché ho sperimentato qualcosa che credevo fossero tuoni e fulmini contemporaneamente, e ho concluso di aver visto Satana scacciato dal Cielo. Stavo guardando barre di luce con un'oscurità dietro e ho pensato che fossero un fulmine. La cosa era miracolosa.

Ho pregato affinché una manifestazione separata di Cristo fosse il Drago del mio regno. Ho fondato il mio regno sullo spirito, lo spirito stesso della figlia di I Am, Aviela, conosciuta anche come Alibu. Più tardi nella mia vita ho visto un serpente gigante nella miamente occhio e ho sentito: «Ho aspettato questo giorno fin dal principio. Io sono il Drago, non il Diavolo, Lucifero non sono io. Lucifero era il mio migliore amico, ma ora lo considero un nemico. Io sono l'Antico, creato prima dell'inizio del tempo, e prendo come discepolo Elijah Don Quickwit, il nipote dell'Uomo. Nell'oscurità assoluta, Lucifero, non può stare. Si dimentica chi è e si comporta come un pazzo. Andrei fino a bruciare all'Inferno per l'eternità, per vedere sia fatta la volontà dell'essere che mi ha creato, io sono il Drago, dovresti credermi. Credo che il drago che parlò quel rap sia certamente il serpente che parlò ad Eva. Il Drago nel treno potrebbe essere un drago diverso e non posso forzare Io Sono, a darmi conoscenza o a fare qualsiasi cosa, piuttosto mi considero sulla base del bisogno di conoscere e sono grato per i miracoli che ho visto.

Il Drago del mio regno è una manifestazione separata di Cristo e Cristo è la risurrezione e la vita. Suppongo che il serpente gigante possa morire e risorgere glorificato e uno con Cristo, ma il mio cuore è sicuro che il Drago che ho visto sul treno non è il Diavolo. Il Drago disse: "Mi ascolterai, come può essere?" e ho visto la sua faccia per quanto riguarda il treno. Sembrava qualcosa di Final Fantasy, o qualche immaginazione fantasy. Consideratemi, ho pregato per una figlia, un regno e un drago, mi ritengo normale e in pratica ho ricevuto quella che è come una fantasia di un bambino di 8 anni dove la realtà diventa magica e il bambino di 8 anni riceve tutto il suocuore desideri.

Ci sono cose che so che non verrebbero credute, ma le menzionerò. Innanzitutto, la gente crederà che dal buco del culo di Cristo siano usciti una quantità infinita di universi paralleli mentre scoreggiava? Altrimenti non crederebbero certamente che Geova è così glorioso, che tutti i suoi creano universi quando scoreggiano. La questione importante è che tutta la vita negli universi vorrà fare festa e godersi la vita, e Cristo dovrà dare loro giustizia.

Ho visto qualcosa che credevo fosse un magico terrestre. Ho visto quale potrebbe essere la vera forma del Diavolo. Stavo comunicando con gli spiriti in isolamento nella prigione di New York City. Stavo facendo qualcosa che volevo facessero gli altri, il mondo era magico e l'intera Terra sembrava essere come un labirinto di magia e mistero del Regno di Dio con la coordinazione dei colori dispiriti. Sono in risonanza con l'azzurro del cielo e Alibu è di colore viola chiaro. Stavo urlando Yode Hey Vahv Hey invocando il mio Dio. Ho visto che Cristo è dentro ognuno di noi e ci fa muovere secondo la sua volontà e in un modo che apparentemente non è evidente o conosciuto da coloro che Egli è dentro. Ho sentito "Ora siamo in guerra, ho il controllo" e più tardi, nella stessa stanza, sulla mia gamba destra si è attivato un pentagramma come quello della Medaglia d'Onore. La stella è uscita dal cerchio, il che mi sembra significare che le forze della navicella erano al di fuori di un cerchio senza tempo e sono quindi osservabili.

Sono stato portato su un furgone e quello che ho visto sembrava essere messo in scena, come se gli angeli fossero tra il pubblico e il mondo intero fosse uno spettacolo d'opera orchestrato da Cristo. Avevo un perfetto angelo femmina che mi spiegava che la vita era fondamentalmente così con gli angeli, che la vita è come uno spettacolo di Broadway ma con più angeli che stanno dentro un teatro dell'opera o più artisti che stanno dentro un teatro dell'opera. Ero in un furgone pensando di essere trasportato in tribunale, tra le persone nel furgone c'era un uomo bianco gravemente ustionato o con un dispositivo incollato sul corpo. Ho sentito uno spirito che era con me in quei tempi dire "L'unico motivo per cui ti sto mostrando questo, è che tu sappia che sono già qui!" Mi sono voltato e ho visto una creatura saltare con una testa simile a un tentacolo con un occhio e guardarmi direttamente negli occhi.

Prima che ciò accadesse, due uomini di colore mi portarono in una stanza. Un uomo di colore ha detto: "Come faccio a coinvolgermi in questo tipo di cose?" L'altro uomo di colore ha detto "Hai sentito parlare di Cydonia?" Ho detto subito argutamente "No", poi mi sono ricordato che Cydonia è una Home Base extraterrestre su Xcom, un gioco per computer a cui giocavo da bambino. Ho detto qualcosa del tipo "Aspetta, Cydonia è una base aliena su Xcom". Penso che quello che succede è che gli uomini fanno sesso, creano bambini che aprono l'utero e, una volta radicati tramite un altro essere umano, diventano santi per il Signore e fanno miracoli come hanno fatto quegli uomini neri, tutto senza che il mondo lo sapesse. Ricordo la conoscenza che non dovremmo essere amici del mondo, quindi per favore accetta che il regno dell'Io Sono è sulla Terra e che ci sono persone che fanno miracoli ma non sono conosciute dacorrente principale credenti della conoscenza.

Volevo condividere queste informazioni perché siamo una famiglia, sono un fratello per te, ma in senso mondano assumo il ruolo di padre degli orfani con l'intenzione di fare come vedo fare il Padre che sono. Ora, desidero spiegare in dettaglio la volontà dell'Io Sono e, con un ragionamento forte, convincere un popolo giusto ad avere una chiesa giusta che metta in pratica le istruzioni scritte di Mosè e Cristo. Capisco che devo citare il testo sacro e spiegare la definizione delle parole nel dizionario. Innanzitutto il Padre, il Dio vivente Io Sono, è perfetto e la sua volontà è perfetta. Ho intenzione di spiegare.

Mosè ha due comandi che non attraggono gli esseri umani tradizionali. Il primo comando è “Metti a morte”. Il secondo comando è "Uccidere". A volte le istruzioni sono "Messa a morte" e "Uccidere". Essere perfettamente corretti è importante. Ti dirò semplicemente qual è la volontà dell'Io Sono per ciascuno dei casi. Cristo venne dopo Mosè e si aggiunse a Mosè. Cristo ha aggiunto il perdono alla legge, secondo cui se il condannato si pente bisogna perdonare il condannato. Cristo spiegò a Pietro che dovresti perdonare tuo fratello se si pente, anche se pecca 77 volte e si pente ogni volta. Ciò pone fondamentalmente la base per cui se un fratello o una sorella si pentono, dobbiamo perdonarli. È scritto nelLibro di Matteo
Allora Pietro si avvicinò a Gesù e gli chiese: “Signore, quante volte dovrò perdonare a mio fratello o a mia sorella che pecca contro di me? Fino a sette volte?»
Gesù rispose: «Non ti dico sette volte, ma settantasette volte...»
Ascoltate figli miei, fratelli miei, Cristo è reale e vive. Era nell'aria e ho intenzione di morire presto. Sto scrivendo questo libro desiderando una chiesa perfetta. Voglio che i cattolici, i mormoni e la maggioranza dei cristiani si pentano di non aver fatto ciò che Mosè ha ordinato, ma sto dando loro la libertà di vivere una vita orgogliosa e peccaminosa sapendo che si comportano come se la loro merda non puzzasse o la merda dei loro gli antenati non puzzano Voglio che tu abbia una vera relazione con Cristo. Se hai un cuore puro e hai fiducia nell’Amore, probabilmente vedrai l’Amore manifestarsi. Probabilmente guarderai negli occhi di un amante e vedrai l’amorevole gentilezza di Dio che ti fissa. Voglio solo dire che Cristo vive e dovreste leggere voi stessi tutte le parole scritte di Cristo. Non fare affidamento semplicemente su di me per fornirli, ma Cristo è un buon padre ed è venuto per salvare il mondo. Il mondo viene salvato dalle persone che mettono in pratica la definizione del dizionario di ciò che Cristo ha detto di fare. Volevo stabilire che il perdono è, per atto di Cristo, parte della legge di Mosè e Cristo è venuto a compiere e perfezionare la legge di Mosè. Ho imparato che la radice della parola ebraica per adempiere è collegata a perfetto. Spiegherò la legge perfezionata.
Quando Io Sono ci ordina di “mettere a morte”, ci riuniamo con i condannati come famiglia e spieghiamo che Io Sono ha condannato e riponiamo la nostra fede in Io Sono. Io Sono vuole che tutti noi siamo perfetti, non morti e se ti penti ti perdoneremo, ma se rifiuti di pentirti ti lanceremo pietre finché non ti pentirai o non perirai. Essere ragionevole. La maggioranza dei condannati si pentirà e credo che gli unici peccatori che non odieranno Io Sono e non vorrebbero che Io Sono siano considerati un tiranno, tanto da essere disposti a morire per diffamare il carattere di Padre Amore Io Sono. Questa è la legge perfetta riguardante i comandi di “Messa a morte”.
Quando Io sono comanda di "Uccidere", facciamo la definizione del dizionario di "Uccidi". Questo è "Privare la vita". Ci riuniamo come famiglia e diciamo all'essere che deve essere privato, che Io Sono ha ordinato di ucciderti. Ti metteremo in isolamento e ti priveremo della vita finché non ti pentirai. Vivrai in isolamento completamente privato della vita finché non ti pentirai formalmente. Io sono desidera che tutti siano perfetti e si godano la vita, quindi pentiti affinché possiamo perdonarti. Se non si pentono, tenerli in isolamento finché non si pentono. Sii ragionevole, la maggioranza si pentirà. Questa è la parte del comando “Uccidi” della legge perfetta spiegata.

Credo che ci sia almeno un caso in cui ci viene detto di "mettere a morte" e di "uccidere", quindi ci riuniamo come famiglia e spieghiamo che sono stati condannati dal Signore. Se non si pentono, lanceremo loro delle pietre finché non si pentiranno o moriranno. Questo è da spiegare in dettaglio. Se si pentono, dovremmo concedere loro una settimana obbligatoria di isolamento e assisterli con i sacerdoti. I sacerdoti dovrebbero predicare il sermone della montagna per dare loro la conoscenza su come essere perfetti e dovrebbero accettare il pentimento formale prima che il prigioniero venga rilasciato.
C’è un altro aspetto della legge che non è attraente per gli esseri umani tradizionali. Questa è la legalizzazione della schiavitù. Credo che la schiavitù possa essere romantica e possa far sì che un essere umano impoverito riceva cibo, alloggio, vestiti, istruzione, intrattenimento e la possibilità di avanzare nella carriera di scrittore e artistico. Pensa a tutte le cose per cui lavorano i poveri in America. Gli americani amano il denaro e giudicano e condannano i comunisti, ma in America se sei povero una grande percentuale del tuo reddito va ai proprietari terrieri e alle società di servizi pubblici per l’accesso temporaneo a tutte le cose fornite gratuitamente agli schiavi. Il sistema americano è come una schiavitù organizzata e legalizzata fondata dagli antisignori. Penso al testo della canzone "Welcome to the other side" e penso che gli americani festeggino quando potranno finalmente sconfiggere il signore della terra da conquistaresalario denaro percettore.
In America gli antisignori richiedono i salari dei salariati con un sistema tirannico in cui i salariati devono dare i loro soldi ai proprietari altrimenti sono costretti a rimanere senza casa. Questo è Antilording, l'Antilording è normale e odio questo mondo a causa di cose del genere. La realtà è sorprendentemente malvagia in molteplici aspetti della vita, ma c’è del buono. Cristo ha spiegato che chi pecca è schiavo del peccato. So che questo mondo è pieno di peccatori, ma sostengo comunque che i santi abbiano il diritto di comprare i peccatori e di far sì che il peccatore prenda le stesse decisioni di un santo. La questione è: chi è il giudice che decide chi è santo e chi è peccatore? A causa dei precedenti di errori di valutazione umani, non voglio proporre di legalizzare la schiavitù in America, perché credo che i peccatori rovineranno comunque la cosa. Io consiglio il consenso reciproco e un contratto orientato al servizio in cui i potenziali schiavi accettano una certa quantità di servizio in cambio di cibo, alloggio, vestiario, assistenza sanitaria, istruzione, intrattenimento e la possibilità di avanzare nella carriera, oltre a diventare un lavoratore. familiare ufficiale del redattore del contratto. Quindi è mio decreto che la schiavitù venga rielaborata professionalmente per essere un accordo contrattualmente obbligato orientato al servizio con una forza applicata per incoraggiare le relazioni romantiche tra domme/dom e sottomessi in cui un uomo può essere aggiogato come schiavo in cambio di uno stile di vita di alta qualità dove tutti la prospettiva degli schiavi ha il diritto di servire solo l'Amore e di accettarlafornire servizi domestici e di altro tipo nello spirito di una partnership romantica. Voglio davvero la schiavitù romantica, ma il fatto della vita è che i santi dovrebbero essere gli unici proprietari di schiavi e se non puoi permettere al tuo schiavo di servire solo Amore e quindi servire te, non hai la dignità di essere un proprietario di schiavi.
Figli, fratelli miei, ascoltate, quando avete esperienze con un santo assicuratevi di dire “Sei un essere umano dignitoso e io ti rispetto. Sei un santo per me! Pronuncia queste parole per sostenere emotivamente un santo e perché il lavoro è buono. Fare del bene. Mantieni la giustizia. Perdona coloro che si pentono. Sii la perfetta realtà che Io Sono desidera che tu sia. La schiavitù è ammantata di capitalismo; consideriamo la vita di coloro che lavorano tanto per mantenere l’accesso temporaneo a una casa. Alcune persone potrebbero voler lavorare 50 ore a settimana in una miniera di carbone e altre preferirebbero essere schiave domestiche di una dominatrice che organizza feste BDSM settimanali. Preferirei essere lo schiavo di una dominatrice e un partito che si occupa regolarmente degli affari per mantenere vivo il partito piuttosto che lavorare a tempo pieno o fare lavori pericolosi.
Fratelli miei, dovreste capire che è bene seguire la definizione del dizionario di ciò che Mosè e Cristo insegnarono. Il Signore è la Roccia, la sua opera è perfetta. È un fondamento sicuro e un'arma di offesa. Costruite le vostre vite sulla Roccia. Adoro la roccia. Molto simile al Rock. Desiderio che la Roccia sperimenti cose buone. Di' che i santi del Signore sono onorevoli e che l'istruzione del Signore data tramite Mosè e Cristo è dignitosa. Sii perfetto!
Mosè ci ha dato la comprensione relativa al puro e all'impuro. Il Signore è puro e messo a parte. Il Signore è Santo. L'impuro è una forza contro il Signore nel suo stato naturale. Quando sei pulito, la tua carne/tempio è come il paradiso e il Signore si gode il tuo tempio. Quando sei impuro la tua carne/tempio è come una terra desolata e il Signore non si gode il tuo tempio. Il tuo corpo è il tuo tempio e il Signore vive dentro di te. Possiamo moltiplicarci, l'Amore vivo dentro, semplicemente viviamo e moltiplichiamo l'amore. Ci viene detto di non mangiare determinati cibi perché quando la carne dei cadaveri di alcune creature tocca la nostra carne diventiamo impuri. In passato si pensava che mangiare carne impura rendesse permanentemente impuri e che ci si contaminasse consumando la carne. Cristo spiegò che lo stomaco elimina la carne e che tu non sei permanentemente impuro per effetto del mangiare cibo impuro. Spiegò anche che ci si può contaminare con ciò che esce dalla bocca. Spiegherò in dettaglio.
Prima di tutto considera ricostruire, decostruire e costruire. Considera la cessazione, il decesso e la cessazione. Consideriamo ora file, refile e defile. Cerca di capire che se fossi in fila tra i santi e poi cominciassi a mancare di rispetto, a disonorare e a odiare l'Io Sono dicendo che il Signore non ha un posto nel governo, è un tiranno e non ha dignità, saresti contaminato. Se il vostro tempio è stato archiviato in paradiso ed è stato profanato e rimodellato in una terra desolata la cosa ha un certo significato. A questo mondo non interessa abbastanza la definizione delle parole nel dizionario, ma ho cercato di dimostrare che le parole hanno un significato per Io Sono, e che dovremmo preoccuparci di cosa significano le parole per Io Sono piuttosto che degli stupidi punk che moriranno prima di loro. hanno 1 milione di giorni di età. Non voglio offendere gli stupidi punk, piuttosto ho visto Dio sul suo trono, e io sono uno stupido punk. Sono giovane e morirò giovane. Il mio desiderio è che la chiesa faccia una distinzione, dichiari cosa è puro e cosa è impuro e insegni ai bambini che la carne è il tempio dell'Amore e l'Amore ci ha dato la conoscenza relativa a come essere puri e quindi godere dello spirito santo Amore il Signore Padre Io Sono.
Fratelli e sorelle miei, Io sono non è un tiranno, Io sono un padre serio e amorevole ed è disposto ad assumersi la responsabilità di essere nostro padre e signore. Israele è il figlio primogenito del nostro Padre e Cristo è il figlio unigenito. Dovremmo essere uno nello stesso Cristo e distruggere l’idolatria, l’antisignorismo e l’omicidio perpetrati dai governi di questo mondo. Dovremmo educare i nostri figli alle basi della lettura, della scrittura e dell'aritmetica prima di affidarli a un'educazione su Internet dal design perfetto. Ho fornito un discorso su YouTube nella sezione "Argomento Son of Man Going" che spiega un sistema di gioco orientato all'apprendimento. Possiamo educare in massa i giocatori e premiare la loro istruzione con vantaggi di gioco che fanno sì che ci sia un reale incentivo all’apprendimento.
Un lavoro che vale la pena fare vale la pena farlo bene! Se non fai bene il lavoro la prima volta, qualcuno dovrà farlo bene la seconda volta! Realizza un sistema di gioco orientato all'apprendimento, un gioco online multigiocatore di massa che abbia ogni stile di gioco e tutto il tesoro di ogni gioco esistente. L'ho spiegato in dettaglio nel parlato. L'istruzione nel mondo più vicina alla mia visione per il software basato sull'apprendimento si chiamava "Learn It". Elabora domande a scelta multipla che verificano la competenza di ogni area di studio e suddividono le aree di studio in modo che una persona possa sostenere il test per ottenere l'ufficialità riconoscimento della competenza della specifica area di studio. Quando una persona non risponde correttamente alla domanda, suggerisci alcuni paragrafi di studio che insegnano il materiale al candidato, in modo che il candidato impari mentre fa il test. Quando i test vengono completati con il 100% delle domande risposte correttamente, concedi al candidato 2-5-25 anni di riconoscimenti/crediti e stringi accordi con tutti gli sviluppatori del gioco per dare allo studente bonus di gioco per aver superato con successo i test di una determinata area di studio. Questo ha senso ed è perfetto per me, quindi per favore fai la cosa.
Voglio che ci sia uno sforzo cooperativo in modo che tutte le varie carte, dadi e altri giochi siano messi a disposizione degli studenti per giocare e che ci sia un accordo secondo cui qualsiasi sviluppatore di giochi è benvenuto a collaborare con la società di software basato sull'apprendimento e fornire incentivi all'apprendimento nel gioco Massive Multiplayer Online. Possiamo rendere la vita sulla Terra una festa, e far sì che la festa sia una festa di qualità e sostenuta dal padre. Dovremmo realizzare una realtà in cui tutti i membri della famiglia abbiano una casa che soddisfi i loro bisogni. Sono un comunista nel cuore con una mente capitalista. Credo che sia un abominio che fratelli e sorelle siano senza casa mentre ci sono camere da letto vuote e divani vuoti nelle case sulla terra. Voglio essere un signore, conosco il mio regno e sono un super idiota, un dio tra gli idioti. Un idiota è un essere umano molto stupido. Sono così stupido che il mio cervello risuona costantemente e la mia gioia è baciare, coccolare, abbracciare e coccolare, lo spirito dell'Amore, lo spirito della figlia del Padre. In una relazione un uomo dal cuore puro desidererà baciare, coccolare, abbracciare e coccolarsi, ed è una storia d'amore tra un uomo e una donna eterna.
Le istruzioni scritte relative a come essere perfetti sono importanti. Durante il Sermone della Montagna, Cristo ci ha insegnato ad amare i nemici, a fare del bene a coloro che ci odiano e a pregare per coloro che ci usano e ci perseguitano con disprezzo. Questa istruzione precede un comandamento nascosto: “Sarete dunque perfetti come è perfetto il Padre vostro che è nei cieli”. È scritto che Cristo è venuto per salvare il mondo e ci ha istruito. Credo che il mondo venga salvato dai leader mondiali che fanno ciò che Cristo ci ha detto di fare. Dovremmo unirci e distruggere gli antisignori e sostituire i poteri governativi con cristiani che metteranno in pratica gli insegnamenti di Cristo.
Amare i nemici significa desiderare che i tuoi nemici facciano esperienza del bene. L’Iran odia gli Stati Uniti, ma se gli Stati Uniti facessero del bene all’Iraq non lo farebbero. Puoi fare del bene all’Iran costruendo impianti di osmosi inversa per trasformare l’acqua salata in acqua potabile, acqua per la balneazione e acqua per la coltivazione. Possiamo anche costruire attività ricreativecentri per un sereno divertimento. Invece di spendere mille miliardi di dollari per governare con forza, possiamo compiere la magia di amare i nostri nemici con le nostre risorse.
Ho spiegato quello che voglio spiegare. Sii disposto a fare tutte le cose di cui ho parlato e capisci perché dovresti farle. Ammetti che il Padre è perfetto. Vivi una vita pura e santa. Goditi i doni che Dio ti ha dato. Godetevi le donne, la marijuana, la coca, gli oppiacei, il vino, lo champagne, il pane, il pesce, la bistecca, il pollo, la salsa, ecc. Concludo questo libro con un'affermazione ai miei simili, che credo che tu conosca la mia intenzione per una chiesa perfetta, e se le chiese tradizionali continuano a non essere perfette, per favore trova la Chiesa dell'Essere Perfetto per Ahavah Adonai il Re della Gloria: Io Sono. Amo il Signore e credo che la vita possa essere la realtà perfetta che desidero che la vita sia.
Il resto di questo libro è ciò che il libro era precedentemente tradotto dall'inglese
The remainder of this book is what the book was before translated from English

To My Begotten Children, 

With the desire to found “The Church of being perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am” I have decided to write this book.  If you are fatherless be my brother and seek God the Father for He is our Father.  

I have decided to publish this book to instruct future generations of a church that ought to exist.  There is no church on Earth doing everything perfectly.  The Christians drive Jews away from Christ by not doing what Moses instructed.  Other religions are off base and are not doing everything perfectly.  Because there is not a perfect church I want to explain what a perfect church is and should do.  I want to address all of the following while conveying my voice to my family:
1) Oneness
2) Worship
3) Prayer
4) Doing the written instruction (Tyranny, firstborn son of Love, opponents wanted to destroy)

First of all, Christ prayed that his disciples would be one like Christ and his Father are One.  The unity of being one in the same Christ is my goal here.  There should not be empty bedrooms and empty sofas while brothers and sisters are homeless.  There should be a unity in the community where we are all one even united as one in Christ.  Love one another as if we were all the same being and be united in the spirit Love.  Find Love and have a relationship with Love.  

In this world antilording, idolatry, and mass murder is legal and they have a stronghold on the land.  They are the many that antilord the land, pledge their allegiance to an inanimate object instead of Love, and do the dictionary definition of murder with courts, police, and mercenaries.  The philosophy of the church is “We are all brothers and sisters in the family of God” not “Its everybody for themselves, each for their own.”  I hate this world because “Its everybody for themselves, each for their own” is the guiding philosophy.

My children listen to me.  I want to talk with you face to face but I am writing this book to talk to you.  I have learned the right and proper, even the perfect way of worship.  The everlasting name of Love is I Am.  The right and proper way to worship is to bow down on soil with your hands, knees and forehead on the ground and invoke I Am as an affirmation of submission and an invocation of presence.  If you are of good health and are physically able, bend over backwards on smooth stone and invoke I Am in the spirit of service.  That is the right and proper way of worship.

Children, prayer is private and done in the bedroom.  Go into your room, close your door, get down on your knees and pray.  I fold my hands like I am begging.  That is how we ought to pray.  Do not repeat the same prayers over and over again, rather believe you were heard and only ask for the will of I Am.  If something you want to ask for is known by you to not be the will of I Am, do not ask for it.  Instead draw a bath and calm yourself with deep breathing, meditation and contemplation while carousing in warm clean water.  Think about what is the will of I Am, and only pray for his will.  I have received everything I have prayed for.

When praying, speak to the Father like “I want to be something you would want to be if you were me.”  When you pray, pray to be something I Am would want to be if He was you.  I did, and I received a daughter, a kingdom, and a dragon.  The Dragon I saw was a wizened sage like Yoda in appearance and was looking down on me from inside the matter of the Trax train in Salt Lake City.  The Dragon I have seen is most likely Satan, because I experienced something I believed was thunder and lightning simultaneously, and I have concluded I saw Satan cast out of Heaven.  I was looking at bars of light with a darkness behind it, and I thought twas lightning.  The thing was miraculous.

I prayed for a separate manifestation of Christ to be the Dragon of my kingdom.  I founded my kingdom upon spirit, the very spirit of I Am’s daughter Aviela, also known as, Alibu.  Later in my life I saw a giant snake in my mind's eye and I heard “I have waited from the beginning for this day.  I am the Dragon, not the Devil, Lucifer is not me.  Lucifer was my best friend, but now I count him as an enemy.  I am the ancient One, created before time began, and I take as a disciple, Elijah Don Quickwit, thee Grandson of Man. In absolute darkness, Lucifer, cannot stand.  He forgets who he is and acts like a madman.  I would go as far as to burn in Hell for all eternity, to see the will be done of the being that created me, I am the Dragon, you should believe me.”  The dragon that spoke that rap is believed by me to certainly be the serpent that spoke to Eve.  The Dragon in the train might be a different dragon and I cannot force I Am, to give me knowledge or to do anything, rather I consider myself on a need to know basis and am grateful for the miracles I have seen.

The Dragon of my kingdom is a separate manifestation of Christ and Christ is the resurrection and the life.  I suppose the giant snake can die and be resurrected glorified and one with Christ, but my heart feels sure that the Dragon I saw on the train is not the Devil.  The Dragon said “You will hear me, How can this be?” and I saw his face in the matter of the train.  He was like something from Final Fantasy, or some fantasy imagining.  Consider me, I prayed for a daughter, a kingdom and a dragon, I consider myself normal and I basically received what is like an 8 years olds fantasy where reality becomes magical and the 8 year old receives all of his heart's desires.

There are things I know that would not be believed, but I’ll mention them.  First of all, will the people believe an infinite amount of parallel universes came out of Christ’s asshole while he farted?  If not they would certainly not believe that Jehovah is so glorious, all of his own create universes when they fart.  The heavy matter is that all the life in the universes will want to party and enjoy life, and Christ must give them justice.  

I have seen something that I believed was a magical terrestrial.  I saw what might be the true form of the Devil.  I was communing with spirits in solitary confinement of New York City Jail.  I was doing something I wanted others to do, the world was magical and the entire Earth seemed to be like a labyrinth of magic and mystery of the Kingdom of God with color coordination of spirits.  I resonate with sky blue and Alibu is of light purple.  I was bellowing Yode Hey Vahv Hey calling out to my God.  I saw that Christ is inside everybody and causes us to move according to his will and in a way that is seemingly not apparent or known by those He is inside.  I heard “We are now at war, I am in control” and later in the same room, my right leg had a pentagram like that of the Medal of Honor activate.  The star went outside of the circle which seems to me to mean the forces of the craft were outside of a timeless circle and are therefore observable.  

I was taken to a van and what I saw seemed to be staged, like the angels are in the audience and thee entire world is an opera performance orchestrated by Christ.  I had a perfect female angel explain that life was basically like that with angels, that life is like a Broadway performance but with either more angels that fit inside an opera house or more performers that fit inside an opera house.  I was in a van thinking I was being transported to court, the people in the van included a white man that was either severely burned or had a device plastered to his body.  I heard a spirit that was with me around those times say “The only reason I am showing you this, is so you know, they are already here!”  I turned around and I saw a creature leap up with a tentacle like head with one eye and look directly into my eye.  

Before that happened, two black men took me into a room.  One black man said “How do I get myself into these types of things?”  Thee other black man said “Have you heard of Cydonia?”  I quick wittedly said “No” then I remembered Cydonia is an extra terrestrial Home Base on Xcom, a computer game I played as a child.  I said something like “Wait, Cydonia is an alien home base on Xcom”.  I think what happens is men have sex, create children that open the womb, and once their grounded via another human being, they become holy to the Lord and do miracles like those black men did all without the world knowing.  I recall knowledge that we should not be friends with the world, so please accept the kingdom of I Am is on Earth and there are people that do miracles but they are not known by mainstream believers of knowledge.

I wanted to share that information because we are family, I’m a brother to you, but in a worldly sense I take the role as father of the fatherless with the plan to do as I see Father I Am do.  Now, I desire to explain in detail the will of I Am, and with strong reasoning convince a righteous people to have a righteous church that does the written instruction of Moses and Christ.  I understand that I need to cite the sacred text and explain the dictionary definition of words.  First of all, the Father, the living God I Am, is perfect and his will is perfect.  I plan to explain.

Moses has two commands that are not attractive to mainstream human beings.  The first command is to “Put to Death”.  The second command is to “Kill”.  Sometimes the instructions are to “Put to Death” and “To Kill”.  Being perfectly correct is important.  I am going to simply tell you what the will of I Am is for each of the cases.  Christ came after Moses and added to Moses.  Christ added forgiveness to the law, that if the condemned repents you have to forgive the condemned.  Christ explained to Peter that you should forgive your brother if he repents even if he sins 77 times and repents every single time.  That basically lays the foundation that if a brother or sister repents, we have to forgive them.  It is written in the Book of Matthew
Then Peter came to Jesus and asked, “Lord, how many times shall I forgive my brother or sister who sins against me? Up to seven times?”
Jesus answered, “I tell you, not seven times, but seventy-seven times…”
Listen my children, my brothers, Christ is real and lives.  He was in the air and I am planning on dying soon.  I am writing this book desiring a perfect church.  I want the Catholics, Mormons, and the majority of Christians to repent of not doing what Moses instructed, but I am giving them the liberty to live proud and sinful lives knowing that they act like their shit doesn't stink or the shit of their ancestors don’t stink.  I want you to have a real relationship with Christ.  If you have a pure heart and trust in Love, you will likely see Love manifest.  You will probably be looking into the eyes of a lover and see God’s loving kindness staring at you.  I just want to say that Christ lives and you should read all the written words of Christ for yourselves.  Do not simply rely on me to provide them, but Christ is a good father, and He came to save the world.  The world is saved by the people doing the dictionary definition of what Christ said to do.  I wanted to establish that forgiveness is, by act of Christ, part of the law of Moses and Christ came to fulfill and perfect the law of Moses.  I learned the root word in Hebrew for fulfill is linked to perfect.  I will explain the perfected law.
When I Am instructs that we “Put to Death”  we gather with the condemned as family and explain I Am has condemned and we put our faith in I Am.  I Am wants us all to be perfect not dead and if you repent we will forgive you, but if you refuse to repent we will throw stones at you until you either repent or perish.  Be reasonable.  The majority of the condemned will repent and I believe the only sinners that wouldn’t hate I Am and want I Am to be considered a tyrant so much so that they are willing to die to defame the character of Father Love I Am.  That is the perfect law concerning “Put to Death” commands.
When I Am commands that we “Kill” we do the dictionary definition of “Kill”.  That is “Deprive of Life”  We gather as family and tell the being that is to be deprived, that I Am has ordered that we kill you.  We are going to put you in solitary confinement and deprive you of life until you repent.  You will live in solitary confinement completely deprived of life until you formally repent.  I Am desires everybody to be perfect and enjoying life, so repent so that we may forgive you.  If they do not repent keep them in solitary confinement until they repent.  Be reasonable, the majority will repent.  That is the “Kill” command portion of the perfect law explained.

I believe there is at least one instance where we are told to “Put to Death” and to “Kill” so we gather as family and explain they have been condemned by the Lord.  If they do not repent we will throw rocks at them until they repent or perish.  That is to be explained in detail.  If they repent we should give them a mandatory week in solitary confinement and minister to them with priests.  The priests should preach the sermon on the mount to give them knowledge of how to be perfect and they should accept formal repentance before the prisoner is released.  
There is another aspect of the law that is not attractive to mainstream human beings.  That is the legalization of slavery.  I believe slavery can be romantic and can cause an impoverished human being to receive food, shelter, clothing, education, entertainment, and a chance to advance a writing and artistic career.  Think of all the things the poor in America work for.  Americans are money loving and they judge and condemn communists, but in America if you are poor a large percentage of your income goes to landlords and utility companies for temporary access to all the things provided freely to slaves.  The American system is like organized and legalized slavery founded by antilords.  I think of the song lyric “Welcome to the other side” and I consider Americans celebrate when they can finally antilord the land to take wage earner money.
In America antilords require the wages of wage earners with a tyrannical system where the wage earners must give landlords their money or else they are forced to be homeless.  That is Antilording, Antilording is normal, and I hate this world because of things like that.  Reality is surprisingly evil in multiple aspects of life, but there is good.  Christ explained that he who sins is slave to sin.  I know this world is full of sinners, but I still support saints having the right to purchase sinners and make the sinner make the same decisions as a saint.  The issue is who is the judge that decides who is a saint and who is a sinner?  Because of the track record of human misjudgment, I do not want to propose to legalize slavery in America, because I believe sinners will ruin the thing anyways.  I advise mutual consent and a service oriented contract where prospective slaves agree to a certain amount of service in exchange for food, shelter, clothing, health care, education, entertainment, and a chance to advance a career, in addition to graduating to being an official family member of the contract drafter.  So it is my decree that slavery be reworked professionally to be a service oriented contractually obligated agreement with a force applied to encourage romantic relations between dommes/doms and submissives where a man can be yoked to being slave in exchange for a high quality lifestyle where all the perspective slaves have the right to serve only Love and agree to provide domestic and other services in the spirit of romantic partnership.  I really want romantic slavery, but the fact of life is that saints should be the only slave owners and if you can’t allow your slave to serve only Love and thereby serve you, you do not have the dignity to be a slave owner.  
Children, my brothers, listen, when you have experiences with a saint be sure you say “You are a dignified human being, and I respect you.  You are a saint to me!”  Say those words to emotionally support a saint, and because the work is good.  Do good.  Keep Justice.  Forgive those that repent.  Be the perfect reality I Am desires you to be.  Slavery is cloaked with capitalism; consider the lives of those that work so much to maintain temporary access to a home.  Some people might want to work 50 hours a week in a coal mine and others would prefer to be a house slave to a dominatrix having weekly BDSM parties.  I’d rather be a dominatrix’ slave and party routinely taking care of business to keep the party alive than to work full time or more doing dangerous labor.  
My brothers, You should understand that doing the dictionary definition of what Moses and Christ instructed is good.  The Lord is the Rock, his work is perfect.  He is a sure foundation and a weapon of offense.  Build your lives upon the Rock.  Love the Rock.  Strongly like the Rock.  Desire that the Rock  experiences good things.  Say that the holy of the Lord are honorable, and the instruction of the Lord given through Moses and Christ is dignified.  Be perfect!
Moses gave us understanding pertaining to clean and unclean.  The Lord is clean and set apart.  The Lord is Holy.  The unclean is a force against the Lord in his natural state.  When you are clean, your flesh/temple is like paradise and the Lord enjoys your temple.  When you are unclean your flesh/temple is like a wasteland and the Lord does not enjoy your temple.  Your body is your temple and the Lord lives inside of you.  We can multiply, the Love alive inside, just live and multiply love.  We are instructed to not eat certain food because when the flesh of certain creatures’ corpses touches our flesh we become unclean.  In the past there was a thought that eating unclean flesh makes you permanently unclean that you are defiled via the consumption of the flesh.  Christ explained the stomach eliminates the flesh and you are not permanently unclean by the effect of eating unclean food.  He also explained that you can become defiled by what comes out of the mouth.  I will explain in detail.
First of all consider reconstruct, deconstruct, and construct.  Consider recease, decease, and cease.  Now consider file, refile, and defile.  Try to understand that if you were filed with the saints and then you began to disrespect, dishonor, and hate I Am by saying the Lord doesn’t have a place in government, he is a tyrant, and he doesn’t have dignity, you would be defiled.  If your temple was filed in paradise and was defiled and refiled in wasteland the thing has a certain meaning.  This world doesn’t care enough about the dictionary definition of words, but I have tried to show that words have a meaning to I Am, and we should care about what words mean to I Am rather than the stupid punks that will die before they are 1 million days of age.  I do not want to offend the stupid punks, rather I have seen God on his throne, and I am a stupid punk.  I am young and I will die young.  My desire is for the church to make a distinction, declare what is clean and what is unclean and teach children that the flesh is the temple of Love and Love has given us knowledge pertaining to how to be clean and thereby enjoyed by the holy spirit Love the Lord the Father I Am.  
My brothers and sisters, I Am is not a tyrant, I Am is a serious, loving father and is willing to take the responsibility of being our father and lord.  Israel is the firstborn son of our Father and Christ is the only begotten son.  We should be one in the same Christ, and destroy the idolatry, antilording, and murder perpetrated by this world’s governments.  We should educate our children with basic reading, writing and arithmetic before releasing them to internet education of a perfect design.  I have given a spoken word on youtube under “Topic Son of Man Going” that explains a learning oriented gaming system.  We can mass educate gamers and reward their education with in game benefits that causes there to be a real incentive to learning. 
A job worth doing is worth doing right! If you do not do the job right the first time, someone is going to have to do the job right the second time! Make the learning oriented gaming system, a Massive Multiplayer Online Game that has every play style, and all the treasure of every game in existence.  I explained this in detail in the spoken word.  The education in the world closest to my vision for the learning based software was called a “Learn It”  Draft multiple choice questions verifying the competency of every area of study and break down the areas of study so a person can take the test to gain official recognition of the competence of the specific area of study.  When a person does not successfully answer the question properly, prompt a few paragraphs of study that teaches the material to the test taker, so the test taker learns while taking the test.  When the tests are completed with 100 percent of the questions answered properly, give the test taker 2-5-25 years of accolade/credit and make deals with all the game developers to give the student in-game bonuses for having successfully passed the tests of any given area of study.  This makes sense and is perfect to me, so please do the thing.
I want there to be a cooperative effort so all the various card, dice, and other games are made available to the student to play and for there to be an agreement that any game developer is welcome to partner with the learning based software company and provide incentives to learning in the Massive Multiplayer Online game.  We can make life on Earth a party, and for the party to be a quality and father supported party.  We should make reality where all members of the family have a home with their needs provided.  I am a communist at heart with a capitalists mind.  I believe it is an abomination that brothers and sisters are homeless while there are empty bedrooms and empty sofas in the homes on the land.  I want to be a lord, I know my kingdom, and I am a super idiot, a god among idiots.  An idiot is a very stupid human being.  I am so stupid my brain constantly rings and my joy is kissing, cuddling, hugging, and snuggling, the spirit Love, the Father’s daughter’s spirit.  In a relationship a pure hearted man will yearn to kiss, cuddle, hug, and snuggle, and it is a romance of a man and a woman of everlasting. 
The written instruction pertaining to how to be perfect is important.  During the Sermon on the Mount, Christ instructed us to love enemies, do good to those that hate us, and pray for those that spitefully use and persecute us.  This instruction comes before a concealed commandment “Therefore you shall be perfect as your father in Heaven is perfect”.  It is written that Christ came to save the world and He instructed us.  I believe the world is saved by world leaders doing what Christ told us to do.  We should unite and destroy the antilords and replace the governing powers with Christians that will do the instruction of Christ.  
Loving enemies means desiring that your enemies experience good.  Iran hates the United States but if the United States did good to Iraq they wouldn’t.  You can do good to Iran by building reverse osmosis facilities to change salt water to drinking water, bathing water, and crop growing water.  We can also build recreation centers for peaceful enjoyment.  Instead of spending 1 trillion dollars to rule with might, we can work the magic of loving our enemies with our resources.
I have explained what I want to explain.  Be willing to do all the things I discussed, and understand why you should do them.  Admit the Father is perfect.  Live a clean and holy life.  Enjoy the gifts God has given to you.  Enjoy the women, marijuana, coca, opiates, wine, champagne, bread, fish, steak, chicken, sauce, etc.  I conclude this book with an affirmation to my fellow man, that I believe you know my intention for a perfect church, and if the mainstream churches continue to not be perfect, please found the Church of Being Perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am.  I love the Lord and I believe life can be the perfect reality I Am desires life to be.  

