Til mine fødte børn,

Med ønsket om at grundlægge "The Church of being perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am" har jeg besluttet at skrive denne bog. Hvis du er faderløs, vær da min bror og søg Gud Faderen, for han er vor Fader.

Jeg har besluttet at udgive denne bog for at instruere fremtidige generationer af en kirke, der burde eksistere. Der er ingen kirke på Jorden, der gør alting perfekt. De kristne driver jøder væk fra Kristus ved ikke at gøre, hvad Moses havde befalet. Andre religioner er off base og gør ikke alt perfekt. Fordi der ikke er en perfekt kirke, vil jeg gerne forklare, hvad en perfekt kirke er og bør gøre. Jeg vil gerne adressere alt det følgende, mens jeg formidler min stemme til min familie:
1) Enhed
2) Tilbede
3) Bøn
4) At udføre den skriftlige instruktion (tyranni, førstefødte søn af kærlighed, modstandere ønskede at ødelægge)

Først og fremmest bad Kristus om, at hans disciple ville være én ligesom Kristus, og hans Fader er én. Enheden i at være ét i den samme Kristus er mit mål her. Der bør ikke være tomme soveværelser og tomme sofaer, mens brødre og søstre er hjemløse. Der bør være en enhed i fællesskabet, hvor vi alle er én selv forenet som én i Kristus. Elsk hinanden, som om vi alle var det samme væsen, og vær forenet i ånden Kærlighed. Find kærligheden og få et forhold til kærligheden.

I denne verden er antilording, afgudsdyrkelse og massemord lovligt, og de har en højborg på landet. De er de mange, der behersker landet, lover deres troskab til en livløs genstand i stedet for kærlighed og laver ordbogsdefinitionen af ​​mord med domstole, politi og lejesoldater. Kirkens filosofi er "Vi er alle brødre og søstre i Guds familie" ikke "det er enhver for sig selv, hver for sin egen." Jeg hader denne verden, fordi "det er alle for sig selv, hver for deres egne" er den vejledende filosofi.

Mine børn lytter til mig. Jeg vil gerne tale med dig ansigt til ansigt, men jeg skriver denne bog for at tale med dig. Jeg har lært den rigtige og rigtige, endda den perfekte måde at tilbede på. Kærlighedens evige navn er Jeg Er. Den rigtige og rigtige måde at tilbede på er at bøje sig ned på jorden med hænder, knæ og pande på jorden og påkalde Jeg Er som en bekræftelse af underkastelse og en påkaldelse af nærvær. Hvis du er ved godt helbred og er fysisk i stand, så bøj dig bagover på glatte sten og påkald Jeg er i tjenestens ånd. Det er den rigtige og rigtige måde at tilbede på.

Børn, bøn er privat og udføres i soveværelset. Gå ind på dit værelse, luk din dør, sæt dig ned på knæ og bed. Jeg folder mine hænder, som om jeg tigger. Det er sådan, vi burde bede. Gentag ikke de samme bønner igen og igen, tro hellere på, at du blev hørt og bed kun om Jeg Ers vilje. Hvis noget, du vil bede om, ved dig ikke er Jeg Ers vilje, så bed ikke om det. Træk i stedet et bad og berolig dig selv med dyb vejrtrækning, meditation og fordybelse, mens du hygger dig i varmt rent vand. Tænk over, hvad der er Jeg Ers vilje, og bed kun for hans vilje. Jeg har modtaget alt, hvad jeg har bedt om.

Når du beder, så tal til Faderen som "Jeg ønsker at være noget, du gerne ville være, hvis du var mig." Når du beder, så bed om at være noget, jeg er ville ønske at være, hvis han var dig. Det gjorde jeg, og jeg modtog en datter, et kongerige og en drage. Dragen, jeg så, var en visnet vismand som Yoda i udseende og så ned på mig inde fra sagen om Trax-toget i Salt Lake City. Dragen, jeg har set, er højst sandsynligt Satan, fordi jeg oplevede noget, jeg troede var torden og lyn på samme tid, og jeg har konkluderet, at jeg så Satan kastet ud af himlen. Jeg så på lysbjælker med et mørke bagved, og jeg tænkte, at det var et lyn. Sagen var mirakuløs.

Jeg bad om en separat manifestation af Kristus for at være dragen i mit rige. Jeg grundlagde mit rige på ånd, selve ånden fra I Ams datter Aviela, også kendt som Alibu. Senere i mit liv så jeg en kæmpe slange i minsindets øje og jeg hørte "Jeg har ventet fra begyndelsen på denne dag. Jeg er dragen, ikke Djævelen, Lucifer er ikke mig. Lucifer var min bedste ven, men nu regner jeg ham som en fjende. Jeg er den ældgamle, skabt før tiden begyndte, og jeg tager som en discipel, Elijah Don Quickwit, dig, menneskets barnebarn. I absolut mørke kan Lucifer ikke stå. Han glemmer, hvem han er og opfører sig som en gal. Jeg ville gå så langt som at brænde i Helvede i al evighed, for at se viljen ske af det væsen, der skabte mig, jeg er dragen, du skulle tro mig." Dragen, der talte den rap, menes af mig at være den slange, der talte til Eva. Dragen i toget er måske en anden drage, og jeg kan ikke tvinge Jeg Er, til at give mig viden eller til at gøre noget, snarere betragter jeg mig selv som et behov for at vide og er taknemmelig for de mirakler, jeg har set.

Dragen i mit rige er en separat manifestation af Kristus, og Kristus er opstandelsen og livet. Jeg formoder, at den gigantiske slange kan dø og genopstå herliggjort og ét med Kristus, men mit hjerte er sikker på, at den drage, jeg så i toget, ikke er Djævelen. Dragen sagde "Du vil høre mig, hvordan kan det være?" og jeg så hans ansigt i spørgsmålet om toget. Han var som noget fra Final Fantasy, eller en eller anden fantasy-imagination. Betragt mig, jeg bad for en datter, et kongerige og en drage, jeg betragter mig selv som normal, og jeg modtog dybest set, hvad der er som en 8-årig fantasi, hvor virkeligheden bliver magisk, og den 8-årige modtager alt hanshjertets ønsker.

Der er ting, jeg ved, som ikke ville blive troet, men jeg vil nævne dem. Først og fremmest, vil folk tro, at en uendelig mængde parallelle universer kom ud af Kristi røvhul, mens han pruttede? Hvis ikke, ville de bestemt ikke tro, at Jehova er så herlig, at alle hans egne skaber universer, når de prutter. Det tunge er, at alt liv i universerne vil have lyst til at feste og nyde livet, og Kristus skal give dem retfærdighed.

Jeg har set noget, som jeg troede var et magisk terrestrisk. Jeg så, hvad der kunne være Djævelens sande form. Jeg kommunikerede med ånder i isolation i New York City-fængslet. Jeg lavede noget, jeg ønskede, at andre skulle gøre, verden var magisk, og hele Jorden syntes at være som en labyrint af magi og mystik i Guds rige med farvekoordinering afspiritus. Jeg resonerer med himmelblå og Alibu er af lys lilla. Jeg brølede Yode Hey Vahv Hey og råbte til min Gud. Jeg så, at Kristus er inde i alle og får os til at bevæge os efter hans vilje og på en måde, der tilsyneladende ikke er synlig eller kendt af dem, han er indeni. Jeg hørte "Vi er nu i krig, jeg er i kontrol", og senere i samme rum fik mit højre ben et pentagram, som det med Medal of Honor, aktiveret. Stjernen gik uden for cirklen, hvilket for mig ser ud til at betyde, at fartøjets kræfter var uden for en tidløs cirkel og derfor er observerbare.

Jeg blev taget til en varevogn, og det, jeg så, syntes at være iscenesat, som om englene er blandt publikum, og hele verden er en operaforestilling orkestreret af Kristus. Jeg fik en perfekt kvindelig engel til at forklare, at livet grundlæggende var sådan med engle, at livet er som en Broadway-forestilling, men med enten flere engle, der passer ind i et operahus, eller flere kunstnere, der passer ind i et operahus. Jeg sad i en varevogn og tænkte, at jeg blev transporteret til retten, blandt personerne i varevognen var en hvid mand, der enten var alvorligt forbrændt eller fik klistret en anordning på sin krop. Jeg hørte en ånd, der var med mig på de tidspunkter, sige "Den eneste grund til, at jeg viser dig dette, er, at du ved, de er her allerede!" Jeg vendte mig om, og jeg så et væsen springe op med en tentakel som hoved med det ene øje og kigge direkte ind i mit øje.

Før det skete, tog to sorte mænd mig ind i et værelse. En sort mand sagde "Hvordan får jeg mig selv ind i den slags ting?" Den anden sorte mand sagde "Har du hørt om Cydonia?" Jeg sagde hurtigt "Nej", så huskede jeg, at Cydonia er en ekstra terrestrisk hjemmebase på Xcom, et computerspil, jeg spillede som barn. Jeg sagde noget som "Vent, Cydonia er en fremmed hjemmebase på Xcom". Jeg tror, ​​at det, der sker, er, at mænd har sex, skaber børn, der åbner livmoderen, og når de først er kommet i kontakt med et andet menneske, bliver de hellige for Herren og udfører mirakler, som de sorte mænd gjorde alt uden at verden vidste det. Jeg husker viden om, at vi ikke bør være venner med verden, så accepter venligst, at jeg er riget er på jorden, og der er mennesker, der gør mirakler, men de er ikke kendt afmainstream troende på viden.

Jeg ønskede at dele den information, fordi vi er familie, jeg er en bror for dig, men i en verdslig forstand tager jeg rollen som far til de faderløse med planen om at gøre, som jeg ser Fader Jeg Er gøre. Nu ønsker jeg at forklare i detaljer Jeg Ers vilje og med stærke ræsonnementer overbevise et retfærdigt folk om at have en retfærdig kirke, der udfører den skriftlige undervisning af Moses og Kristus. Jeg forstår, at jeg skal citere den hellige tekst og forklare ordbogsdefinitionen af ​​ord. Først og fremmest er Faderen, den levende Gud, jeg er, fuldkommen, og hans vilje er fuldkommen. Jeg planlægger at forklare.

Moses har to kommandoer, der ikke er attraktive for almindelige mennesker. Den første kommando er at "Aflive". Den anden kommando er "Kill". Nogle gange er instruktionerne at "Slå ihjel" og "At dræbe". Det er vigtigt at være helt korrekt. Jeg vil simpelthen fortælle dig, hvad Jeg Ers vilje er for hver af sagerne. Kristus kom efter Moses og føjede til Moses. Kristus tilføjede tilgivelse til loven, at hvis den dømte omvender sig, skal du tilgive den dømte. Kristus forklarede Peter, at du skal tilgive din bror, hvis han omvender sig, selvom han synder 77 gange og omvender sig hver eneste gang. Det lægger dybest set grundlaget for, at hvis en bror eller søster omvender sig, er vi nødt til at tilgive dem. Det er skrevet iMatthæus Bog
Så kom Peter til Jesus og spurgte: "Herre, hvor mange gange skal jeg tilgive min bror eller søster, som synder imod mig? Op til syv gange?”
Jesus svarede: "Jeg siger jer, ikke syv gange, men syvoghalvfjerds gange..."
Hør mine børn, mine brødre, Kristus er virkelig og lever. Han var i luften, og jeg planlægger at dø snart. Jeg skriver denne bog med et ønske om en perfekt kirke. Jeg ønsker, at katolikkerne, mormonerne og flertallet af kristne omvender sig for ikke at have gjort, hvad Moses beordrede, men jeg giver dem frihed til at leve stolte og syndige liv, vel vidende at de opfører sig som om deres lort ikke stinker eller deres lort. forfædre stinker ikke. Jeg ønsker, at du skal have et rigtigt forhold til Kristus. Hvis du har et rent hjerte og tillid til kærlighed, vil du sandsynligvis se kærlighed manifestere sig. Du vil sandsynligvis se ind i en elskers øjne og se Guds kærlige godhed stirre på dig. Jeg vil bare sige, at Kristus lever, og at I selv skal læse alle Kristi skrevne ord. Stol ikke blot på, at jeg sørger for dem, men Kristus er en god far, og han kom for at frelse verden. Verden bliver frelst af de mennesker, der laver ordbogsdefinitionen af, hvad Kristus sagde at skulle gøre. Jeg ønskede at fastslå, at tilgivelse ved Kristi handling er en del af Moseloven, og Kristus kom til at opfylde og fuldende Moseloven. Jeg lærte, at grundordet på hebraisk for opfylde er forbundet med perfekt. Jeg vil forklare den fuldkomne lov.
Når I Am instruerer, at vi "slår ihjel", samles vi med de dømte som familie og forklarer, at I Am har dømt, og vi sætter vores tro på Jeg Er. I Am ønsker, at vi alle skal være perfekte, ikke døde, og hvis du omvender dig, vil vi tilgive dig, men hvis du nægter at omvende dig, vil vi kaste sten efter dig, indtil du enten omvender dig eller omkommer. Vær rimelig. Størstedelen af ​​de dømte vil omvende sig, og jeg tror, ​​at de eneste syndere, der ikke ville hade Jeg Er og ønsker, at Jeg Er, skal betragtes som en tyran så meget, at de er villige til at dø for at bagvaske karakteren Fader Kærlighed Jeg Er. Det er den perfekte lov angående "Aflive"-kommandoer.
Når I Am befaler, at vi "dræber", laver vi ordbogsdefinitionen af ​​"Kill". Det er "Fratage livet" Vi samles som familie og fortæller det væsen, der skal fratages, at Jeg Er har beordret, at vi slår dig ihjel. Vi vil sætte dig i isolation og fratage dig livet, indtil du omvender dig. Du vil leve i isolation fuldstændig berøvet livet, indtil du formelt omvender dig. I Am ønsker, at alle skal være perfekte og nyde livet, så omvend dig, så vi kan tilgive dig. Hvis de ikke omvender sig, hold dem i isolation, indtil de omvender sig. Vær rimelig, flertallet vil omvende sig. Det er "Dræb"-kommandodelen af ​​den perfekte lov forklaret.

Jeg tror på, at der er mindst ét ​​tilfælde, hvor vi bliver bedt om at "slå ihjel" og "slå ihjel", så vi samles som familie og forklarer, at de er blevet fordømt af Herren. Hvis de ikke omvender sig, kaster vi sten efter dem, indtil de omvender sig eller omkommer. Det skal forklares i detaljer. Hvis de omvender sig, bør vi give dem en obligatorisk uge i isolation og tjene dem sammen med præster. Præsterne bør prædike bjergprædikenen for at give dem viden om, hvordan de kan være perfekte, og de bør acceptere formel omvendelse, før fangen løslades.
Der er et andet aspekt af loven, som ikke er attraktivt for almindelige mennesker. Det er legaliseringen af ​​slaveriet. Jeg tror på, at slaveri kan være romantisk og kan få et fattigt menneske til at modtage mad, husly, tøj, uddannelse, underholdning og en chance for at fremme en forfatter- og kunstnerkarriere. Tænk på alle de ting, de fattige i Amerika arbejder for. Amerikanerne er pengeglade, og de dømmer og fordømmer kommunister, men i Amerika, hvis du er fattig, går en stor procentdel af din indkomst til udlejere og forsyningsselskaber for midlertidig adgang til alle de ting, der frit stilles til rådighed for slaver. Det amerikanske system er som organiseret og legaliseret slaveri grundlagt af antiorder. Jeg tænker på sangteksten "Welcome to the other side", og jeg anser amerikanerne for at fejre, når de endelig kan beordre landet at tageløn tjener penge.
I Amerika kræver antilorder lønmodtagernes løn med et tyrannisk system, hvor lønmodtagerne skal give udlejere deres penge, ellers er de tvunget til at være hjemløse. Det er Antilording, Antilording er normalt, og jeg hader denne verden på grund af den slags ting. Virkeligheden er overraskende ond i flere aspekter af livet, men der er godt. Kristus forklarede, at den, der synder, er syndens slave. Jeg ved, at denne verden er fuld af syndere, men jeg støtter stadig, at helgener har ret til at købe syndere og få synderen til at træffe de samme beslutninger som en helgen. Spørgsmålet er, hvem der er dommeren, der afgør, hvem der er en helgen, og hvem der er en synder? På grund af resultaterne af menneskelig fejlvurdering ønsker jeg ikke at foreslå at legalisere slaveri i Amerika, fordi jeg tror på, at syndere alligevel vil ødelægge sagen. Jeg rådgiver gensidigt samtykke og en serviceorienteret kontrakt, hvor potentielle slaver accepterer en vis mængde service i bytte for mad, husly, tøj, sundhedspleje, uddannelse, underholdning og en chance for at fremme en karriere, ud over at opgradere til at blive en officielt familiemedlem til kontraktskriveren. Så det er mit dekret, at slaveriet skal omarbejdes professionelt til at være en serviceorienteret kontraktligt forpligtet aftale med en kraft, der anvendes til at fremme romantiske relationer mellem dommes/doms og underdanige, hvor en mand kan blive bøjet til at være slave i bytte for en livsstil af høj kvalitet, hvor alle perspektivet slaver har ret til kun at tjene kærlighed og gå med tilgive indenlandske og andre tjenester i et romantisk partnerskabs ånd. Jeg ønsker virkelig romantisk slaveri, men livets kendsgerning er, at helgener skal være de eneste slaveejere, og hvis du ikke kan tillade din slave at tjene kun kærlighed og derved tjene dig, har du ikke værdigheden til at være slaveejer.
Børn, mine brødre, hør efter, når du har oplevelser med en helgen, så sørg for at sige "Du er et værdigt menneske, og jeg respekterer dig. Du er en helgen for mig!" Sig disse ord for følelsesmæssigt at støtte en helgen, og fordi arbejdet er godt. Gør det godt. Hold retfærdigheden. Tilgiv dem, der omvender sig. Vær den perfekte virkelighed, I Am ønsker, at du skal være. Slaveri er dækket af kapitalisme; overveje livet for dem, der arbejder så meget for at opretholde midlertidig adgang til et hjem. Nogle mennesker vil måske arbejde 50 timer om ugen i en kulmine, og andre vil foretrække at være husslave for en dominatrix, der holder ugentlige BDSM-fester. Jeg vil hellere være en dominatrix-slave og et parti, der rutinemæssigt tager sig af forretninger for at holde festen i live, end at arbejde på fuld tid eller mere med farligt arbejde.
Mine brødre, I bør forstå, at det er godt at lave ordbogsdefinitionen af, hvad Moses og Kristus instruerede. Herren er klippen, hans værk er fuldkomment. Han er et sikkert grundlag og et angrebsvåben. Byg dit liv på klippen. Elsker Rock. Kan godt lide Rock. Ønske om, at Rock oplever gode ting. Sig, at Herrens hellige er hæderlige, og Herrens undervisning givet gennem Moses og Kristus er værdig. Vær perfekt!
Moses gav os forståelse for ren og uren. Herren er ren og adskilt. Herren er hellig. Den urene er en kraft mod Herren i hans naturlige tilstand. Når du er ren, er dit kød/tempel som paradis, og Herren nyder dit tempel. Når du er uren, er dit kød/tempel som en ødemark, og Herren nyder ikke dit tempel. Din krop er dit tempel, og Herren bor inde i dig. Vi kan formere os, kærligheden levende indeni, bare leve og formere kærligheden. Vi bliver bedt om ikke at spise bestemt mad, fordi når kødet af visse skabningers lig rører ved vores kød, bliver vi urene. Før i tiden var der en tanke om, at det at spise urent kød gør dig permanent uren, at du bliver besmittet via forbruget af kødet. Kristus forklarede, at maven eliminerer kødet, og du er ikke permanent uren på grund af virkningen af ​​at spise uren mad. Han forklarede også, at man kan blive besmittet af det, der kommer ud af munden. Jeg vil forklare i detaljer.
Først og fremmest overveje at rekonstruere, dekonstruere og konstruere. Overvej tilbagekaldelse, død og ophør. Overvej nu fil, omfil og defilér. Prøv at forstå, at hvis du blev anklaget for de hellige, og så begyndte du at disrespektere, vanære og hade Jeg Er ved at sige, at Herren ikke har en plads i regeringen, han er en tyrann, og han har ikke værdighed, du ville blive besmittet. Hvis dit tempel blev arkiveret i paradis og blev besmittet og genopfyldt i ødemarken, har tingen en vis betydning. Denne verden bekymrer sig ikke nok om ordbogsdefinitionen af ​​ord, men jeg har forsøgt at vise, at ord har en betydning for Jeg Er, og vi bør bekymre os om, hvad ord betyder for Jeg Er, snarere end de dumme punkere, der vil dø, før de er 1 million dage gamle. Jeg vil ikke fornærme de dumme punkere, jeg har snarere set Gud på hans trone, og jeg er en dum punker. Jeg er ung, og jeg vil dø ung. Mit ønske er, at kirken skelner, erklærer, hvad der er rent og hvad der er urent og lærer børn, at kødet er kærlighedens tempel, og kærligheden har givet os viden om, hvordan vi kan være rene og derved nydes af den hellige ånd Kærlighed Herren, den Fader, jeg er.
Mine brødre og søstre, I Am er ikke en tyrann, I Am er en seriøs, kærlig far og er villig til at tage ansvaret for at være vores far og herre. Israel er vor Faders førstefødte søn, og Kristus er den enbårne søn. Vi bør være ét i den samme Kristus og ødelægge den afgudsdyrkelse, antiherredømme og mord begået af denne verdens regeringer. Vi bør uddanne vores børn med grundlæggende læsning, skrivning og regning, før vi frigiver dem til internetundervisning i et perfekt design. Jeg har givet et talt ord på youtube under "Emne Son of Man Going", der forklarer et læringsorienteret spilsystem. Vi kan masseuddanne spillere og belønne deres uddannelse med fordele i spillet, der gør, at der er et reelt incitament til at lære.
Et arbejde, der er værd at udføre, er værd at gøre rigtigt! Hvis du ikke gør jobbet rigtigt første gang, bliver nogen nødt til at gøre jobbet rigtigt anden gang! Lav det læringsorienterede spilsystem, et massivt multiplayer-onlinespil, der har enhver spillestil og alle skatten ved hvert eneste spil, der findes. Jeg forklarede dette i detaljer i det talte ord. Den uddannelse i verden, der var tættest på min vision for læringsbaseret software, blev kaldt et "Learn It" Udkast til multiple choice-spørgsmål, der bekræfter kompetencen for hvert studieområde og opdeler studieområderne, så en person kan tage testen for at blive officiel anerkendelse af det specifikke studieområdes kompetence. Når en person ikke har svaret korrekt på spørgsmålet, beder du om nogle få afsnit af undersøgelsen, der lærer materialet til testpersonen, så testpersonen lærer, mens han tager testen. Når testene er gennemført med 100 procent af spørgsmålene besvaret korrekt, giv testtageren 2-5-25 års anerkendelse/kredit og lav aftaler med alle spiludviklerne for at give eleven bonusser i spillet for at have bestået testene. af et givet studieområde. Dette giver mening og er perfekt for mig, så gør venligst det.
Jeg ønsker, at der sker en samarbejdsindsats, så alle de forskellige kort, terninger og andre spil er tilgængelige for eleven at spille, og at der er en aftale om, at enhver spiludvikler er velkommen til at samarbejde med det læringsbaserede softwarefirma og levere incitamenter til læring i Massive Multiplayer Online-spillet. Vi kan gøre livet på Jorden til en fest, og at partiet er et kvalitets- og faderstøttet parti. Vi bør gøre en realitet, hvor alle medlemmer af familien har et hjem med deres behov. Jeg er en kommunist i hjertet med et kapitalistisk sind. Jeg synes, det er en vederstyggelighed, at brødre og søstre er hjemløse, mens der er tomme soveværelser og tomme sofaer i hjemmene på jorden. Jeg vil være en herre, jeg kender mit rige, og jeg er en super idiot, en gud blandt idioter. En idiot er et meget dumt menneske. Jeg er så dum, at min hjerne konstant ringer, og min glæde er at kysse, nusse, kramme og nusse, ånden Kærlighed, Faderens datters ånd. I et forhold vil en renhjertet mand længes efter at kysse, kæle, kramme og putte, og det er en evighedsromance af en mand og en kvinde.
Den skriftlige instruktion om, hvordan man er perfekt, er vigtig. Under bjergprædikenen instruerede Kristus os i at elske fjender, gøre godt mod dem, der hader os, og bede for dem, der ondsindet bruger og forfølger os. Denne instruktion kommer før et skjult bud "Derfor skal du være fuldkommen, som din fader i himlen er fuldkommen". Det står skrevet, at Kristus kom for at frelse verden, og han instruerede os. Jeg tror på, at verden bliver frelst af verdens ledere, der gør, hvad Kristus har bedt os om. Vi bør forene og ødelægge antilorderne og erstatte de styrende magter med kristne, som vil udføre Kristi undervisning.
At elske fjender betyder at ønske, at dine fjender oplever det gode. Iran hader USA, men hvis USA gjorde godt mod Irak ville de ikke. Du kan gøre godt for Iran ved at bygge omvendt osmose-faciliteter for at ændre saltvand til drikkevand, badevand og vand til dyrkning af afgrøder. Vi kan også bygge rekreationcentre til fredelig nydelse. I stedet for at bruge 1 billion dollars på at regere med magt, kan vi udøve magien ved at elske vores fjender med vores ressourcer.
Jeg har forklaret, hvad jeg vil forklare. Vær villig til at gøre alle de ting, jeg diskuterede, og forstå, hvorfor du bør gøre dem. Indrøm, at Faderen er perfekt. Lev et rent og helligt liv. Nyd de gaver, Gud har givet dig. Nyd kvinderne, marihuana, coca, opiater, vin, champagne, brød, fisk, bøf, kylling, sauce osv. Jeg afslutter denne bog med en bekræftelse til min medmenneske, at jeg tror, ​​du kender min hensigt med en perfekt kirke, og hvis de almindelige kirker fortsat ikke er perfekte, så find venligst Church of Being Perfect for Ahavah Adonai, kongen af ​​herlighed: Jeg er. Jeg elsker Herren, og jeg tror, ​​at livet kan være den perfekte virkelighed, jeg ønsker, at livet skal være.
Resten af ​​denne bog er, hvad bogen var på engelsk, før den blev oversat til dansk.
The remainder of this book is what the book was in English before being translated to Danish.

To My Begotten Children, 

With the desire to found “The Church of being perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am” I have decided to write this book.  If you are fatherless be my brother and seek God the Father for He is our Father.  

I have decided to publish this book to instruct future generations of a church that ought to exist.  There is no church on Earth doing everything perfectly.  The Christians drive Jews away from Christ by not doing what Moses instructed.  Other religions are off base and are not doing everything perfectly.  Because there is not a perfect church I want to explain what a perfect church is and should do.  I want to address all of the following while conveying my voice to my family:
1) Oneness
2) Worship
3) Prayer
4) Doing the written instruction (Tyranny, firstborn son of Love, opponents wanted to destroy)

First of all, Christ prayed that his disciples would be one like Christ and his Father are One.  The unity of being one in the same Christ is my goal here.  There should not be empty bedrooms and empty sofas while brothers and sisters are homeless.  There should be a unity in the community where we are all one even united as one in Christ.  Love one another as if we were all the same being and be united in the spirit Love.  Find Love and have a relationship with Love.  

In this world antilording, idolatry, and mass murder is legal and they have a stronghold on the land.  They are the many that antilord the land, pledge their allegiance to an inanimate object instead of Love, and do the dictionary definition of murder with courts, police, and mercenaries.  The philosophy of the church is “We are all brothers and sisters in the family of God” not “Its everybody for themselves, each for their own.”  I hate this world because “Its everybody for themselves, each for their own” is the guiding philosophy.

My children listen to me.  I want to talk with you face to face but I am writing this book to talk to you.  I have learned the right and proper, even the perfect way of worship.  The everlasting name of Love is I Am.  The right and proper way to worship is to bow down on soil with your hands, knees and forehead on the ground and invoke I Am as an affirmation of submission and an invocation of presence.  If you are of good health and are physically able, bend over backwards on smooth stone and invoke I Am in the spirit of service.  That is the right and proper way of worship.

Children, prayer is private and done in the bedroom.  Go into your room, close your door, get down on your knees and pray.  I fold my hands like I am begging.  That is how we ought to pray.  Do not repeat the same prayers over and over again, rather believe you were heard and only ask for the will of I Am.  If something you want to ask for is known by you to not be the will of I Am, do not ask for it.  Instead draw a bath and calm yourself with deep breathing, meditation and contemplation while carousing in warm clean water.  Think about what is the will of I Am, and only pray for his will.  I have received everything I have prayed for.

When praying, speak to the Father like “I want to be something you would want to be if you were me.”  When you pray, pray to be something I Am would want to be if He was you.  I did, and I received a daughter, a kingdom, and a dragon.  The Dragon I saw was a wizened sage like Yoda in appearance and was looking down on me from inside the matter of the Trax train in Salt Lake City.  The Dragon I have seen is most likely Satan, because I experienced something I believed was thunder and lightning simultaneously, and I have concluded I saw Satan cast out of Heaven.  I was looking at bars of light with a darkness behind it, and I thought twas lightning.  The thing was miraculous.

I prayed for a separate manifestation of Christ to be the Dragon of my kingdom.  I founded my kingdom upon spirit, the very spirit of I Am’s daughter Aviela, also known as, Alibu.  Later in my life I saw a giant snake in my mind's eye and I heard “I have waited from the beginning for this day.  I am the Dragon, not the Devil, Lucifer is not me.  Lucifer was my best friend, but now I count him as an enemy.  I am the ancient One, created before time began, and I take as a disciple, Elijah Don Quickwit, thee Grandson of Man. In absolute darkness, Lucifer, cannot stand.  He forgets who he is and acts like a madman.  I would go as far as to burn in Hell for all eternity, to see the will be done of the being that created me, I am the Dragon, you should believe me.”  The dragon that spoke that rap is believed by me to certainly be the serpent that spoke to Eve.  The Dragon in the train might be a different dragon and I cannot force I Am, to give me knowledge or to do anything, rather I consider myself on a need to know basis and am grateful for the miracles I have seen.

The Dragon of my kingdom is a separate manifestation of Christ and Christ is the resurrection and the life.  I suppose the giant snake can die and be resurrected glorified and one with Christ, but my heart feels sure that the Dragon I saw on the train is not the Devil.  The Dragon said “You will hear me, How can this be?” and I saw his face in the matter of the train.  He was like something from Final Fantasy, or some fantasy imagining.  Consider me, I prayed for a daughter, a kingdom and a dragon, I consider myself normal and I basically received what is like an 8 years olds fantasy where reality becomes magical and the 8 year old receives all of his heart's desires.

There are things I know that would not be believed, but I’ll mention them.  First of all, will the people believe an infinite amount of parallel universes came out of Christ’s asshole while he farted?  If not they would certainly not believe that Jehovah is so glorious, all of his own create universes when they fart.  The heavy matter is that all the life in the universes will want to party and enjoy life, and Christ must give them justice.  

I have seen something that I believed was a magical terrestrial.  I saw what might be the true form of the Devil.  I was communing with spirits in solitary confinement of New York City Jail.  I was doing something I wanted others to do, the world was magical and the entire Earth seemed to be like a labyrinth of magic and mystery of the Kingdom of God with color coordination of spirits.  I resonate with sky blue and Alibu is of light purple.  I was bellowing Yode Hey Vahv Hey calling out to my God.  I saw that Christ is inside everybody and causes us to move according to his will and in a way that is seemingly not apparent or known by those He is inside.  I heard “We are now at war, I am in control” and later in the same room, my right leg had a pentagram like that of the Medal of Honor activate.  The star went outside of the circle which seems to me to mean the forces of the craft were outside of a timeless circle and are therefore observable.  

I was taken to a van and what I saw seemed to be staged, like the angels are in the audience and thee entire world is an opera performance orchestrated by Christ.  I had a perfect female angel explain that life was basically like that with angels, that life is like a Broadway performance but with either more angels that fit inside an opera house or more performers that fit inside an opera house.  I was in a van thinking I was being transported to court, the people in the van included a white man that was either severely burned or had a device plastered to his body.  I heard a spirit that was with me around those times say “The only reason I am showing you this, is so you know, they are already here!”  I turned around and I saw a creature leap up with a tentacle like head with one eye and look directly into my eye.  

Before that happened, two black men took me into a room.  One black man said “How do I get myself into these types of things?”  Thee other black man said “Have you heard of Cydonia?”  I quick wittedly said “No” then I remembered Cydonia is an extra terrestrial Home Base on Xcom, a computer game I played as a child.  I said something like “Wait, Cydonia is an alien home base on Xcom”.  I think what happens is men have sex, create children that open the womb, and once their grounded via another human being, they become holy to the Lord and do miracles like those black men did all without the world knowing.  I recall knowledge that we should not be friends with the world, so please accept the kingdom of I Am is on Earth and there are people that do miracles but they are not known by mainstream believers of knowledge.

I wanted to share that information because we are family, I’m a brother to you, but in a worldly sense I take the role as father of the fatherless with the plan to do as I see Father I Am do.  Now, I desire to explain in detail the will of I Am, and with strong reasoning convince a righteous people to have a righteous church that does the written instruction of Moses and Christ.  I understand that I need to cite the sacred text and explain the dictionary definition of words.  First of all, the Father, the living God I Am, is perfect and his will is perfect.  I plan to explain.

Moses has two commands that are not attractive to mainstream human beings.  The first command is to “Put to Death”.  The second command is to “Kill”.  Sometimes the instructions are to “Put to Death” and “To Kill”.  Being perfectly correct is important.  I am going to simply tell you what the will of I Am is for each of the cases.  Christ came after Moses and added to Moses.  Christ added forgiveness to the law, that if the condemned repents you have to forgive the condemned.  Christ explained to Peter that you should forgive your brother if he repents even if he sins 77 times and repents every single time.  That basically lays the foundation that if a brother or sister repents, we have to forgive them.  It is written in the Book of Matthew
Then Peter came to Jesus and asked, “Lord, how many times shall I forgive my brother or sister who sins against me? Up to seven times?”
Jesus answered, “I tell you, not seven times, but seventy-seven times…”
Listen my children, my brothers, Christ is real and lives.  He was in the air and I am planning on dying soon.  I am writing this book desiring a perfect church.  I want the Catholics, Mormons, and the majority of Christians to repent of not doing what Moses instructed, but I am giving them the liberty to live proud and sinful lives knowing that they act like their shit doesn't stink or the shit of their ancestors don’t stink.  I want you to have a real relationship with Christ.  If you have a pure heart and trust in Love, you will likely see Love manifest.  You will probably be looking into the eyes of a lover and see God’s loving kindness staring at you.  I just want to say that Christ lives and you should read all the written words of Christ for yourselves.  Do not simply rely on me to provide them, but Christ is a good father, and He came to save the world.  The world is saved by the people doing the dictionary definition of what Christ said to do.  I wanted to establish that forgiveness is, by act of Christ, part of the law of Moses and Christ came to fulfill and perfect the law of Moses.  I learned the root word in Hebrew for fulfill is linked to perfect.  I will explain the perfected law.
When I Am instructs that we “Put to Death”  we gather with the condemned as family and explain I Am has condemned and we put our faith in I Am.  I Am wants us all to be perfect not dead and if you repent we will forgive you, but if you refuse to repent we will throw stones at you until you either repent or perish.  Be reasonable.  The majority of the condemned will repent and I believe the only sinners that wouldn’t hate I Am and want I Am to be considered a tyrant so much so that they are willing to die to defame the character of Father Love I Am.  That is the perfect law concerning “Put to Death” commands.
When I Am commands that we “Kill” we do the dictionary definition of “Kill”.  That is “Deprive of Life”  We gather as family and tell the being that is to be deprived, that I Am has ordered that we kill you.  We are going to put you in solitary confinement and deprive you of life until you repent.  You will live in solitary confinement completely deprived of life until you formally repent.  I Am desires everybody to be perfect and enjoying life, so repent so that we may forgive you.  If they do not repent keep them in solitary confinement until they repent.  Be reasonable, the majority will repent.  That is the “Kill” command portion of the perfect law explained.

I believe there is at least one instance where we are told to “Put to Death” and to “Kill” so we gather as family and explain they have been condemned by the Lord.  If they do not repent we will throw rocks at them until they repent or perish.  That is to be explained in detail.  If they repent we should give them a mandatory week in solitary confinement and minister to them with priests.  The priests should preach the sermon on the mount to give them knowledge of how to be perfect and they should accept formal repentance before the prisoner is released.  
There is another aspect of the law that is not attractive to mainstream human beings.  That is the legalization of slavery.  I believe slavery can be romantic and can cause an impoverished human being to receive food, shelter, clothing, education, entertainment, and a chance to advance a writing and artistic career.  Think of all the things the poor in America work for.  Americans are money loving and they judge and condemn communists, but in America if you are poor a large percentage of your income goes to landlords and utility companies for temporary access to all the things provided freely to slaves.  The American system is like organized and legalized slavery founded by antilords.  I think of the song lyric “Welcome to the other side” and I consider Americans celebrate when they can finally antilord the land to take wage earner money.
In America antilords require the wages of wage earners with a tyrannical system where the wage earners must give landlords their money or else they are forced to be homeless.  That is Antilording, Antilording is normal, and I hate this world because of things like that.  Reality is surprisingly evil in multiple aspects of life, but there is good.  Christ explained that he who sins is slave to sin.  I know this world is full of sinners, but I still support saints having the right to purchase sinners and make the sinner make the same decisions as a saint.  The issue is who is the judge that decides who is a saint and who is a sinner?  Because of the track record of human misjudgment, I do not want to propose to legalize slavery in America, because I believe sinners will ruin the thing anyways.  I advise mutual consent and a service oriented contract where prospective slaves agree to a certain amount of service in exchange for food, shelter, clothing, health care, education, entertainment, and a chance to advance a career, in addition to graduating to being an official family member of the contract drafter.  So it is my decree that slavery be reworked professionally to be a service oriented contractually obligated agreement with a force applied to encourage romantic relations between dommes/doms and submissives where a man can be yoked to being slave in exchange for a high quality lifestyle where all the perspective slaves have the right to serve only Love and agree to provide domestic and other services in the spirit of romantic partnership.  I really want romantic slavery, but the fact of life is that saints should be the only slave owners and if you can’t allow your slave to serve only Love and thereby serve you, you do not have the dignity to be a slave owner.  
Children, my brothers, listen, when you have experiences with a saint be sure you say “You are a dignified human being, and I respect you.  You are a saint to me!”  Say those words to emotionally support a saint, and because the work is good.  Do good.  Keep Justice.  Forgive those that repent.  Be the perfect reality I Am desires you to be.  Slavery is cloaked with capitalism; consider the lives of those that work so much to maintain temporary access to a home.  Some people might want to work 50 hours a week in a coal mine and others would prefer to be a house slave to a dominatrix having weekly BDSM parties.  I’d rather be a dominatrix’ slave and party routinely taking care of business to keep the party alive than to work full time or more doing dangerous labor.  
My brothers, You should understand that doing the dictionary definition of what Moses and Christ instructed is good.  The Lord is the Rock, his work is perfect.  He is a sure foundation and a weapon of offense.  Build your lives upon the Rock.  Love the Rock.  Strongly like the Rock.  Desire that the Rock  experiences good things.  Say that the holy of the Lord are honorable, and the instruction of the Lord given through Moses and Christ is dignified.  Be perfect!
Moses gave us understanding pertaining to clean and unclean.  The Lord is clean and set apart.  The Lord is Holy.  The unclean is a force against the Lord in his natural state.  When you are clean, your flesh/temple is like paradise and the Lord enjoys your temple.  When you are unclean your flesh/temple is like a wasteland and the Lord does not enjoy your temple.  Your body is your temple and the Lord lives inside of you.  We can multiply, the Love alive inside, just live and multiply love.  We are instructed to not eat certain food because when the flesh of certain creatures’ corpses touches our flesh we become unclean.  In the past there was a thought that eating unclean flesh makes you permanently unclean that you are defiled via the consumption of the flesh.  Christ explained the stomach eliminates the flesh and you are not permanently unclean by the effect of eating unclean food.  He also explained that you can become defiled by what comes out of the mouth.  I will explain in detail.
First of all consider reconstruct, deconstruct, and construct.  Consider recease, decease, and cease.  Now consider file, refile, and defile.  Try to understand that if you were filed with the saints and then you began to disrespect, dishonor, and hate I Am by saying the Lord doesn’t have a place in government, he is a tyrant, and he doesn’t have dignity, you would be defiled.  If your temple was filed in paradise and was defiled and refiled in wasteland the thing has a certain meaning.  This world doesn’t care enough about the dictionary definition of words, but I have tried to show that words have a meaning to I Am, and we should care about what words mean to I Am rather than the stupid punks that will die before they are 1 million days of age.  I do not want to offend the stupid punks, rather I have seen God on his throne, and I am a stupid punk.  I am young and I will die young.  My desire is for the church to make a distinction, declare what is clean and what is unclean and teach children that the flesh is the temple of Love and Love has given us knowledge pertaining to how to be clean and thereby enjoyed by the holy spirit Love the Lord the Father I Am.  
My brothers and sisters, I Am is not a tyrant, I Am is a serious, loving father and is willing to take the responsibility of being our father and lord.  Israel is the firstborn son of our Father and Christ is the only begotten son.  We should be one in the same Christ, and destroy the idolatry, antilording, and murder perpetrated by this world’s governments.  We should educate our children with basic reading, writing and arithmetic before releasing them to internet education of a perfect design.  I have given a spoken word on youtube under “Topic Son of Man Going” that explains a learning oriented gaming system.  We can mass educate gamers and reward their education with in game benefits that causes there to be a real incentive to learning. 
A job worth doing is worth doing right! If you do not do the job right the first time, someone is going to have to do the job right the second time! Make the learning oriented gaming system, a Massive Multiplayer Online Game that has every play style, and all the treasure of every game in existence.  I explained this in detail in the spoken word.  The education in the world closest to my vision for the learning based software was called a “Learn It”  Draft multiple choice questions verifying the competency of every area of study and break down the areas of study so a person can take the test to gain official recognition of the competence of the specific area of study.  When a person does not successfully answer the question properly, prompt a few paragraphs of study that teaches the material to the test taker, so the test taker learns while taking the test.  When the tests are completed with 100 percent of the questions answered properly, give the test taker 2-5-25 years of accolade/credit and make deals with all the game developers to give the student in-game bonuses for having successfully passed the tests of any given area of study.  This makes sense and is perfect to me, so please do the thing.
I want there to be a cooperative effort so all the various card, dice, and other games are made available to the student to play and for there to be an agreement that any game developer is welcome to partner with the learning based software company and provide incentives to learning in the Massive Multiplayer Online game.  We can make life on Earth a party, and for the party to be a quality and father supported party.  We should make reality where all members of the family have a home with their needs provided.  I am a communist at heart with a capitalists mind.  I believe it is an abomination that brothers and sisters are homeless while there are empty bedrooms and empty sofas in the homes on the land.  I want to be a lord, I know my kingdom, and I am a super idiot, a god among idiots.  An idiot is a very stupid human being.  I am so stupid my brain constantly rings and my joy is kissing, cuddling, hugging, and snuggling, the spirit Love, the Father’s daughter’s spirit.  In a relationship a pure hearted man will yearn to kiss, cuddle, hug, and snuggle, and it is a romance of a man and a woman of everlasting. 
The written instruction pertaining to how to be perfect is important.  During the Sermon on the Mount, Christ instructed us to love enemies, do good to those that hate us, and pray for those that spitefully use and persecute us.  This instruction comes before a concealed commandment “Therefore you shall be perfect as your father in Heaven is perfect”.  It is written that Christ came to save the world and He instructed us.  I believe the world is saved by world leaders doing what Christ told us to do.  We should unite and destroy the antilords and replace the governing powers with Christians that will do the instruction of Christ.  
Loving enemies means desiring that your enemies experience good.  Iran hates the United States but if the United States did good to Iraq they wouldn’t.  You can do good to Iran by building reverse osmosis facilities to change salt water to drinking water, bathing water, and crop growing water.  We can also build recreation centers for peaceful enjoyment.  Instead of spending 1 trillion dollars to rule with might, we can work the magic of loving our enemies with our resources.
I have explained what I want to explain.  Be willing to do all the things I discussed, and understand why you should do them.  Admit the Father is perfect.  Live a clean and holy life.  Enjoy the gifts God has given to you.  Enjoy the women, marijuana, coca, opiates, wine, champagne, bread, fish, steak, chicken, sauce, etc.  I conclude this book with an affirmation to my fellow man, that I believe you know my intention for a perfect church, and if the mainstream churches continue to not be perfect, please found the Church of Being Perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am.  I love the Lord and I believe life can be the perfect reality I Am desires life to be.  

