Till mina födda barn,

Med önskan att grunda "The Church of being perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am" har jag bestämt mig för att skriva den här boken. Om du är faderlös, var då min bror och sök Gud Fadern, för han är vår Fader.

Jag har beslutat att ge ut den här boken för att instruera framtida generationer av en kyrka som borde existera. Det finns ingen kyrka på jorden som gör allt perfekt. De kristna driver judar bort från Kristus genom att inte göra vad Mose instruerade. Andra religioner är ur basen och gör inte allt perfekt. Eftersom det inte finns en perfekt kyrka vill jag förklara vad en perfekt kyrka är och bör göra. Jag vill ta upp allt av följande när jag förmedlar min röst till min familj:
1) Enhet
2) Dyrkan
3) Bön
4) Att göra den skriftliga instruktionen (tyranni, kärlekens förstfödde son, motståndare ville förstöra)

Först och främst bad Kristus att hans lärjungar skulle vara en som Kristus och att hans Fader är en. Enheten att vara en i samma Kristus är mitt mål här. Det ska inte finnas tomma sovrum och tomma soffor medan bröder och systrar är hemlösa. Det borde finnas en enhet i samhället där vi alla är en till och med förenade som en i Kristus. Älska varandra som om vi alla vore samma varelse och var förenade i anden Kärlek. Hitta kärleken och ha en relation med kärleken.

I denna värld är antilording, avgudadyrkan och massmord lagligt och de har ett fäste på landet. De är många som behärskar landet, lovar sin trohet till ett livlöst föremål istället för kärlek, och gör ordbokens definition av mord med domstolar, poliser och legosoldater. Kyrkans filosofi är "Vi är alla bröder och systrar i Guds familj" inte "det är alla för sig själva, var och en för sin egen." Jag hatar den här världen eftersom "det är alla för sig själva, var och en för sin egen" är den vägledande filosofin.

Mina barn lyssnar på mig. Jag vill prata med dig ansikte mot ansikte men jag skriver den här boken för att prata med dig. Jag har lärt mig det rätta och riktiga, till och med det perfekta sättet att dyrka. Kärlekens eviga namn är Jag Är. Det rätta och korrekta sättet att dyrka är att böja sig i marken med händerna, knäna och pannan på marken och åkalla Jag Är som en bekräftelse av underkastelse och en åkallan av närvaro. Om du är vid god hälsa och är fysiskt duglig, böj dig bakåt på slät sten och åkalla Jag är i tjänstens anda. Det är det rätta och riktiga sättet att dyrka.

Barn, bönen är privat och görs i sovrummet. Gå in i ditt rum, stäng din dörr, gå ner på knä och be. Jag lägger händerna som om jag tigger. Det är så vi borde be. Upprepa inte samma böner om och om igen, tro hellre att du blev hörd och be bara om Jag Är. Om något du vill be om vet du inte är Jag Ärs vilja, be inte om det. Ta istället ett bad och lugna dig själv med djupandning, meditation och kontemplation medan du karuserar i varmt rent vatten. Tänk på vad som är Jag Ärs vilja och be bara för hans vilja. Jag har fått allt jag har bett om.

När du ber, tala till Fadern som "Jag vill vara något du skulle vilja vara om du var mig." När du ber, be om att vara något jag skulle vilja vara om han var du. Det gjorde jag, och jag fick en dotter, ett kungarike och en drake. Draken jag såg var en förtorkad visman som Yoda till utseendet och såg ner på mig inifrån frågan om Trax-tåget i Salt Lake City. Draken jag har sett är med största sannolikhet Satan, eftersom jag upplevde något som jag trodde var åska och blixtar samtidigt, och jag har kommit fram till att jag såg Satan kastas ut från himlen. Jag tittade på ljusstänger med ett mörker bakom sig, och jag tänkte att det var blixt. Saken var mirakulös.

Jag bad om att en separat manifestation av Kristus skulle vara mitt rikes drake. Jag grundade mitt rike på ande, själva andan hos I Ams dotter Aviela, även känd som Alibu. Senare i mitt liv såg jag en jätteorm i minsinnes öga och jag hörde ”Jag har väntat från början på denna dag. Jag är draken, inte djävulen, Lucifer är inte jag. Lucifer var min bästa vän, men nu räknar jag honom som en fiende. Jag är den uråldriga, skapad innan tiden började, och jag tar som en lärjunge, Elijah Don Quickwit, din sonson till Människan. I absolut mörker kan Lucifer inte stå ut. Han glömmer vem han är och beter sig som en galning. Jag skulle gå så långt som att brinna i helvetet i all evighet, för att se viljan ske av varelsen som skapade mig, jag är draken, du borde tro mig.” Draken som talade den där rapen tror jag verkligen är ormen som talade till Eva. Draken i tåget kan vara en annan drake och jag kan inte tvinga Jag Är, att ge mig kunskap eller att göra någonting, snarare anser jag mig vara på grund av ett behov av att veta och är tacksam för de mirakel jag har sett.

Draken i mitt rike är en separat manifestation av Kristus och Kristus är uppståndelsen och livet. Jag antar att den jättelika ormen kan dö och återuppstå förhärligad och ett med Kristus, men mitt hjärta känner sig säker på att draken jag såg på tåget inte är Djävulen. Draken sa "Du kommer att höra mig, hur kan detta vara?" och jag såg hans ansikte i frågan om tåget. Han var som något från Final Fantasy, eller någon fantasifantasi. Tänk på mig, jag bad för en dotter, ett kungarike och en drake, jag anser mig vara normal och jag fick i princip vad som är som en 8-årig fantasi där verkligheten blir magisk och 8-åringen får allthjärtan önskningar.

Det finns saker jag vet som jag inte skulle tro på, men jag ska nämna dem. Först och främst, kommer folket tro att en oändlig mängd parallella universum kom ut ur Kristi rövhål medan han pruttade? Om inte skulle de verkligen inte tro att Jehova är så härlig, alla hans egna skapar universum när de fiser. Det tunga är att allt liv i universum kommer att vilja festa och njuta av livet, och Kristus måste ge dem rättvisa.

Jag har sett något som jag trodde var ett magiskt jordiskt. Jag såg vad som kan vara den sanna formen av Djävulen. Jag umgicks med andar i isoleringsfängelse i New York City-fängelset. Jag gjorde något jag ville att andra skulle göra, världen var magisk och hela jorden verkade vara som en labyrint av magi och mysterium i Guds rike med färgkoordination avsprit. Jag resonerar med himmelsblått och Alibu är ljuslila. Jag vrålade Yode Hey Vahv Hey och ropade till min Gud. Jag såg att Kristus är inuti alla och får oss att röra oss i enlighet med hans vilja och på ett sätt som till synes inte är uppenbart eller känt av dem han är inuti. Jag hörde "Vi är nu i krig, jag har kontroll" och senare i samma rum hade mitt högra ben ett pentagram som liknar Medal of Honor aktiverat. Stjärnan gick utanför cirkeln vilket tycks betyda att farkostens krafter var utanför en tidlös cirkel och är därför observerbara.

Jag fördes till en skåpbil och det jag såg verkade vara iscensatt, som om änglarna är i publiken och hela världen är en operaföreställning orkestrerad av Kristus. Jag fick en perfekt kvinnlig ängel att förklara att livet i grunden var så med änglar, att livet är som en Broadway-föreställning men med antingen fler änglar som får plats i ett operahus eller fler artister som får plats i ett operahus. Jag satt i en skåpbil och trodde att jag skulle transporteras till domstol, bland personerna i skåpbilen fanns en vit man som antingen brändes allvarligt eller hade en anordning gipsad på kroppen. Jag hörde en ande som var med mig vid dessa tider säga "Den enda anledningen till att jag visar dig det här är så att du vet, de är redan här!" Jag vände mig om och jag såg en varelse hoppa upp med en tentakel som ett huvud med ett öga och titta direkt in i mitt öga.

Innan det hände tog två svarta män in mig i ett rum. En svart man sa "Hur får jag in mig på den här typen av saker?" Den andra svarte mannen sa "Har du hört talas om Cydonia?" Jag sa snabbt "Nej" och sedan kom jag ihåg att Cydonia är en extra jordbunden hemmabas på Xcom, ett datorspel jag spelade som barn. Jag sa något i stil med "Vänta, Cydonia är en utomjordisk hemmabas på Xcom". Jag tror att det som händer är att män har sex, skapar barn som öppnar livmodern, och när de väl är jordade via en annan människa, blir de heliga för Herren och gör mirakel som de svarta männen gjorde allt utan att världen visste det. Jag minns kunskapen om att vi inte borde vara vänner med världen, så acceptera att jag är rike är på jorden och det finns människor som gör mirakel men de är inte kända avvanliga troende av kunskap.

Jag ville dela med mig av den informationen eftersom vi är familj, jag är en bror till dig, men i världslig mening tar jag rollen som far till de faderlösa med planen att göra som jag ser Fader Jag Är göra. Nu önskar jag att i detalj förklara Jag Ärs vilja och med starka resonemang övertyga ett rättfärdigt folk att ha en rättfärdig kyrka som utför den skriftliga undervisningen av Moses och Kristus. Jag förstår att jag måste citera den heliga texten och förklara ordbokens definition av ord. För det första är Fadern, den levande Gud Jag Är, perfekt och hans vilja är perfekt. Jag planerar att förklara.

Moses har två kommandon som inte är attraktiva för vanliga människor. Det första kommandot är att "Döda". Det andra kommandot är att "Döda". Ibland är instruktionerna "Put to Death" och "To Kill". Att vara helt korrekt är viktigt. Jag kommer helt enkelt att berätta för er vad Jag ärs vilja är för vart och ett av fallen. Kristus kom efter Mose och lade till Mose. Kristus lade till förlåtelse till lagen, att om den dömde omvänder sig måste du förlåta den dömde. Kristus förklarade för Petrus att du ska förlåta din bror om han ångrar sig även om han syndar 77 gånger och omvänder sig varje gång. Det lägger i grunden grunden att om en bror eller syster ångrar sig måste vi förlåta dem. Det är skrivet iMatteus bok
Då kom Petrus till Jesus och frågade: ”Herre, hur många gånger ska jag förlåta min bror eller syster som syndar mot mig? Upp till sju gånger?”
Jesus svarade: "Jag säger er, inte sju gånger utan sjuttiosju gånger..."
Lyssna mina barn, mina bröder, Kristus är verklig och lever. Han var i luften och jag planerar att dö snart. Jag skriver den här boken i längtan efter en perfekt kyrka. Jag vill att katolikerna, mormonerna och majoriteten av de kristna ska ångra sig för att de inte gjorde vad Moses instruerade, men jag ger dem friheten att leva stolta och syndiga liv i vetskap om att de agerar som om deras skit inte stinker eller deras skit. förfäder stinker inte. Jag vill att du ska ha en verklig relation med Kristus. Om du har ett rent hjärta och litar på kärlek, kommer du sannolikt att se kärlek manifesteras. Du kommer förmodligen att titta in i en älskares ögon och se Guds kärleksfulla godhet stirra på dig. Jag vill bara säga att Kristus lever och att ni bör läsa alla Kristi skrivna ord själva. Lita inte bara på att jag ska förse dem, utan Kristus är en god far, och han kom för att rädda världen. Världen räddas av människorna som gör ordbokens definition av vad Kristus sa att de skulle göra. Jag ville slå fast att förlåtelse är, genom Kristi handling, en del av Mose lag och Kristus kom för att uppfylla och fullkomna Mose lag. Jag lärde mig att grundordet på hebreiska för uppfylla är kopplat till perfekt. Jag ska förklara den fulländade lagen.
När I Am instruerar att vi "avlivar" samlas vi med de fördömda som familj och förklarar att Jag Är har fördömt och vi sätter vår tro på Jag Är. I Am vill att vi alla ska vara perfekta inte döda och om du omvänder dig kommer vi att förlåta dig, men om du vägrar att omvända dig kommer vi att kasta sten på dig tills du antingen omvänder dig eller går under. Var resonabel. Majoriteten av de dömda kommer att omvända sig och jag tror att de enda syndarna som inte skulle hata Jag Är och vill att Jag Är ska betraktas som en tyrann så mycket att de är villiga att dö för att förtala karaktären Fader Kärlek Jag Är. Det är den perfekta lagen angående "Död"-kommandon.
När I Am befaller att vi "Dödar" gör vi ordboksdefinitionen av "Döda". Det är "beröva livet" Vi samlas som familj och berättar för varelsen som ska berövas, att jag är har beordrat att vi dödar dig. Vi kommer att sätta dig i isolering och beröva dig livet tills du omvänder dig. Du kommer att leva i isolering helt berövad på livet tills du formellt omvänder dig. I Am önskar att alla ska vara perfekta och njuta av livet, så omvänd er så att vi kan förlåta er. Om de inte omvänder sig, håll dem i avskildhet tills de omvänder sig. Var rimlig, majoriteten kommer att ångra sig. Det är "Döda" kommandodelen av den perfekta lagen som förklaras.

Jag tror att det finns åtminstone ett fall där vi blir tillsagda att "Döda" och "Döda" så vi samlas som familj och förklarar att de har blivit fördömda av Herren. Om de inte omvänder sig kommer vi att kasta stenar på dem tills de omvänder sig eller går under. Det ska förklaras i detalj. Om de omvänder sig bör vi ge dem en obligatorisk vecka i isolering och tjäna dem med präster. Prästerna bör predika bergspredikan för att ge dem kunskap om hur de ska vara perfekta och de bör acceptera formell omvändelse innan fången släpps.
Det finns en annan aspekt av lagen som inte är attraktiv för vanliga människor. Det är legaliseringen av slaveriet. Jag tror att slaveri kan vara romantiskt och kan få en fattig människa att få mat, tak över huvudet, kläder, utbildning, underhållning och en chans att avancera en skrivande och konstnärlig karriär. Tänk på allt de fattiga i Amerika arbetar för. Amerikaner älskar pengar och de dömer och fördömer kommunister, men om du är fattig i Amerika går en stor del av din inkomst till hyresvärdar och allmännyttiga företag för tillfällig tillgång till alla saker som tillhandahålls fritt till slavar. Det amerikanska systemet är som organiserat och legaliserat slaveri grundat av antilords. Jag tänker på låttexten "Welcome to the other side" och jag anser att amerikaner firar när de äntligen kan behärska landet att talön tjänar pengar.
I Amerika kräver antilorder lönerna för löntagare med ett tyranniskt system där löntagarna måste ge hyresvärdarna sina pengar, annars tvingas de vara hemlösa. Det är Antilording, Antilording är normalt, och jag hatar den här världen på grund av sådana saker. Verkligheten är förvånansvärt ond i flera aspekter av livet, men det finns gott. Kristus förklarade att den som syndar är syndens slav. Jag vet att den här världen är full av syndare, men jag stöder fortfarande helgon som har rätten att köpa syndare och få syndaren att fatta samma beslut som ett helgon. Frågan är vem som är domaren som avgör vem som är ett helgon och vem som är en syndare? På grund av erfarenheten av mänsklig missbedömning, vill jag inte föreslå att slaveri legaliseras i Amerika, eftersom jag tror att syndare kommer att förstöra saken ändå. Jag ger råd om ömsesidigt samtycke och ett serviceorienterat kontrakt där blivande slavar går med på en viss mängd service i utbyte mot mat, tak över huvudet, kläder, hälsovård, utbildning, underhållning och en chans att avancera en karriär, förutom att ta examen till att bli en officiell familjemedlem till kontraktsskrivaren. Så det är mitt dekret att slaveriet ska omarbetas professionellt för att vara ett serviceorienterat kontraktuellt förpliktat avtal med en kraft som tillämpas för att uppmuntra romantiska relationer mellan dommes/doms och undergivna där en man kan förbindas att vara slav i utbyte mot en livsstil av hög kvalitet där alla perspektivet slavar har rätt att tjäna endast kärlek och gå med påförse inhemska och andra tjänster i en anda av romantiskt partnerskap. Jag vill verkligen ha romantiskt slaveri, men faktum i livet är att helgon ska vara de enda slavägarna och om du inte kan tillåta din slav att tjäna bara kärlek och därmed tjäna dig, har du inte värdigheten att vara slavägare.
Barn, mina bröder, lyssna, när du har upplevelser med ett helgon, var säker på att du säger "Du är en värdig människa, och jag respekterar dig. Du är ett helgon för mig!" Säg dessa ord för att känslomässigt stödja ett helgon, och för att arbetet är bra. Gör gott. Håll rättvisa. Förlåt dem som ångrar sig. Var den perfekta verkligheten Jag Är önskar att du ska vara. Slaveriet är täckt av kapitalism; överväga livet för dem som arbetar så mycket för att behålla tillfällig tillgång till ett hem. Vissa människor kanske vill arbeta 50 timmar i veckan i en kolgruva och andra skulle föredra att vara husslav till en dominatrix som har BDSM-fester varje vecka. Jag skulle hellre vara en dominatrix-slav och ett parti som rutinmässigt sköter affärer för att hålla festen vid liv än att arbeta heltid eller mer med farligt arbete.
Mina bröder, Ni bör förstå att det är bra att göra ordbokens definition av vad Moses och Kristus instruerade. Herren är klippan, hans verk är fullkomligt. Han är en säker grund och ett anfallsvapen. Bygg dina liv på klippan. Älskar Rock. Gillar starkt Rock. Önska att Rock upplever bra saker. Säg att Herrens heliga är hedervärda och Herrens undervisning som ges genom Mose och Kristus är värdig. Var perfekt!
Mose gav oss förståelse för ren och oren. Herren är ren och avskild. Herren är helig. Den orena är en kraft mot Herren i hans naturliga tillstånd. När du är ren är ditt kött/tempel som paradiset och Herren njuter av ditt tempel. När du är oren är ditt kött/tempel som en ödemark och Herren njuter inte av ditt tempel. Din kropp är ditt tempel och Herren bor inuti dig. Vi kan föröka oss, kärleken levande inuti, bara leva och föröka kärleken. Vi är instruerade att inte äta viss mat, för när köttet från vissa varelsers kroppar rör vid vårt kött blir vi orena. Förr fanns en tanke om att att äta orent kött gör dig permanent oren att du blir orenad genom att äta köttet. Kristus förklarade att magen eliminerar köttet och att du inte är permanent oren av effekten av att äta oren mat. Han förklarade också att man kan bli oren av det som kommer ut ur munnen. Jag kommer att förklara i detalj.
Tänk först och främst på att rekonstruera, dekonstruera och konstruera. Överväg att återkalla, avstå och upphöra. Tänk nu på fil, fil och fil. Försök att förstå att om du anklagades för de heliga och sedan började vanära, vanära och hata Jag Är genom att säga att Herren inte har någon plats i regeringen, han är en tyrann och han har inte någon värdighet, du skulle bli orenad. Om ditt tempel arkiverades i paradiset och var smutsigt och återfyllt i ödemarken har saken en viss betydelse. Den här världen bryr sig inte tillräckligt om ordboksdefinitionen av ord, men jag har försökt visa att ord har en betydelse för Jag Är, och vi borde bry oss om vad ord betyder för Jag Är snarare än de dumma punkarna som kommer att dö innan de är 1 miljon dagar gamla. Jag vill inte förolämpa de dumma punkarna, snarare har jag sett Gud på hans tron, och jag är en dum punkare. Jag är ung och jag kommer att dö ung. Min önskan är att kyrkan ska göra en åtskillnad, förklara vad som är rent och vad som är orent och lära barn att köttet är kärlekens tempel och kärleken har gett oss kunskap om hur vi ska vara rena och därigenom åtnjutas av den helige anden Kärlek. Herren Fadern Jag Är.
Mina bröder och systrar, I Am är inte en tyrann, I Am är en seriös, kärleksfull far och är villig att ta ansvaret att vara vår far och herre. Israel är vår Faders förstfödde son och Kristus är den enfödde sonen. Vi borde vara ett i samma Kristus och förstöra avgudadyrkan, antiherredömet och det mord som begås av denna världens regeringar. Vi bör utbilda våra barn med grundläggande läsning, skrivning och aritmetik innan vi släpper dem till internetutbildning med perfekt design. Jag har gett ett talat ord på youtube under "Ämnet Son of Man Going" som förklarar ett inlärningsorienterat spelsystem. Vi kan massutbilda spelare och belöna deras utbildning med fördelar i spelet som gör att det finns ett verkligt incitament till lärande.
Ett jobb värt att göra är värt att göra rätt! Om du inte gör jobbet rätt första gången, kommer någon att behöva göra jobbet rätt andra gången! Gör det inlärningsorienterade spelsystemet, ett massivt multiplayer-onlinespel som har alla spelstilar och alla skatterna i varje spel som finns. Jag förklarade detta i detalj i det talade ordet. Utbildningen i världen som ligger närmast min vision för den inlärningsbaserade programvaran kallades en "Learn It" Utkast till flervalsfrågor som verifierar kompetensen för varje studieområde och bryter ner studieområdena så att en person kan göra testet för att bli officiell erkännande av kompetensen inom det specifika studieområdet. När en person inte lyckas svara på frågan korrekt, fråga några stycken av studien som lär ut materialet till testpersonen, så att testtagaren lär sig medan han gör testet. När testerna är klara med 100 procent av frågorna korrekt besvarade, ge testtagaren 2-5-25 års utmärkelse/kredit och gör avtal med alla spelutvecklare för att ge studenten bonusar i spelet för att ha klarat testerna. av ett visst studieområde. Detta är vettigt och är perfekt för mig, så snälla gör det.
Jag vill att det ska finnas ett samarbete så att alla olika kort, tärningar och andra spel görs tillgängliga för eleven att spela och för att det ska finnas en överenskommelse om att alla spelutvecklare är välkomna att samarbeta med det inlärningsbaserade mjukvaruföretaget och tillhandahålla incitament till lärande i Massive Multiplayer Online-spelet. Vi kan göra livet på jorden till ett parti, och att partiet ska vara ett kvalitets- och faderstödt parti. Vi bör göra verklighet där alla familjemedlemmar har ett hem med sina behov tillgodosedda. Jag är en kommunist i hjärtat med ett kapitalistiskt sinne. Jag anser att det är en styggelse att bröder och systrar är hemlösa medan det finns tomma sovrum och tomma soffor i hemmen på marken. Jag vill vara en herre, jag känner mitt rike, och jag är en superidiot, en gud bland idioter. En idiot är en väldigt dum människa. Jag är så dum att min hjärna ständigt ringer och min glädje är att kyssas, kramas, kramas och mysa, anden Kärlek, Faderns dotters ande. I ett förhållande kommer en renhjärtad man att längta efter att kyssa, gosa, kramas och mysa, och det är en romans av en man och en kvinna av evighet.
Den skriftliga instruktionen om hur man blir perfekt är viktig. Under bergspredikan instruerade Kristus oss att älska fiender, göra gott mot dem som hatar oss och be för dem som illvilligt använder och förföljer oss. Denna instruktion kommer före ett dolt bud "Därför skall du vara fullkomlig som din fader i himlen är fullkomlig". Det står skrivet att Kristus kom för att frälsa världen och han undervisade oss. Jag tror att världen räddas av världsledare som gör det som Kristus sa åt oss att göra. Vi bör förena och förstöra antilorderna och ersätta de styrande makterna med kristna som kommer att utföra Kristi undervisning.
Att älska fiender betyder att önska att dina fiender upplever gott. Iran hatar USA men om USA gjorde gott mot Irak skulle de inte göra det. Du kan göra gott för Iran genom att bygga anläggningar för omvänd osmos för att byta saltvatten till dricksvatten, badvatten och odlingsvatten. Vi kan också bygga rekreationcentrerar för fridfull njutning. Istället för att spendera 1 biljon dollar för att regera med makt, kan vi utöva magin att älska våra fiender med våra resurser.
Jag har förklarat det jag vill förklara. Var villig att göra alla saker jag diskuterade och förstå varför du bör göra dem. Erkänn att Fadern är perfekt. Lev ett rent och heligt liv. Njut av de gåvor som Gud har gett dig. Njut av kvinnorna, marijuana, coca, opiater, vin, champagne, bröd, fisk, biff, kyckling, sås, etc. Jag avslutar den här boken med en bekräftelse till mina medmänniskor, att jag tror att du vet min avsikt med en perfekt kyrka, och om de vanliga kyrkorna fortsätter att inte vara perfekta, vänligen hitta Church of Being Perfect för Ahavah Adonai, ärans kung: Jag är. Jag älskar Herren och jag tror att livet kan vara den perfekta verklighet jag önskar att livet ska vara.

Resten av den här boken är vad den här boken var på engelska innan den översattes till svenska.

The remainder of this book is what this book was in English before being translated to Swedish.

To My Begotten Children, 

With the desire to found “The Church of being perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am” I have decided to write this book.  If you are fatherless be my brother and seek God the Father for He is our Father.  

I have decided to publish this book to instruct future generations of a church that ought to exist.  There is no church on Earth doing everything perfectly.  The Christians drive Jews away from Christ by not doing what Moses instructed.  Other religions are off base and are not doing everything perfectly.  Because there is not a perfect church I want to explain what a perfect church is and should do.  I want to address all of the following while conveying my voice to my family:
1) Oneness
2) Worship
3) Prayer
4) Doing the written instruction (Tyranny, firstborn son of Love, opponents wanted to destroy)

First of all, Christ prayed that his disciples would be one like Christ and his Father are One.  The unity of being one in the same Christ is my goal here.  There should not be empty bedrooms and empty sofas while brothers and sisters are homeless.  There should be a unity in the community where we are all one even united as one in Christ.  Love one another as if we were all the same being and be united in the spirit Love.  Find Love and have a relationship with Love.  

In this world antilording, idolatry, and mass murder is legal and they have a stronghold on the land.  They are the many that antilord the land, pledge their allegiance to an inanimate object instead of Love, and do the dictionary definition of murder with courts, police, and mercenaries.  The philosophy of the church is “We are all brothers and sisters in the family of God” not “Its everybody for themselves, each for their own.”  I hate this world because “Its everybody for themselves, each for their own” is the guiding philosophy.

My children listen to me.  I want to talk with you face to face but I am writing this book to talk to you.  I have learned the right and proper, even the perfect way of worship.  The everlasting name of Love is I Am.  The right and proper way to worship is to bow down on soil with your hands, knees and forehead on the ground and invoke I Am as an affirmation of submission and an invocation of presence.  If you are of good health and are physically able, bend over backwards on smooth stone and invoke I Am in the spirit of service.  That is the right and proper way of worship.

Children, prayer is private and done in the bedroom.  Go into your room, close your door, get down on your knees and pray.  I fold my hands like I am begging.  That is how we ought to pray.  Do not repeat the same prayers over and over again, rather believe you were heard and only ask for the will of I Am.  If something you want to ask for is known by you to not be the will of I Am, do not ask for it.  Instead draw a bath and calm yourself with deep breathing, meditation and contemplation while carousing in warm clean water.  Think about what is the will of I Am, and only pray for his will.  I have received everything I have prayed for.

When praying, speak to the Father like “I want to be something you would want to be if you were me.”  When you pray, pray to be something I Am would want to be if He was you.  I did, and I received a daughter, a kingdom, and a dragon.  The Dragon I saw was a wizened sage like Yoda in appearance and was looking down on me from inside the matter of the Trax train in Salt Lake City.  The Dragon I have seen is most likely Satan, because I experienced something I believed was thunder and lightning simultaneously, and I have concluded I saw Satan cast out of Heaven.  I was looking at bars of light with a darkness behind it, and I thought twas lightning.  The thing was miraculous.

I prayed for a separate manifestation of Christ to be the Dragon of my kingdom.  I founded my kingdom upon spirit, the very spirit of I Am’s daughter Aviela, also known as, Alibu.  Later in my life I saw a giant snake in my mind's eye and I heard “I have waited from the beginning for this day.  I am the Dragon, not the Devil, Lucifer is not me.  Lucifer was my best friend, but now I count him as an enemy.  I am the ancient One, created before time began, and I take as a disciple, Elijah Don Quickwit, thee Grandson of Man. In absolute darkness, Lucifer, cannot stand.  He forgets who he is and acts like a madman.  I would go as far as to burn in Hell for all eternity, to see the will be done of the being that created me, I am the Dragon, you should believe me.”  The dragon that spoke that rap is believed by me to certainly be the serpent that spoke to Eve.  The Dragon in the train might be a different dragon and I cannot force I Am, to give me knowledge or to do anything, rather I consider myself on a need to know basis and am grateful for the miracles I have seen.

The Dragon of my kingdom is a separate manifestation of Christ and Christ is the resurrection and the life.  I suppose the giant snake can die and be resurrected glorified and one with Christ, but my heart feels sure that the Dragon I saw on the train is not the Devil.  The Dragon said “You will hear me, How can this be?” and I saw his face in the matter of the train.  He was like something from Final Fantasy, or some fantasy imagining.  Consider me, I prayed for a daughter, a kingdom and a dragon, I consider myself normal and I basically received what is like an 8 years olds fantasy where reality becomes magical and the 8 year old receives all of his heart's desires.

There are things I know that would not be believed, but I’ll mention them.  First of all, will the people believe an infinite amount of parallel universes came out of Christ’s asshole while he farted?  If not they would certainly not believe that Jehovah is so glorious, all of his own create universes when they fart.  The heavy matter is that all the life in the universes will want to party and enjoy life, and Christ must give them justice.  

I have seen something that I believed was a magical terrestrial.  I saw what might be the true form of the Devil.  I was communing with spirits in solitary confinement of New York City Jail.  I was doing something I wanted others to do, the world was magical and the entire Earth seemed to be like a labyrinth of magic and mystery of the Kingdom of God with color coordination of spirits.  I resonate with sky blue and Alibu is of light purple.  I was bellowing Yode Hey Vahv Hey calling out to my God.  I saw that Christ is inside everybody and causes us to move according to his will and in a way that is seemingly not apparent or known by those He is inside.  I heard “We are now at war, I am in control” and later in the same room, my right leg had a pentagram like that of the Medal of Honor activate.  The star went outside of the circle which seems to me to mean the forces of the craft were outside of a timeless circle and are therefore observable.  

I was taken to a van and what I saw seemed to be staged, like the angels are in the audience and thee entire world is an opera performance orchestrated by Christ.  I had a perfect female angel explain that life was basically like that with angels, that life is like a Broadway performance but with either more angels that fit inside an opera house or more performers that fit inside an opera house.  I was in a van thinking I was being transported to court, the people in the van included a white man that was either severely burned or had a device plastered to his body.  I heard a spirit that was with me around those times say “The only reason I am showing you this, is so you know, they are already here!”  I turned around and I saw a creature leap up with a tentacle like head with one eye and look directly into my eye.  

Before that happened, two black men took me into a room.  One black man said “How do I get myself into these types of things?”  Thee other black man said “Have you heard of Cydonia?”  I quick wittedly said “No” then I remembered Cydonia is an extra terrestrial Home Base on Xcom, a computer game I played as a child.  I said something like “Wait, Cydonia is an alien home base on Xcom”.  I think what happens is men have sex, create children that open the womb, and once their grounded via another human being, they become holy to the Lord and do miracles like those black men did all without the world knowing.  I recall knowledge that we should not be friends with the world, so please accept the kingdom of I Am is on Earth and there are people that do miracles but they are not known by mainstream believers of knowledge.

I wanted to share that information because we are family, I’m a brother to you, but in a worldly sense I take the role as father of the fatherless with the plan to do as I see Father I Am do.  Now, I desire to explain in detail the will of I Am, and with strong reasoning convince a righteous people to have a righteous church that does the written instruction of Moses and Christ.  I understand that I need to cite the sacred text and explain the dictionary definition of words.  First of all, the Father, the living God I Am, is perfect and his will is perfect.  I plan to explain.

Moses has two commands that are not attractive to mainstream human beings.  The first command is to “Put to Death”.  The second command is to “Kill”.  Sometimes the instructions are to “Put to Death” and “To Kill”.  Being perfectly correct is important.  I am going to simply tell you what the will of I Am is for each of the cases.  Christ came after Moses and added to Moses.  Christ added forgiveness to the law, that if the condemned repents you have to forgive the condemned.  Christ explained to Peter that you should forgive your brother if he repents even if he sins 77 times and repents every single time.  That basically lays the foundation that if a brother or sister repents, we have to forgive them.  It is written in the Book of Matthew
Then Peter came to Jesus and asked, “Lord, how many times shall I forgive my brother or sister who sins against me? Up to seven times?”
Jesus answered, “I tell you, not seven times, but seventy-seven times…”
Listen my children, my brothers, Christ is real and lives.  He was in the air and I am planning on dying soon.  I am writing this book desiring a perfect church.  I want the Catholics, Mormons, and the majority of Christians to repent of not doing what Moses instructed, but I am giving them the liberty to live proud and sinful lives knowing that they act like their shit doesn't stink or the shit of their ancestors don’t stink.  I want you to have a real relationship with Christ.  If you have a pure heart and trust in Love, you will likely see Love manifest.  You will probably be looking into the eyes of a lover and see God’s loving kindness staring at you.  I just want to say that Christ lives and you should read all the written words of Christ for yourselves.  Do not simply rely on me to provide them, but Christ is a good father, and He came to save the world.  The world is saved by the people doing the dictionary definition of what Christ said to do.  I wanted to establish that forgiveness is, by act of Christ, part of the law of Moses and Christ came to fulfill and perfect the law of Moses.  I learned the root word in Hebrew for fulfill is linked to perfect.  I will explain the perfected law.
When I Am instructs that we “Put to Death”  we gather with the condemned as family and explain I Am has condemned and we put our faith in I Am.  I Am wants us all to be perfect not dead and if you repent we will forgive you, but if you refuse to repent we will throw stones at you until you either repent or perish.  Be reasonable.  The majority of the condemned will repent and I believe the only sinners that wouldn’t hate I Am and want I Am to be considered a tyrant so much so that they are willing to die to defame the character of Father Love I Am.  That is the perfect law concerning “Put to Death” commands.
When I Am commands that we “Kill” we do the dictionary definition of “Kill”.  That is “Deprive of Life”  We gather as family and tell the being that is to be deprived, that I Am has ordered that we kill you.  We are going to put you in solitary confinement and deprive you of life until you repent.  You will live in solitary confinement completely deprived of life until you formally repent.  I Am desires everybody to be perfect and enjoying life, so repent so that we may forgive you.  If they do not repent keep them in solitary confinement until they repent.  Be reasonable, the majority will repent.  That is the “Kill” command portion of the perfect law explained.

I believe there is at least one instance where we are told to “Put to Death” and to “Kill” so we gather as family and explain they have been condemned by the Lord.  If they do not repent we will throw rocks at them until they repent or perish.  That is to be explained in detail.  If they repent we should give them a mandatory week in solitary confinement and minister to them with priests.  The priests should preach the sermon on the mount to give them knowledge of how to be perfect and they should accept formal repentance before the prisoner is released.  
There is another aspect of the law that is not attractive to mainstream human beings.  That is the legalization of slavery.  I believe slavery can be romantic and can cause an impoverished human being to receive food, shelter, clothing, education, entertainment, and a chance to advance a writing and artistic career.  Think of all the things the poor in America work for.  Americans are money loving and they judge and condemn communists, but in America if you are poor a large percentage of your income goes to landlords and utility companies for temporary access to all the things provided freely to slaves.  The American system is like organized and legalized slavery founded by antilords.  I think of the song lyric “Welcome to the other side” and I consider Americans celebrate when they can finally antilord the land to take wage earner money.
In America antilords require the wages of wage earners with a tyrannical system where the wage earners must give landlords their money or else they are forced to be homeless.  That is Antilording, Antilording is normal, and I hate this world because of things like that.  Reality is surprisingly evil in multiple aspects of life, but there is good.  Christ explained that he who sins is slave to sin.  I know this world is full of sinners, but I still support saints having the right to purchase sinners and make the sinner make the same decisions as a saint.  The issue is who is the judge that decides who is a saint and who is a sinner?  Because of the track record of human misjudgment, I do not want to propose to legalize slavery in America, because I believe sinners will ruin the thing anyways.  I advise mutual consent and a service oriented contract where prospective slaves agree to a certain amount of service in exchange for food, shelter, clothing, health care, education, entertainment, and a chance to advance a career, in addition to graduating to being an official family member of the contract drafter.  So it is my decree that slavery be reworked professionally to be a service oriented contractually obligated agreement with a force applied to encourage romantic relations between dommes/doms and submissives where a man can be yoked to being slave in exchange for a high quality lifestyle where all the perspective slaves have the right to serve only Love and agree to provide domestic and other services in the spirit of romantic partnership.  I really want romantic slavery, but the fact of life is that saints should be the only slave owners and if you can’t allow your slave to serve only Love and thereby serve you, you do not have the dignity to be a slave owner.  
Children, my brothers, listen, when you have experiences with a saint be sure you say “You are a dignified human being, and I respect you.  You are a saint to me!”  Say those words to emotionally support a saint, and because the work is good.  Do good.  Keep Justice.  Forgive those that repent.  Be the perfect reality I Am desires you to be.  Slavery is cloaked with capitalism; consider the lives of those that work so much to maintain temporary access to a home.  Some people might want to work 50 hours a week in a coal mine and others would prefer to be a house slave to a dominatrix having weekly BDSM parties.  I’d rather be a dominatrix’ slave and party routinely taking care of business to keep the party alive than to work full time or more doing dangerous labor.  
My brothers, You should understand that doing the dictionary definition of what Moses and Christ instructed is good.  The Lord is the Rock, his work is perfect.  He is a sure foundation and a weapon of offense.  Build your lives upon the Rock.  Love the Rock.  Strongly like the Rock.  Desire that the Rock  experiences good things.  Say that the holy of the Lord are honorable, and the instruction of the Lord given through Moses and Christ is dignified.  Be perfect!
Moses gave us understanding pertaining to clean and unclean.  The Lord is clean and set apart.  The Lord is Holy.  The unclean is a force against the Lord in his natural state.  When you are clean, your flesh/temple is like paradise and the Lord enjoys your temple.  When you are unclean your flesh/temple is like a wasteland and the Lord does not enjoy your temple.  Your body is your temple and the Lord lives inside of you.  We can multiply, the Love alive inside, just live and multiply love.  We are instructed to not eat certain food because when the flesh of certain creatures’ corpses touches our flesh we become unclean.  In the past there was a thought that eating unclean flesh makes you permanently unclean that you are defiled via the consumption of the flesh.  Christ explained the stomach eliminates the flesh and you are not permanently unclean by the effect of eating unclean food.  He also explained that you can become defiled by what comes out of the mouth.  I will explain in detail.
First of all consider reconstruct, deconstruct, and construct.  Consider recease, decease, and cease.  Now consider file, refile, and defile.  Try to understand that if you were filed with the saints and then you began to disrespect, dishonor, and hate I Am by saying the Lord doesn’t have a place in government, he is a tyrant, and he doesn’t have dignity, you would be defiled.  If your temple was filed in paradise and was defiled and refiled in wasteland the thing has a certain meaning.  This world doesn’t care enough about the dictionary definition of words, but I have tried to show that words have a meaning to I Am, and we should care about what words mean to I Am rather than the stupid punks that will die before they are 1 million days of age.  I do not want to offend the stupid punks, rather I have seen God on his throne, and I am a stupid punk.  I am young and I will die young.  My desire is for the church to make a distinction, declare what is clean and what is unclean and teach children that the flesh is the temple of Love and Love has given us knowledge pertaining to how to be clean and thereby enjoyed by the holy spirit Love the Lord the Father I Am.  
My brothers and sisters, I Am is not a tyrant, I Am is a serious, loving father and is willing to take the responsibility of being our father and lord.  Israel is the firstborn son of our Father and Christ is the only begotten son.  We should be one in the same Christ, and destroy the idolatry, antilording, and murder perpetrated by this world’s governments.  We should educate our children with basic reading, writing and arithmetic before releasing them to internet education of a perfect design.  I have given a spoken word on youtube under “Topic Son of Man Going” that explains a learning oriented gaming system.  We can mass educate gamers and reward their education with in game benefits that causes there to be a real incentive to learning. 
A job worth doing is worth doing right! If you do not do the job right the first time, someone is going to have to do the job right the second time! Make the learning oriented gaming system, a Massive Multiplayer Online Game that has every play style, and all the treasure of every game in existence.  I explained this in detail in the spoken word.  The education in the world closest to my vision for the learning based software was called a “Learn It”  Draft multiple choice questions verifying the competency of every area of study and break down the areas of study so a person can take the test to gain official recognition of the competence of the specific area of study.  When a person does not successfully answer the question properly, prompt a few paragraphs of study that teaches the material to the test taker, so the test taker learns while taking the test.  When the tests are completed with 100 percent of the questions answered properly, give the test taker 2-5-25 years of accolade/credit and make deals with all the game developers to give the student in-game bonuses for having successfully passed the tests of any given area of study.  This makes sense and is perfect to me, so please do the thing.
I want there to be a cooperative effort so all the various card, dice, and other games are made available to the student to play and for there to be an agreement that any game developer is welcome to partner with the learning based software company and provide incentives to learning in the Massive Multiplayer Online game.  We can make life on Earth a party, and for the party to be a quality and father supported party.  We should make reality where all members of the family have a home with their needs provided.  I am a communist at heart with a capitalists mind.  I believe it is an abomination that brothers and sisters are homeless while there are empty bedrooms and empty sofas in the homes on the land.  I want to be a lord, I know my kingdom, and I am a super idiot, a god among idiots.  An idiot is a very stupid human being.  I am so stupid my brain constantly rings and my joy is kissing, cuddling, hugging, and snuggling, the spirit Love, the Father’s daughter’s spirit.  In a relationship a pure hearted man will yearn to kiss, cuddle, hug, and snuggle, and it is a romance of a man and a woman of everlasting. 
The written instruction pertaining to how to be perfect is important.  During the Sermon on the Mount, Christ instructed us to love enemies, do good to those that hate us, and pray for those that spitefully use and persecute us.  This instruction comes before a concealed commandment “Therefore you shall be perfect as your father in Heaven is perfect”.  It is written that Christ came to save the world and He instructed us.  I believe the world is saved by world leaders doing what Christ told us to do.  We should unite and destroy the antilords and replace the governing powers with Christians that will do the instruction of Christ.  
Loving enemies means desiring that your enemies experience good.  Iran hates the United States but if the United States did good to Iraq they wouldn’t.  You can do good to Iran by building reverse osmosis facilities to change salt water to drinking water, bathing water, and crop growing water.  We can also build recreation centers for peaceful enjoyment.  Instead of spending 1 trillion dollars to rule with might, we can work the magic of loving our enemies with our resources.
I have explained what I want to explain.  Be willing to do all the things I discussed, and understand why you should do them.  Admit the Father is perfect.  Live a clean and holy life.  Enjoy the gifts God has given to you.  Enjoy the women, marijuana, coca, opiates, wine, champagne, bread, fish, steak, chicken, sauce, etc.  I conclude this book with an affirmation to my fellow man, that I believe you know my intention for a perfect church, and if the mainstream churches continue to not be perfect, please found the Church of Being Perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am.  I love the Lord and I believe life can be the perfect reality I Am desires life to be.  

