Aos meus filhos gerados,

Com o desejo de fundar “A Igreja de ser perfeita para Ahavah Adonai, o Rei da Glória: Eu Sou”, decidi escrever este livro. Se você é órfão, seja meu irmão e busque a Deus Pai, pois Ele é nosso Pai.

Decidi publicar este livro para instruir as futuras gerações de uma igreja que deveria existir. Não há igreja na Terra fazendo tudo perfeitamente. Os cristãos afastam os judeus de Cristo ao não fazerem o que Moisés instruiu. Outras religiões estão erradas e não estão fazendo tudo perfeitamente. Porque não existe uma igreja perfeita, quero explicar o que é e o que uma igreja perfeita deve fazer. Quero abordar todos os itens a seguir enquanto transmito minha voz à minha família:
1) Unidade
2) Adorar
3) Oração
4) Cumprindo a instrução escrita (Tirania, filho primogênito do Amor, os oponentes queriam destruir)

Primeiro de tudo, Cristo orou para que seus discípulos fossem um como Cristo e seu Pai são Um. A unidade de ser um no mesmo Cristo é meu objetivo aqui. Não deveria haver quartos e sofás vazios enquanto irmãos e irmãs estivessem desabrigados. Deveria haver uma unidade na comunidade onde todos nós somos um, mesmo unidos como um em Cristo. Amem-se como se fôssemos todos o mesmo ser e estejam unidos no espírito Amor. Encontre o Amor e tenha um relacionamento com o Amor.

Neste mundo, o anti-lorde, a idolatria e o assassinato em massa são legais e eles têm uma fortaleza na terra. Eles são os muitos que combatem o domínio da terra, juram lealdade a um objeto inanimado em vez do Amor, e fazem a definição de assassinato no dicionário com tribunais, polícia e mercenários. A filosofia da igreja é “Somos todos irmãos e irmãs na família de Deus” e não “É cada um por si, cada um por si”. Eu odeio este mundo porque “É cada um por si, cada um por si” é a filosofia orientadora.

Meus filhos me ouvem. Quero falar com você cara a cara, mas estou escrevendo este livro para falar com você. Aprendi a forma correta e adequada, até mesmo perfeita, de adoração. O nome eterno do Amor é Eu Sou. A maneira correta e adequada de adorar é curvar-se no chão com as mãos, os joelhos e a testa no chão e invocar Eu Sou como uma afirmação de submissão e uma invocação de presença. Se você estiver com boa saúde e for fisicamente capaz, incline-se sobre uma pedra lisa e invoque Eu Sou com espírito de serviço. Essa é a forma correta e adequada de adoração.

Filhos, a oração é privada e feita no quarto. Entre no seu quarto, feche a porta, ajoelhe-se e ore. Cruzo as mãos como se estivesse implorando. É assim que devemos orar. Não repita as mesmas orações indefinidamente, mas acredite que você foi ouvido e peça apenas a vontade de Eu Sou. Se você sabe que algo que você deseja pedir não é a vontade de Eu Sou, não peça. Em vez disso, prepare um banho e acalme-se com respiração profunda, meditação e contemplação enquanto farreia em água morna e limpa. Pense em qual é a vontade do Eu Sou e apenas ore pela vontade dele. Recebi tudo pelo que orei.

Ao orar, fale com o Pai como “Eu quero ser algo que você gostaria de ser se fosse eu”. Quando você orar, ore para ser algo que Eu Sou gostaria de ser se fosse você. Eu fiz e recebi uma filha, um reino e um dragão. O dragão que vi era um sábio enrugado como Yoda na aparência e estava olhando para mim de dentro da questão do trem Trax em Salt Lake City. O Dragão que vi é provavelmente Satanás, porque experimentei algo que acreditei ser trovão e relâmpago simultaneamente, e concluí que vi Satanás expulso do Céu. Eu estava olhando para barras de luz com uma escuridão por trás e pensei que fosse um raio. A coisa foi milagrosa.

Orei por uma manifestação separada de Cristo para ser o Dragão do meu reino. Fundei meu reino sobre o espírito, o próprio espírito da filha de Eu Sou, Aviela, também conhecida como Alibu. Mais tarde na minha vida, vi uma cobra gigante na minhamente olho e ouvi “Esperei desde o início por este dia. Eu sou o Dragão, não o Diabo, Lúcifer não sou eu. Lúcifer era meu melhor amigo, mas agora o considero um inimigo. Eu sou o Ancião, criado antes do início dos tempos, e tomo como discípulo Elijah Don Quickwit, neto do homem. Na escuridão absoluta, Lúcifer não pode ficar de pé. Ele esquece quem ele é e age como um louco. Eu iria tão longe a ponto de queimar no Inferno por toda a eternidade, para ver ser feita a vontade do ser que me criou, eu sou o Dragão, você deveria acreditar em mim.” Acredito que o dragão que falou aquele rap certamente seja a serpente que falou com Eva. O Dragão no trem pode ser um dragão diferente e não posso forçar o Eu Sou, a me dar conhecimento ou a fazer qualquer coisa, em vez disso, considero-me uma necessidade de saber e sou grato pelos milagres que vi.

O Dragão do meu reino é uma manifestação separada de Cristo e Cristo é a ressurreição e a vida. Suponho que a cobra gigante pode morrer e ser ressuscitada, glorificada e unida a Cristo, mas meu coração tem certeza de que o Dragão que vi no trem não é o Diabo. O Dragão disse: “Você vai me ouvir, como pode ser isso?” e vi o rosto dele na questão do trem. Ele era como algo de Final Fantasy, ou alguma imaginação fantasiosa. Considere-me, orei por uma filha, um reino e um dragão, me considero normal e basicamente recebi o que é uma fantasia de criança de 8 anos onde a realidade se torna mágica e a criança de 8 anos recebe todo o seucoração desejos.

Há coisas que sei que não seriam acreditadas, mas vou mencioná-las. Em primeiro lugar, será que as pessoas acreditarão que uma quantidade infinita de universos paralelos saiu do cu de Cristo enquanto ele peidava? Do contrário, eles certamente não acreditariam que Jeová é tão glorioso, que todos os seus criam universos quando peidam. O problema é que toda a vida nos universos desejará festejar e aproveitar a vida, e Cristo deve dar-lhes justiça.

Eu vi algo que acreditei ser um terreno mágico. Eu vi o que poderia ser a verdadeira forma do Diabo. Eu estava em comunhão com espíritos na solitária da prisão de Nova York. Eu estava fazendo algo que queria que outros fizessem, o mundo era mágico e toda a Terra parecia ser um labirinto de magia e mistério do Reino de Deus com coordenação de cores deespíritos. Eu ressoo com o azul celeste e Alibu é roxo claro. Eu estava gritando Yode Hey Vahv Hey chamando meu Deus. Vi que Cristo está dentro de todos e nos faz mover de acordo com a sua vontade e de uma forma que aparentemente não é aparente ou conhecida por aqueles que Ele está dentro. Ouvi “Agora estamos em guerra, estou no controle” e mais tarde, na mesma sala, minha perna direita tinha um pentagrama como o da Medalha de Honra ativado. A estrela saiu do círculo, o que me parece significar que as forças da nave estavam fora de um círculo atemporal e, portanto, são observáveis.

Fui levado para uma van e o que vi parecia encenado, como se os anjos estivessem na plateia e o mundo inteiro fosse uma ópera orquestrada por Cristo. Eu tive uma anjo feminina perfeita explicando que a vida era basicamente assim com os anjos, que a vida é como uma apresentação da Broadway, mas com mais anjos que cabem dentro de uma casa de ópera ou mais artistas que cabem dentro de uma casa de ópera. Eu estava em uma van pensando que estava sendo transportado para o tribunal, as pessoas na van incluíam um homem branco que estava gravemente queimado ou tinha um dispositivo colado no corpo. Ouvi um espírito que estava comigo naquela época dizer: “A única razão pela qual estou mostrando isso é para que você saiba, eles já estão aqui!” Eu me virei e vi uma criatura saltar com uma cabeça parecida com um tentáculo e um olho e olhar diretamente nos meus olhos.

Antes disso acontecer, dois homens negros me levaram para uma sala. Um homem negro disse: “Como faço para me envolver nesse tipo de coisa?” O outro negro disse: “Você já ouviu falar de Cydonia?” Eu rapidamente disse “Não”, então lembrei que Cydonia é uma Home Base extraterrestre no Xcom, um jogo de computador que joguei quando criança. Eu disse algo como “Espere, Cydonia é uma base alienígena na Xcom”. Acho que o que acontece é que os homens fazem sexo, criam filhos que abrem o útero e, uma vez ancorados em outro ser humano, tornam-se santos ao Senhor e fazem milagres como aqueles homens negros fizeram tudo sem que o mundo soubesse. Lembro-me do conhecimento de que não devemos ser amigos do mundo, então, por favor, aceite que o reino do Eu Sou está na Terra e há pessoas que fazem milagres, mas não são conhecidas porconvencional crentes do conhecimento.

Queria compartilhar essa informação porque somos uma família, sou um irmão para você, mas no sentido mundano assumo o papel de pai dos órfãos com o plano de fazer o que vejo o Pai Eu Sou fazer. Agora, desejo explicar em detalhes a vontade do Eu Sou, e com forte raciocínio convencer um povo justo a ter uma igreja justa que cumpra as instruções escritas de Moisés e de Cristo. Entendo que preciso citar o texto sagrado e explicar a definição das palavras no dicionário. Em primeiro lugar, o Pai, o Deus vivo que Sou, é perfeito e a sua vontade é perfeita. Eu pretendo explicar.

Moisés tem dois mandamentos que não são atraentes para os seres humanos convencionais. O primeiro comando é “Put to Death”. O segundo comando é “Matar”. Às vezes, as instruções são “Matar” e “Matar”. Estar perfeitamente correto é importante. Simplesmente lhes direi qual é a vontade do Eu Sou para cada um dos casos. Cristo veio depois de Moisés e acrescentou a Moisés. Cristo acrescentou o perdão à lei, que se o condenado se arrepender é preciso perdoar o condenado. Cristo explicou a Pedro que você deveria perdoar seu irmão se ele se arrependesse, mesmo que ele peque 77 vezes e se arrependa todas as vezes. Isso basicamente estabelece a base de que se um irmão ou irmã se arrepender, temos que perdoá-lo. Está escrito noLivro de Mateus
Então Pedro foi até Jesus e perguntou: “Senhor, quantas vezes devo perdoar meu irmão ou irmã que pecar contra mim? Até sete vezes?
Jesus respondeu: “Eu te digo: não até sete vezes, mas até setenta e sete vezes...”
Escutem meus filhos, meus irmãos, Cristo é real e vive. Ele estava no ar e estou planejando morrer em breve. Estou escrevendo este livro desejando uma igreja perfeita. Quero que os católicos, os mórmons e a maioria dos cristãos se arrependam de não terem feito o que Moisés instruiu, mas estou dando-lhes a liberdade de viverem vidas orgulhosas e pecaminosas, sabendo que agem como se a sua merda não cheirasse mal ou a merda dos seus ancestrais não cheiram mal. Quero que você tenha um relacionamento real com Cristo. Se você tiver um coração puro e confiar no Amor, provavelmente verá o Amor se manifestar. Você provavelmente estará olhando nos olhos de um amante e verá a bondade amorosa de Deus olhando para você. Eu só quero dizer que Cristo vive e vocês deveriam ler todas as palavras escritas de Cristo por si mesmos. Não confie simplesmente em mim para fornecê-los, mas Cristo é um bom pai e veio para salvar o mundo. O mundo é salvo pelas pessoas que fazem a definição do dicionário do que Cristo disse para fazer. Eu queria estabelecer que o perdão é, por ato de Cristo, parte da lei de Moisés e Cristo veio para cumprir e aperfeiçoar a lei de Moisés. Aprendi que a raiz da palavra em hebraico para cumprir está ligada a perfeito. Vou explicar a lei aperfeiçoada.
Quando o Eu Sou instrui que devemos “morrer”, nos reunimos com os condenados como família e explicamos que o Eu Sou condenou e colocamos a nossa fé no Eu Sou. Eu Sou deseja que todos nós sejamos perfeitos, não mortos e se você se arrepender, nós o perdoaremos, mas se você se recusar a se arrepender, atiraremos pedras em você até que você se arrependa ou pereça. Seja razoável. A maioria dos condenados se arrependerá e acredito que os únicos pecadores que não odiariam Eu Sou e gostariam que Eu Sou fosse considerado um tirano a ponto de estarem dispostos a morrer para difamar o caráter do Pai Amor Eu Sou. Essa é a lei perfeita relativa aos comandos de “Condenado à Morte”.
Quando Eu Sou ordena que “matemos”, fazemos a definição do dicionário de “matar”. Isso é “Privar a Vida”. Nós nos reunimos em família e dizemos ao ser que será privado, que Eu Sou ordenou que matássemos você. Vamos colocá-lo em confinamento solitário e privá-lo da vida até que você se arrependa. Você viverá em confinamento solitário completamente privado de vida até que se arrependa formalmente. Eu Sou deseja que todos sejam perfeitos e aproveitem a vida, então se arrependam para que possamos perdoá-los. Se não se arrependerem, mantenha-os em confinamento solitário até que se arrependam. Seja razoável, a maioria se arrependerá. Essa é a parte do comando “Matar” da lei perfeita explicada.

Acredito que há pelo menos um caso em que nos dizem para “Matar” e “Matar”, então nos reunimos como família e explicamos que eles foram condenados pelo Senhor. Se eles não se arrependerem, atiraremos pedras neles até que se arrependam ou morram. Isso deve ser explicado em detalhes. Se eles se arrependerem, deveríamos dar-lhes uma semana obrigatória em confinamento solitário e ministrar-lhes com sacerdotes. Os sacerdotes deveriam pregar o sermão da montanha para lhes dar conhecimento de como ser perfeitos e deveriam aceitar o arrependimento formal antes que o prisioneiro fosse libertado.
Há outro aspecto da lei que não é atraente para os seres humanos convencionais. Essa é a legalização da escravidão. Acredito que a escravidão pode ser romântica e fazer com que um ser humano empobrecido receba comida, abrigo, roupas, educação, entretenimento e uma chance de avançar na carreira artística e literária. Pense em todas as coisas pelas quais os pobres da América trabalham. Os americanos amam o dinheiro e julgam e condenam os comunistas, mas na América, se você é pobre, uma grande percentagem do seu rendimento vai para os proprietários e empresas de serviços públicos para acesso temporário a todas as coisas fornecidas gratuitamente aos escravos. O sistema americano é como a escravidão organizada e legalizada fundada por antilordes. Penso na letra da música “Bem-vindo ao outro lado” e considero que os americanos comemoram quando podem finalmente tomar a terra anti-lorderemuneração dinheiro do ganhador.
Na América, os anti-senhores exigem os salários dos assalariados com um sistema tirânico onde os assalariados devem dar o seu dinheiro aos proprietários ou então serão forçados a ficar sem-abrigo. Isso é Antilording, Antilording é normal, e eu odeio este mundo por causa de coisas assim. A realidade é surpreendentemente má em vários aspectos da vida, mas existe o bem. Cristo explicou que quem peca é escravo do pecado. Eu sei que este mundo está cheio de pecadores, mas ainda apoio os santos que têm o direito de comprar pecadores e fazer com que os pecadores tomem as mesmas decisões que um santo. A questão é quem é o juiz que decide quem é santo e quem é pecador? Devido ao histórico de erros de julgamento humanos, não quero propor a legalização da escravatura na América, porque acredito que os pecadores irão arruinar tudo de qualquer maneira. Aconselho o consentimento mútuo e um contrato orientado para o serviço, onde os futuros escravos concordam com uma certa quantidade de serviço em troca de comida, abrigo, roupas, cuidados de saúde, educação, entretenimento e uma chance de avançar na carreira, além de se graduarem para serem um familiar oficial do redator do contrato. Portanto, é meu decreto que a escravidão seja retrabalhada profissionalmente para ser um acordo contratualmente obrigado, orientado a serviços, com uma força aplicada para encorajar relações românticas entre dommes/doms e submissos, onde um homem pode ser subjugado a ser escravo em troca de um estilo de vida de alta qualidade, onde todos a perspectiva que os escravos têm o direito de servir apenas ao Amor e concordar emfornecer serviços domésticos e outros no espírito de parceria romântica. Eu realmente quero a escravidão romântica, mas o fato da vida é que os santos deveriam ser os únicos donos de escravos e se você não pode permitir que seu escravo sirva apenas ao Amor e, assim, sirva você, você não tem a dignidade de ser dono de escravos.
Filhos, meus irmãos, ouçam, quando vocês tiverem experiências com um santo, certifiquem-se de dizer “Você é um ser humano digno e eu os respeito. Você é um santo para mim! Diga essas palavras para apoiar emocionalmente um santo e porque o trabalho é bom. Faça o bem. Mantenha a Justiça. Perdoe aqueles que se arrependem. Seja a realidade perfeita que Eu Sou deseja que você seja. A escravidão está disfarçada de capitalismo; considere a vida daqueles que trabalham tanto para manter o acesso temporário a uma casa. Algumas pessoas podem querer trabalhar 50 horas por semana em uma mina de carvão e outras preferem ser escravas domésticas a uma dominatrix dando festas semanais de BDSM. Eu prefiro ser escravo de uma dominatrix e cuidar rotineiramente dos negócios para manter o partido vivo do que trabalhar em tempo integral ou fazer trabalhos perigosos.
Meus irmãos, vocês devem entender que é bom fazer a definição do dicionário sobre o que Moisés e Cristo instruíram. O Senhor é a Rocha, sua obra é perfeita. Ele é um alicerce seguro e uma arma de ataque. Edifiquem suas vidas sobre a Rocha. Amei a Rocha. Fortemente como o Rock. Desejo que a Rocha experimente coisas boas. Diga que os santos do Senhor são honrosos e que a instrução do Senhor dada por meio de Moisés e de Cristo é digna. Seja perfeito!
Moisés nos deu entendimento sobre o que é limpo e impuro. O Senhor é limpo e separado. O Senhor é Santo. O impuro é uma força contra o Senhor em seu estado natural. Quando você está limpo, sua carne/templo é como o paraíso e o Senhor desfruta do seu templo. Quando você está impuro, sua carne/templo é como um terreno baldio e o Senhor não desfruta do seu templo. Seu corpo é seu templo e o Senhor vive dentro de você. Podemos multiplicar, o Amor vivo dentro de nós, basta viver e multiplicar o amor. Somos instruídos a não comer certos alimentos porque quando a carne dos cadáveres de certas criaturas toca a nossa carne, ficamos impuros. No passado, pensava-se que comer carne impura tornava você permanentemente impuro, pois você era contaminado pelo consumo da carne. Cristo explicou que o estômago elimina a carne e que você não fica permanentemente impuro pelo efeito de comer alimentos impuros. Ele também explicou que você pode se contaminar com o que sai da boca. Vou explicar em detalhes.
Em primeiro lugar, considere reconstruir, desconstruir e construir. Considere recuar, falecer e cessar. Agora considere arquivar, rearquivar e desfilar. Tente entender que se você foi arquivado com os santos e então começou a desrespeitar, desonrar e odiar o Eu Sou, dizendo que o Senhor não tem lugar no governo, ele é um tirano e não tem dignidade, você seria contaminado. Se o seu templo foi arquivado no paraíso e foi profanado e refeito em um terreno baldio, a coisa tem um certo significado. Este mundo não se importa o suficiente com a definição de palavras no dicionário, mas tentei mostrar que as palavras têm um significado para Eu Sou, e devemos nos preocupar com o que as palavras significam para Eu Sou, em vez de com os punks estúpidos que morrerão antes de serem têm 1 milhão de dias de idade. Não quero ofender os punks estúpidos, pelo contrário, vi Deus em seu trono e sou um punk estúpido. Sou jovem e morrerei jovem. Meu desejo é que a igreja faça uma distinção, declare o que é limpo e o que é impuro e ensine às crianças que a carne é o templo do Amor e que o Amor nos deu conhecimento sobre como ser limpo e, assim, desfrutar do Espírito Santo. o Senhor, o Pai, eu sou.
Meus irmãos e irmãs, Eu Sou não é um tirano, Eu Sou é um pai sério e amoroso e está disposto a assumir a responsabilidade de ser nosso pai e senhor. Israel é o filho primogênito de nosso Pai e Cristo é o filho unigênito. Deveríamos ser um no mesmo Cristo e destruir a idolatria, o anti-domínio e o assassinato perpetrados pelos governos deste mundo. Devemos educar nossos filhos com leitura, escrita e aritmética básicas antes de liberá-los para uma educação na Internet com um design perfeito. Eu dei uma palavra falada no youtube em “Tópico Son of Man Going” que explica um sistema de jogo orientado para o aprendizado. Podemos educar os jogadores em massa e recompensar a sua educação com benefícios no jogo que façam com que haja um incentivo real à aprendizagem.
Um trabalho que vale a pena ser feito vale a pena ser feito direito! Se você não fizer o trabalho certo na primeira vez, alguém terá que fazer o trabalho certo na segunda vez! Faça do sistema de jogo orientado para o aprendizado, um jogo online multijogador massivo que tenha todos os estilos de jogo e todos os tesouros de todos os jogos existentes. Expliquei isso em detalhes na palavra falada. A educação no mundo mais próxima da minha visão para o software baseado em aprendizagem foi chamada de “Aprenda”. Rascunho de questões de múltipla escolha que verificam a competência de cada área de estudo e dividem as áreas de estudo para que uma pessoa possa fazer o teste para obter o diploma oficial. reconhecimento da competência da área específica de estudo. Quando uma pessoa não responde corretamente à pergunta, sugira alguns parágrafos de estudo que ensinem o material ao candidato, para que o candidato aprenda enquanto faz o teste. Quando os testes forem concluídos com 100 por cento das perguntas respondidas corretamente, dê ao candidato 2-5-25 anos de elogio/crédito e faça acordos com todos os desenvolvedores de jogos para dar ao aluno bônus no jogo por ter passado com sucesso nos testes de qualquer área de estudo. Isso faz sentido e é perfeito para mim, então, por favor, faça isso.
Quero que haja um esforço cooperativo para que todos os vários jogos de cartas, dados e outros jogos sejam disponibilizados para o aluno jogar e que haja um acordo de que qualquer desenvolvedor de jogos seja bem-vindo para fazer parceria com a empresa de software baseado em aprendizagem e fornecer incentivos à aprendizagem no jogo Massive Multiplayer Online. Podemos fazer da vida na Terra uma festa, e que a festa seja uma festa de qualidade e apoiada pelo pai. Devemos tornar realidade que todos os membros da família tenham uma casa com as suas necessidades satisfeitas. Sou um comunista de coração com uma mente capitalista. Acredito que seja uma abominação que irmãos e irmãs fiquem sem teto enquanto há quartos e sofás vazios nas casas do terreno. Quero ser um senhor, conheço meu reino e sou um super idiota, um deus entre os idiotas. Um idiota é um ser humano muito estúpido. Eu sou tão estúpido que meu cérebro toca constantemente e minha alegria é beijar, abraçar, abraçar e aconchegar, o espírito Amor, o espírito da filha do Pai. Em um relacionamento, um homem de coração puro desejará beijar, abraçar, abraçar e aconchegar-se, e é um romance eterno entre um homem e uma mulher.
A instrução escrita referente a como ser perfeito é importante. Durante o Sermão da Montanha, Cristo nos instruiu a amar os inimigos, fazer o bem àqueles que nos odeiam e orar por aqueles que nos usam e perseguem maldosamente. Esta instrução vem antes de um mandamento oculto “Portanto, sereis perfeitos como é perfeito o vosso Pai que está nos Céus”. Está escrito que Cristo veio para salvar o mundo e nos instruiu. Acredito que o mundo é salvo pelos líderes mundiais que fazem o que Cristo nos disse para fazer. Deveríamos unir e destruir os anti-senhores e substituir os poderes governantes por cristãos que seguirão as instruções de Cristo.
Amar os inimigos significa desejar que seus inimigos tenham uma experiência boa. O Irão odeia os Estados Unidos, mas se os Estados Unidos fizessem o bem ao Iraque, não o fariam. Você pode fazer o bem ao Irã construindo instalações de osmose reversa para transformar água salgada em água potável, água para banho e água para cultivo. Também podemos construir recreaçãocentros para um prazer tranquilo. Em vez de gastar 1 bilião de dólares para governar com força, podemos fazer a magia de amar os nossos inimigos com os nossos recursos.
Eu expliquei o que quero explicar. Esteja disposto a fazer todas as coisas que mencionei e entenda por que você deve fazê-las. Admita que o Pai é perfeito. Viva uma vida limpa e santa. Aproveite os dons que Deus lhe deu. Aproveite as mulheres, a maconha, a coca, os opiáceos, o vinho, o champanhe, o pão, o peixe, o bife, o frango, o molho, etc. Concluo este livro com uma afirmação ao meu próximo, de que acredito que você conhece minha intenção de uma igreja perfeita, e se as principais igrejas continuarem a não ser perfeitas, por favor, fundem a Igreja do Ser Perfeito para Ahavah Adonai, o Rei da Glória: Eu Sou. Eu amo o Senhor e acredito que a vida pode ser a realidade perfeita que eu sou e desejo que a vida seja.

O restante deste livro é o que o livro era antes de ser traduzido do inglês

The remainder of this book is what the book was before being translated from English

To My Begotten Children, 

With the desire to found “The Church of being perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am” I have decided to write this book.  If you are fatherless be my brother and seek God the Father for He is our Father.  

I have decided to publish this book to instruct future generations of a church that ought to exist.  There is no church on Earth doing everything perfectly.  The Christians drive Jews away from Christ by not doing what Moses instructed.  Other religions are off base and are not doing everything perfectly.  Because there is not a perfect church I want to explain what a perfect church is and should do.  I want to address all of the following while conveying my voice to my family:
1) Oneness
2) Worship
3) Prayer
4) Doing the written instruction (Tyranny, firstborn son of Love, opponents wanted to destroy)

First of all, Christ prayed that his disciples would be one like Christ and his Father are One.  The unity of being one in the same Christ is my goal here.  There should not be empty bedrooms and empty sofas while brothers and sisters are homeless.  There should be a unity in the community where we are all one even united as one in Christ.  Love one another as if we were all the same being and be united in the spirit Love.  Find Love and have a relationship with Love.  

In this world antilording, idolatry, and mass murder is legal and they have a stronghold on the land.  They are the many that antilord the land, pledge their allegiance to an inanimate object instead of Love, and do the dictionary definition of murder with courts, police, and mercenaries.  The philosophy of the church is “We are all brothers and sisters in the family of God” not “Its everybody for themselves, each for their own.”  I hate this world because “Its everybody for themselves, each for their own” is the guiding philosophy.

My children listen to me.  I want to talk with you face to face but I am writing this book to talk to you.  I have learned the right and proper, even the perfect way of worship.  The everlasting name of Love is I Am.  The right and proper way to worship is to bow down on soil with your hands, knees and forehead on the ground and invoke I Am as an affirmation of submission and an invocation of presence.  If you are of good health and are physically able, bend over backwards on smooth stone and invoke I Am in the spirit of service.  That is the right and proper way of worship.

Children, prayer is private and done in the bedroom.  Go into your room, close your door, get down on your knees and pray.  I fold my hands like I am begging.  That is how we ought to pray.  Do not repeat the same prayers over and over again, rather believe you were heard and only ask for the will of I Am.  If something you want to ask for is known by you to not be the will of I Am, do not ask for it.  Instead draw a bath and calm yourself with deep breathing, meditation and contemplation while carousing in warm clean water.  Think about what is the will of I Am, and only pray for his will.  I have received everything I have prayed for.

When praying, speak to the Father like “I want to be something you would want to be if you were me.”  When you pray, pray to be something I Am would want to be if He was you.  I did, and I received a daughter, a kingdom, and a dragon.  The Dragon I saw was a wizened sage like Yoda in appearance and was looking down on me from inside the matter of the Trax train in Salt Lake City.  The Dragon I have seen is most likely Satan, because I experienced something I believed was thunder and lightning simultaneously, and I have concluded I saw Satan cast out of Heaven.  I was looking at bars of light with a darkness behind it, and I thought twas lightning.  The thing was miraculous.

I prayed for a separate manifestation of Christ to be the Dragon of my kingdom.  I founded my kingdom upon spirit, the very spirit of I Am’s daughter Aviela, also known as, Alibu.  Later in my life I saw a giant snake in my mind's eye and I heard “I have waited from the beginning for this day.  I am the Dragon, not the Devil, Lucifer is not me.  Lucifer was my best friend, but now I count him as an enemy.  I am the ancient One, created before time began, and I take as a disciple, Elijah Don Quickwit, thee Grandson of Man. In absolute darkness, Lucifer, cannot stand.  He forgets who he is and acts like a madman.  I would go as far as to burn in Hell for all eternity, to see the will be done of the being that created me, I am the Dragon, you should believe me.”  The dragon that spoke that rap is believed by me to certainly be the serpent that spoke to Eve.  The Dragon in the train might be a different dragon and I cannot force I Am, to give me knowledge or to do anything, rather I consider myself on a need to know basis and am grateful for the miracles I have seen.

The Dragon of my kingdom is a separate manifestation of Christ and Christ is the resurrection and the life.  I suppose the giant snake can die and be resurrected glorified and one with Christ, but my heart feels sure that the Dragon I saw on the train is not the Devil.  The Dragon said “You will hear me, How can this be?” and I saw his face in the matter of the train.  He was like something from Final Fantasy, or some fantasy imagining.  Consider me, I prayed for a daughter, a kingdom and a dragon, I consider myself normal and I basically received what is like an 8 years olds fantasy where reality becomes magical and the 8 year old receives all of his heart's desires.

There are things I know that would not be believed, but I’ll mention them.  First of all, will the people believe an infinite amount of parallel universes came out of Christ’s asshole while he farted?  If not they would certainly not believe that Jehovah is so glorious, all of his own create universes when they fart.  The heavy matter is that all the life in the universes will want to party and enjoy life, and Christ must give them justice.  

I have seen something that I believed was a magical terrestrial.  I saw what might be the true form of the Devil.  I was communing with spirits in solitary confinement of New York City Jail.  I was doing something I wanted others to do, the world was magical and the entire Earth seemed to be like a labyrinth of magic and mystery of the Kingdom of God with color coordination of spirits.  I resonate with sky blue and Alibu is of light purple.  I was bellowing Yode Hey Vahv Hey calling out to my God.  I saw that Christ is inside everybody and causes us to move according to his will and in a way that is seemingly not apparent or known by those He is inside.  I heard “We are now at war, I am in control” and later in the same room, my right leg had a pentagram like that of the Medal of Honor activate.  The star went outside of the circle which seems to me to mean the forces of the craft were outside of a timeless circle and are therefore observable.  

I was taken to a van and what I saw seemed to be staged, like the angels are in the audience and thee entire world is an opera performance orchestrated by Christ.  I had a perfect female angel explain that life was basically like that with angels, that life is like a Broadway performance but with either more angels that fit inside an opera house or more performers that fit inside an opera house.  I was in a van thinking I was being transported to court, the people in the van included a white man that was either severely burned or had a device plastered to his body.  I heard a spirit that was with me around those times say “The only reason I am showing you this, is so you know, they are already here!”  I turned around and I saw a creature leap up with a tentacle like head with one eye and look directly into my eye.  

Before that happened, two black men took me into a room.  One black man said “How do I get myself into these types of things?”  Thee other black man said “Have you heard of Cydonia?”  I quick wittedly said “No” then I remembered Cydonia is an extra terrestrial Home Base on Xcom, a computer game I played as a child.  I said something like “Wait, Cydonia is an alien home base on Xcom”.  I think what happens is men have sex, create children that open the womb, and once their grounded via another human being, they become holy to the Lord and do miracles like those black men did all without the world knowing.  I recall knowledge that we should not be friends with the world, so please accept the kingdom of I Am is on Earth and there are people that do miracles but they are not known by mainstream believers of knowledge.

I wanted to share that information because we are family, I’m a brother to you, but in a worldly sense I take the role as father of the fatherless with the plan to do as I see Father I Am do.  Now, I desire to explain in detail the will of I Am, and with strong reasoning convince a righteous people to have a righteous church that does the written instruction of Moses and Christ.  I understand that I need to cite the sacred text and explain the dictionary definition of words.  First of all, the Father, the living God I Am, is perfect and his will is perfect.  I plan to explain.

Moses has two commands that are not attractive to mainstream human beings.  The first command is to “Put to Death”.  The second command is to “Kill”.  Sometimes the instructions are to “Put to Death” and “To Kill”.  Being perfectly correct is important.  I am going to simply tell you what the will of I Am is for each of the cases.  Christ came after Moses and added to Moses.  Christ added forgiveness to the law, that if the condemned repents you have to forgive the condemned.  Christ explained to Peter that you should forgive your brother if he repents even if he sins 77 times and repents every single time.  That basically lays the foundation that if a brother or sister repents, we have to forgive them.  It is written in the Book of Matthew
Then Peter came to Jesus and asked, “Lord, how many times shall I forgive my brother or sister who sins against me? Up to seven times?”
Jesus answered, “I tell you, not seven times, but seventy-seven times…”
Listen my children, my brothers, Christ is real and lives.  He was in the air and I am planning on dying soon.  I am writing this book desiring a perfect church.  I want the Catholics, Mormons, and the majority of Christians to repent of not doing what Moses instructed, but I am giving them the liberty to live proud and sinful lives knowing that they act like their shit doesn't stink or the shit of their ancestors don’t stink.  I want you to have a real relationship with Christ.  If you have a pure heart and trust in Love, you will likely see Love manifest.  You will probably be looking into the eyes of a lover and see God’s loving kindness staring at you.  I just want to say that Christ lives and you should read all the written words of Christ for yourselves.  Do not simply rely on me to provide them, but Christ is a good father, and He came to save the world.  The world is saved by the people doing the dictionary definition of what Christ said to do.  I wanted to establish that forgiveness is, by act of Christ, part of the law of Moses and Christ came to fulfill and perfect the law of Moses.  I learned the root word in Hebrew for fulfill is linked to perfect.  I will explain the perfected law.
When I Am instructs that we “Put to Death”  we gather with the condemned as family and explain I Am has condemned and we put our faith in I Am.  I Am wants us all to be perfect not dead and if you repent we will forgive you, but if you refuse to repent we will throw stones at you until you either repent or perish.  Be reasonable.  The majority of the condemned will repent and I believe the only sinners that wouldn’t hate I Am and want I Am to be considered a tyrant so much so that they are willing to die to defame the character of Father Love I Am.  That is the perfect law concerning “Put to Death” commands.
When I Am commands that we “Kill” we do the dictionary definition of “Kill”.  That is “Deprive of Life”  We gather as family and tell the being that is to be deprived, that I Am has ordered that we kill you.  We are going to put you in solitary confinement and deprive you of life until you repent.  You will live in solitary confinement completely deprived of life until you formally repent.  I Am desires everybody to be perfect and enjoying life, so repent so that we may forgive you.  If they do not repent keep them in solitary confinement until they repent.  Be reasonable, the majority will repent.  That is the “Kill” command portion of the perfect law explained.

I believe there is at least one instance where we are told to “Put to Death” and to “Kill” so we gather as family and explain they have been condemned by the Lord.  If they do not repent we will throw rocks at them until they repent or perish.  That is to be explained in detail.  If they repent we should give them a mandatory week in solitary confinement and minister to them with priests.  The priests should preach the sermon on the mount to give them knowledge of how to be perfect and they should accept formal repentance before the prisoner is released.  
There is another aspect of the law that is not attractive to mainstream human beings.  That is the legalization of slavery.  I believe slavery can be romantic and can cause an impoverished human being to receive food, shelter, clothing, education, entertainment, and a chance to advance a writing and artistic career.  Think of all the things the poor in America work for.  Americans are money loving and they judge and condemn communists, but in America if you are poor a large percentage of your income goes to landlords and utility companies for temporary access to all the things provided freely to slaves.  The American system is like organized and legalized slavery founded by antilords.  I think of the song lyric “Welcome to the other side” and I consider Americans celebrate when they can finally antilord the land to take wage earner money.
In America antilords require the wages of wage earners with a tyrannical system where the wage earners must give landlords their money or else they are forced to be homeless.  That is Antilording, Antilording is normal, and I hate this world because of things like that.  Reality is surprisingly evil in multiple aspects of life, but there is good.  Christ explained that he who sins is slave to sin.  I know this world is full of sinners, but I still support saints having the right to purchase sinners and make the sinner make the same decisions as a saint.  The issue is who is the judge that decides who is a saint and who is a sinner?  Because of the track record of human misjudgment, I do not want to propose to legalize slavery in America, because I believe sinners will ruin the thing anyways.  I advise mutual consent and a service oriented contract where prospective slaves agree to a certain amount of service in exchange for food, shelter, clothing, health care, education, entertainment, and a chance to advance a career, in addition to graduating to being an official family member of the contract drafter.  So it is my decree that slavery be reworked professionally to be a service oriented contractually obligated agreement with a force applied to encourage romantic relations between dommes/doms and submissives where a man can be yoked to being slave in exchange for a high quality lifestyle where all the perspective slaves have the right to serve only Love and agree to provide domestic and other services in the spirit of romantic partnership.  I really want romantic slavery, but the fact of life is that saints should be the only slave owners and if you can’t allow your slave to serve only Love and thereby serve you, you do not have the dignity to be a slave owner.  
Children, my brothers, listen, when you have experiences with a saint be sure you say “You are a dignified human being, and I respect you.  You are a saint to me!”  Say those words to emotionally support a saint, and because the work is good.  Do good.  Keep Justice.  Forgive those that repent.  Be the perfect reality I Am desires you to be.  Slavery is cloaked with capitalism; consider the lives of those that work so much to maintain temporary access to a home.  Some people might want to work 50 hours a week in a coal mine and others would prefer to be a house slave to a dominatrix having weekly BDSM parties.  I’d rather be a dominatrix’ slave and party routinely taking care of business to keep the party alive than to work full time or more doing dangerous labor.  
My brothers, You should understand that doing the dictionary definition of what Moses and Christ instructed is good.  The Lord is the Rock, his work is perfect.  He is a sure foundation and a weapon of offense.  Build your lives upon the Rock.  Love the Rock.  Strongly like the Rock.  Desire that the Rock  experiences good things.  Say that the holy of the Lord are honorable, and the instruction of the Lord given through Moses and Christ is dignified.  Be perfect!
Moses gave us understanding pertaining to clean and unclean.  The Lord is clean and set apart.  The Lord is Holy.  The unclean is a force against the Lord in his natural state.  When you are clean, your flesh/temple is like paradise and the Lord enjoys your temple.  When you are unclean your flesh/temple is like a wasteland and the Lord does not enjoy your temple.  Your body is your temple and the Lord lives inside of you.  We can multiply, the Love alive inside, just live and multiply love.  We are instructed to not eat certain food because when the flesh of certain creatures’ corpses touches our flesh we become unclean.  In the past there was a thought that eating unclean flesh makes you permanently unclean that you are defiled via the consumption of the flesh.  Christ explained the stomach eliminates the flesh and you are not permanently unclean by the effect of eating unclean food.  He also explained that you can become defiled by what comes out of the mouth.  I will explain in detail.
First of all consider reconstruct, deconstruct, and construct.  Consider recease, decease, and cease.  Now consider file, refile, and defile.  Try to understand that if you were filed with the saints and then you began to disrespect, dishonor, and hate I Am by saying the Lord doesn’t have a place in government, he is a tyrant, and he doesn’t have dignity, you would be defiled.  If your temple was filed in paradise and was defiled and refiled in wasteland the thing has a certain meaning.  This world doesn’t care enough about the dictionary definition of words, but I have tried to show that words have a meaning to I Am, and we should care about what words mean to I Am rather than the stupid punks that will die before they are 1 million days of age.  I do not want to offend the stupid punks, rather I have seen God on his throne, and I am a stupid punk.  I am young and I will die young.  My desire is for the church to make a distinction, declare what is clean and what is unclean and teach children that the flesh is the temple of Love and Love has given us knowledge pertaining to how to be clean and thereby enjoyed by the holy spirit Love the Lord the Father I Am.  
My brothers and sisters, I Am is not a tyrant, I Am is a serious, loving father and is willing to take the responsibility of being our father and lord.  Israel is the firstborn son of our Father and Christ is the only begotten son.  We should be one in the same Christ, and destroy the idolatry, antilording, and murder perpetrated by this world’s governments.  We should educate our children with basic reading, writing and arithmetic before releasing them to internet education of a perfect design.  I have given a spoken word on youtube under “Topic Son of Man Going” that explains a learning oriented gaming system.  We can mass educate gamers and reward their education with in game benefits that causes there to be a real incentive to learning. 
A job worth doing is worth doing right! If you do not do the job right the first time, someone is going to have to do the job right the second time! Make the learning oriented gaming system, a Massive Multiplayer Online Game that has every play style, and all the treasure of every game in existence.  I explained this in detail in the spoken word.  The education in the world closest to my vision for the learning based software was called a “Learn It”  Draft multiple choice questions verifying the competency of every area of study and break down the areas of study so a person can take the test to gain official recognition of the competence of the specific area of study.  When a person does not successfully answer the question properly, prompt a few paragraphs of study that teaches the material to the test taker, so the test taker learns while taking the test.  When the tests are completed with 100 percent of the questions answered properly, give the test taker 2-5-25 years of accolade/credit and make deals with all the game developers to give the student in-game bonuses for having successfully passed the tests of any given area of study.  This makes sense and is perfect to me, so please do the thing.
I want there to be a cooperative effort so all the various card, dice, and other games are made available to the student to play and for there to be an agreement that any game developer is welcome to partner with the learning based software company and provide incentives to learning in the Massive Multiplayer Online game.  We can make life on Earth a party, and for the party to be a quality and father supported party.  We should make reality where all members of the family have a home with their needs provided.  I am a communist at heart with a capitalists mind.  I believe it is an abomination that brothers and sisters are homeless while there are empty bedrooms and empty sofas in the homes on the land.  I want to be a lord, I know my kingdom, and I am a super idiot, a god among idiots.  An idiot is a very stupid human being.  I am so stupid my brain constantly rings and my joy is kissing, cuddling, hugging, and snuggling, the spirit Love, the Father’s daughter’s spirit.  In a relationship a pure hearted man will yearn to kiss, cuddle, hug, and snuggle, and it is a romance of a man and a woman of everlasting. 
The written instruction pertaining to how to be perfect is important.  During the Sermon on the Mount, Christ instructed us to love enemies, do good to those that hate us, and pray for those that spitefully use and persecute us.  This instruction comes before a concealed commandment “Therefore you shall be perfect as your father in Heaven is perfect”.  It is written that Christ came to save the world and He instructed us.  I believe the world is saved by world leaders doing what Christ told us to do.  We should unite and destroy the antilords and replace the governing powers with Christians that will do the instruction of Christ.  
Loving enemies means desiring that your enemies experience good.  Iran hates the United States but if the United States did good to Iraq they wouldn’t.  You can do good to Iran by building reverse osmosis facilities to change salt water to drinking water, bathing water, and crop growing water.  We can also build recreation centers for peaceful enjoyment.  Instead of spending 1 trillion dollars to rule with might, we can work the magic of loving our enemies with our resources.
I have explained what I want to explain.  Be willing to do all the things I discussed, and understand why you should do them.  Admit the Father is perfect.  Live a clean and holy life.  Enjoy the gifts God has given to you.  Enjoy the women, marijuana, coca, opiates, wine, champagne, bread, fish, steak, chicken, sauce, etc.  I conclude this book with an affirmation to my fellow man, that I believe you know my intention for a perfect church, and if the mainstream churches continue to not be perfect, please found the Church of Being Perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am.  I love the Lord and I believe life can be the perfect reality I Am desires life to be.  

