À mes enfants engendrés,

Avec le désir de fonder « L’Église parfaite pour Ahavah Adonaï le Roi de Gloire : Je Suis », j’ai décidé d’écrire ce livre. Si vous êtes sans père, soyez mon frère et cherchez Dieu le Père car Il est notre Père.

J'ai décidé de publier ce livre pour instruire les générations futures d'une église qui devrait exister. Il n’existe aucune église sur Terre qui fasse tout parfaitement. Les chrétiens éloignent les Juifs du Christ en ne faisant pas ce que Moïse leur a demandé. Les autres religions sont hors de propos et ne font pas tout parfaitement. Parce qu’il n’existe pas d’église parfaite, je veux expliquer ce qu’est et ce qu’une église parfaite devrait faire. Je souhaite aborder tous les points suivants tout en transmettant ma voix à ma famille :
1) Unité
2) Culte
3) Prière
4) Faire l'instruction écrite (Tyrannie, fils aîné de l'Amour, les adversaires voulaient détruire)

Tout d’abord, Christ a prié pour que ses disciples soient un, comme Christ et son Père sont Un. L’unité d’être un dans le même Christ est mon objectif ici. Il ne devrait pas y avoir de chambres et de canapés vides pendant que des frères et sœurs sont sans abri. Il devrait y avoir une unité dans la communauté où nous sommes tous un, même unis en Christ. Aimez-vous les uns les autres comme si nous étions tous un même être et soyez unis dans l’esprit Amour. Trouvez l'Amour et entretenez une relation avec l'Amour.

Dans ce monde, la lutte contre les seigneurs, l’idolâtrie et les meurtres de masse sont légaux et ils ont un bastion sur la terre. Ils sont nombreux à s'opposer au seigneur du pays, à prêter allégeance à un objet inanimé au lieu de l'amour et à appliquer la définition du meurtre du dictionnaire avec les tribunaux, la police et les mercenaires. La philosophie de l’Église est « Nous sommes tous frères et sœurs dans la famille de Dieu » et non « C’est chacun pour soi, chacun pour soi ». Je déteste ce monde parce que « c’est chacun pour soi, chacun pour soi » est la philosophie directrice.

Mes enfants m'écoutent. Je veux vous parler face à face mais j'écris ce livre pour vous parler. J’ai appris la manière juste et convenable, voire parfaite, d’adorer. Le nom éternel de l’Amour est Je Suis. La manière juste et appropriée d'adorer est de s'incliner sur le sol avec les mains, les genoux et le front au sol et d'invoquer Je Suis comme une affirmation de soumission et une invocation de présence. Si vous êtes en bonne santé et physiquement capable, penchez-vous en arrière sur une pierre lisse et invoquez Je Suis dans un esprit de service. C’est la manière juste et appropriée d’adorer.

Les enfants, la prière est privée et se fait dans la chambre. Entrez dans votre chambre, fermez votre porte, mettez-vous à genoux et priez. Je croise les mains comme si je suppliais. C'est ainsi que nous devons prier. Ne répétez pas les mêmes prières encore et encore, croyez plutôt que vous avez été entendu et demandez seulement la volonté de Je Suis. Si vous savez que quelque chose que vous voulez demander n’est pas la volonté de Je Suis, ne le demandez pas. Au lieu de cela, prenez un bain et calmez-vous en respirant profondément, en méditant et en contemplant tout en vous amusant dans de l'eau chaude et propre. Pensez à quelle est la volonté de Je Suis et priez uniquement pour sa volonté. J'ai reçu tout ce pour quoi j'ai prié.

Lorsque vous priez, parlez au Père comme : « Je veux être quelque chose que tu voudrais être si tu étais moi. » Lorsque vous priez, priez pour être quelque chose que je suis et que je voudrais être s'il était vous. Je l’ai fait et j’ai reçu une fille, un royaume et un dragon. Le dragon que j'ai vu était un sage desséché comme Yoda en apparence et me regardait de l'intérieur à propos du train Trax à Salt Lake City. Le dragon que j'ai vu est très probablement Satan, car j'ai vécu simultanément quelque chose que je pensais être du tonnerre et des éclairs, et j'ai conclu que j'avais vu Satan chassé du ciel. Je regardais des barres de lumière avec une obscurité derrière et j'ai pensé que c'était un éclair. La chose était miraculeuse.

J'ai prié pour qu'une manifestation distincte du Christ soit le dragon de mon royaume. J’ai fondé mon royaume sur l’esprit, l’esprit même de la fille de I Am, Aviela, également connue sous le nom d’Alibu. Plus tard dans ma vie, j'ai vu un serpent géant dans mal'esprit œil et j’ai entendu : « J’attends ce jour depuis le début. Je suis le Dragon, pas le Diable, Lucifer n'est pas moi. Lucifer était mon meilleur ami, mais maintenant je le considère comme un ennemi. Je suis l'Ancien, créé avant le début des temps, et je prends pour disciple Elijah Don Quickwit, toi, petit-fils de l'homme. Dans l'obscurité absolue, Lucifer ne peut pas tenir debout. Il oublie qui il est et se comporte comme un fou. J’irais jusqu’à brûler en Enfer pour l’éternité, pour voir la volonté se faire de l’être qui m’a créé, je suis le Dragon, tu devrais me croire. Je pense que le dragon qui a prononcé ce rap est certainement le serpent qui a parlé à Eve. Le dragon dans le train est peut-être un dragon différent et je ne peux pas forcer Je Suis à me donner des connaissances ou à faire quoi que ce soit, je me considère plutôt sur la base d'un besoin de savoir et je suis reconnaissant pour les miracles que j'ai vus.

Le Dragon de mon royaume est une manifestation distincte du Christ et le Christ est la résurrection et la vie. Je suppose que le serpent géant peut mourir et ressusciter glorifié et un avec le Christ, mais mon cœur est sûr que le Dragon que j'ai vu dans le train n'est pas le Diable. Le Dragon dit : « Vous m'entendrez, comment est-ce possible ? » et j'ai vu son visage à propos du train. Il ressemblait à quelque chose de Final Fantasy, ou à une imagination fantastique. Considérez-moi, j'ai prié pour une fille, un royaume et un dragon, je me considère normal et j'ai essentiellement reçu ce qui ressemble à un fantasme d'enfant de 8 ans où la réalité devient magique et l'enfant de 8 ans reçoit tout soncœurs désirs.

Il y a des choses que je sais et auxquelles on ne croirait pas, mais je vais les mentionner. Tout d’abord, les gens croiront-ils qu’une quantité infinie d’univers parallèles sont sortis du trou du cul du Christ pendant qu’il pétait ? Sinon, ils ne croiraient certainement pas que Jéhovah est si glorieux, que tous les siens créent des univers quand ils pètent. Le problème est que toute la vie dans les univers voudra faire la fête et profiter de la vie, et Christ doit leur rendre justice.

J'ai vu quelque chose que je croyais être un terrestre magique. J'ai vu quelle pourrait être la véritable forme du Diable. Je communiquais avec des esprits en cellule d'isolement dans la prison de New York. Je faisais quelque chose que je voulais que les autres fassent, le monde était magique et la Terre entière semblait être comme un labyrinthe de magie et de mystère du Royaume de Dieu avec une coordination des couleurs deesprits. Je résonne du bleu ciel et Alibu est du violet clair. Je hurlais Yode Hey Vahv Hey en appelant mon Dieu. J'ai vu que Christ est à l'intérieur de chacun et nous fait bouger selon sa volonté et d'une manière qui n'est apparemment ni apparente ni connue de ceux qui sont à l'intérieur. J'ai entendu « Nous sommes maintenant en guerre, je contrôle » et plus tard, dans la même pièce, un pentagramme semblable à celui de la Médaille d'honneur s'est activé sur ma jambe droite. L'étoile est sortie du cercle, ce qui me semble signifier que les forces de l'engin étaient en dehors d'un cercle intemporel et sont donc observables.

J'ai été emmené dans une camionnette et ce que j'ai vu semblait avoir été mis en scène, comme si les anges étaient dans le public et que le monde entier était un opéra orchestré par le Christ. J'ai demandé à une ange parfaite de m'expliquer que la vie était fondamentalement comme ça avec les anges, que la vie est comme un spectacle de Broadway mais avec soit plus d'anges qui rentrent dans une salle d'opéra, soit plus d'artistes qui rentrent dans une salle d'opéra. J'étais dans une camionnette pensant que j'étais transporté au tribunal. Les personnes à bord de la camionnette comprenaient un homme blanc qui était soit gravement brûlé, soit avec un appareil collé sur le corps. J'ai entendu un esprit qui était avec moi à cette époque dire : « La seule raison pour laquelle je vous montre cela, c'est pour que vous sachiez qu'ils sont déjà là ! Je me suis retourné et j'ai vu une créature bondir avec une tête en forme de tentacule avec un œil et me regarder directement dans les yeux.

Avant que cela n’arrive, deux hommes noirs m’ont emmené dans une pièce. Un homme noir a demandé : « Comment puis-je me lancer dans ce genre de choses ? » L’autre homme noir a dit : « As-tu entendu parler de Cydonia ? J'ai rapidement dit « Non », puis je me suis souvenu que Cydonia est une base d'origine extra-terrestre sur Xcom, un jeu informatique auquel je jouais quand j'étais enfant. J'ai dit quelque chose comme "Attendez, Cydonia est une base extraterrestre sur Xcom". Je pense que ce qui se passe, c'est que les hommes ont des relations sexuelles, créent des enfants qui ouvrent l'utérus, et une fois ancrés via un autre être humain, ils deviennent saints pour le Seigneur et font des miracles comme ces hommes noirs l'ont fait sans que le monde le sache. Je me souviens que nous ne devrions pas être amis avec le monde, alors s'il vous plaît, acceptez que le royaume du Je Suis soit sur Terre et qu'il y ait des gens qui font des miracles mais ils ne sont pas connus pargrand public croyants à la connaissance.

Je voulais partager cette information parce que nous sommes une famille, je suis un frère pour vous, mais dans un sens mondain, j'assume le rôle de père de l'orphelin avec le projet de faire ce que je vois faire, Père que je suis. Maintenant, je désire expliquer en détail la volonté de Je Suis et, avec un raisonnement solide, convaincre un peuple juste d'avoir une église juste qui applique les instructions écrites de Moïse et du Christ. Je comprends que je dois citer le texte sacré et expliquer la définition des mots dans le dictionnaire. Tout d’abord, le Père, le Dieu vivant que je Suis, est parfait et sa volonté est parfaite. J'ai l'intention d'expliquer.

Moïse a deux commandements qui ne sont pas attrayants pour les êtres humains ordinaires. Le premier commandement est de « Mettre à mort ». Le deuxième commandement est de « Tuer ». Parfois, les instructions sont de « Mettre à mort » et de « Tuer ». Il est important d’avoir parfaitement raison. Je vais simplement vous dire quelle est la volonté du Je Suis pour chacun des cas. Le Christ est venu après Moïse et s'est ajouté à Moïse. Christ a ajouté le pardon à la loi, selon laquelle si le condamné se repent, vous devez pardonner au condamné. Le Christ a expliqué à Pierre que vous devez pardonner à votre frère s'il se repent même s'il pèche 77 fois et se repent à chaque fois. Cela pose essentiellement le principe que si un frère ou une sœur se repent, nous devons lui pardonner. C'est écrit dans leLivre de Matthieu
Alors Pierre vint vers Jésus et lui demanda : « Seigneur, combien de fois pardonnerai-je à mon frère ou à ma sœur qui a péché contre moi ? Jusqu’à sept fois ?
Jésus répondit : « Je vous le dis, non pas sept fois, mais soixante-dix-sept fois… »
Écoutez mes enfants, mes frères, le Christ est réel et vit. Il était dans les airs et j'ai l'intention de mourir bientôt. J'écris ce livre en désirant une église parfaite. Je veux que les catholiques, les mormons et la majorité des chrétiens se repentent de ne pas avoir fait ce que Moïse a demandé, mais je leur donne la liberté de vivre une vie fière et pécheresse en sachant qu'ils agissent comme si leur merde ne puait pas ou que la merde de leur les ancêtres ne puent pas. Je veux que vous ayez une vraie relation avec Christ. Si vous avez un cœur pur et avez confiance en l’Amour, vous verrez probablement l’Amour se manifester. Vous regarderez probablement dans les yeux d’un amoureux et verrez la bonté aimante de Dieu vous regarder. Je veux juste dire que Christ vit et que vous devriez lire vous-mêmes toutes les paroles écrites de Christ. Ne comptez pas simplement sur moi pour les pourvoir, mais Christ est un bon père et il est venu pour sauver le monde. Le monde est sauvé par les gens qui suivent la définition du dictionnaire de ce que Christ a dit de faire. Je voulais établir que le pardon fait, par l'acte du Christ, une partie de la loi de Moïse et que le Christ est venu accomplir et perfectionner la loi de Moïse. J'ai appris la racine du mot hébreu pour accomplir est lié à parfait. Je vais vous expliquer la loi perfectionnée.
Lorsque Je Su nous demande de « mettre à mort », nous nous rassemblons avec les condamnés en tant que famille et expliquons que Je Suis a été condamné et nous mettons notre foi en Je Suis. Je Suis veut que nous soyons tous parfaits, pas morts et si vous vous repentez, nous vous pardonnerons, mais si vous refusez de vous repentir, nous vous jetterons des pierres jusqu'à ce que vous vous repentiez ou périssiez. Être raisonnable. La majorité des condamnés se repentiront et je crois que les seuls pécheurs qui ne détesteraient pas Je Suis et ne voudraient pas que Je Suis soit considéré comme un tyran au point qu’ils sont prêts à mourir pour diffamer le personnage de Père Amour Je Suis. C’est la loi parfaite concernant les ordres « Mettre à mort ».
Lorsque je suis ordonne de « tuer », nous appliquons la définition du dictionnaire de « tuer ». C'est « priver de vie ». Nous nous réunissons en famille et disons à l'être qui doit être privé que Je Suis a ordonné que nous vous tuions. Nous allons vous mettre en cellule d'isolement et vous priver de la vie jusqu'à ce que vous vous repentiez. Vous vivrez en cellule d’isolement complètement privé de vie jusqu’à ce que vous vous repentiez formellement. Je Suis désire que tout le monde soit parfait et profite de la vie, alors repentez-vous afin que nous puissions vous pardonner. S’ils ne se repentent pas, gardez-les en cellule d’isolement jusqu’à ce qu’ils se repentent. Soyez raisonnable, la majorité se repentira. C’est la partie du commandement « Tuer » de la loi parfaite expliquée.

Je crois qu'il y a au moins un cas où on nous dit de « mettre à mort » et de « tuer », alors nous nous réunissons en famille et expliquons qu'ils ont été condamnés par le Seigneur. S’ils ne se repentent pas, nous leur jetterons des pierres jusqu’à ce qu’ils se repentent ou périssent. Cela doit être expliqué en détail. S'ils se repentent, nous devrions leur donner une semaine obligatoire d'isolement cellulaire et les servir avec des prêtres. Les prêtres devraient prêcher le sermon sur la montagne pour leur apprendre comment être parfaits et ils devraient accepter le repentir formel avant la libération du prisonnier.
Il existe un autre aspect de la loi qui n’attire pas l’ensemble des êtres humains. C'est la légalisation de l'esclavage. Je crois que l’esclavage peut être romantique et permettre à un être humain pauvre de recevoir de la nourriture, un abri, des vêtements, une éducation, des divertissements et une chance de progresser dans une carrière d’écrivain et artistique. Pensez à tout ce pour quoi travaillent les pauvres en Amérique. Les Américains aiment l’argent et jugent et condamnent les communistes, mais en Amérique, si vous êtes pauvre, un pourcentage important de vos revenus va aux propriétaires et aux sociétés de services publics pour un accès temporaire à tout ce qui est fourni gratuitement aux esclaves. Le système américain ressemble à un esclavage organisé et légalisé fondé par des anti-seigneurs. Je pense aux paroles de la chanson "Welcome to the other side" et je considère que les Américains célèbrent le moment où ils peuvent enfin s'opposer au contrôle de la terre.salaire l'argent du salarié.
En Amérique, les anti-propriétaires exigent les salaires des salariés avec un système tyrannique dans lequel les salariés doivent donner leur argent aux propriétaires, sinon ils sont contraints de se retrouver sans abri. C'est Antilording, Antilording est normal, et je déteste ce monde à cause de choses comme ça. La réalité est étonnamment mauvaise dans de nombreux aspects de la vie, mais elle a du bon. Le Christ a expliqué que celui qui pèche est esclave du péché. Je sais que ce monde est plein de pécheurs, mais je soutiens toujours que les saints aient le droit d'acheter les pécheurs et de leur faire prendre les mêmes décisions qu'un saint. La question est de savoir qui est le juge qui décide qui est un saint et qui est un pécheur ? En raison des erreurs de jugement humaines, je ne veux pas proposer de légaliser l’esclavage en Amérique, car je crois que les pécheurs ruineront la chose de toute façon. Je conseille le consentement mutuel et un contrat axé sur le service dans lequel les futurs esclaves acceptent un certain nombre de services en échange de nourriture, d'un abri, de vêtements, de soins de santé, d'éducation, de divertissement et d'une chance de progresser dans leur carrière, en plus d'obtenir leur diplôme. membre officiel de la famille du rédacteur du contrat. C'est donc mon décret que l'esclavage soit retravaillé professionnellement pour devenir un accord contractuel orienté vers le service avec une force appliquée pour encourager les relations amoureuses entre les dommes/doms et les soumis où un homme peut être attaché à devenir esclave en échange d'un style de vie de haute qualité où tous les esclaves en perspective ont le droit de servir uniquement l'Amour et d'accepter defournir services domestiques et autres dans un esprit de partenariat romantique. Je veux vraiment l’esclavage romantique, mais la réalité est que les saints devraient être les seuls propriétaires d’esclaves et si vous ne pouvez pas permettre à votre esclave de servir uniquement l’Amour et ainsi vous servir, vous n’avez pas la dignité d’être propriétaire d’esclaves.
Les enfants, mes frères, écoutez, lorsque vous avez des expériences avec un saint, assurez-vous de dire : « Vous êtes un être humain digne et je vous respecte. Tu es un saint pour moi ! Dites ces mots pour soutenir émotionnellement un saint et parce que le travail est bon. Faire du bien. Gardez la justice. Pardonnez à ceux qui se repentent. Soyez la réalité parfaite que je suis désire que vous soyez. L’esclavage est masqué par le capitalisme ; pensez à la vie de ceux qui travaillent tellement pour conserver un accès temporaire à un logement. Certaines personnes voudront peut-être travailler 50 heures par semaine dans une mine de charbon et d'autres préféreront être l'esclave d'une dominatrice organisant des soirées BDSM hebdomadaires. Je préfère être l’esclave d’une dominatrice et faire du parti s’occuper régulièrement des affaires pour maintenir le parti en vie plutôt que de travailler à plein temps ou, plus encore, d’effectuer des travaux dangereux.
Mes frères, vous devez comprendre qu’il est bon de suivre la définition du dictionnaire de ce que Moïse et le Christ ont enseigné. Le Seigneur est le Rocher, son œuvre est parfaite. Il est une base sûre et une arme offensive. Construisez vos vies sur le Rocher. J'adore le rocher. Fortement comme le Rocher. Désir que le Rocher vive de bonnes choses. Dites que les choses saintes du Seigneur sont honorables et que l'instruction du Seigneur donnée par Moïse et Christ est digne. Être parfait!
Moïse nous a donné la compréhension de ce qui est pur et impur. Le Seigneur est pur et mis à part. Le Seigneur est Saint. L'impur est une force contre le Seigneur dans son état naturel. Lorsque vous êtes pur, votre chair/temple est comme le paradis et le Seigneur apprécie votre temple. Lorsque vous êtes impur, votre chair/temple est comme un terrain vague et le Seigneur ne jouit pas de votre temple. Votre corps est votre temple et le Seigneur vit en vous. Nous pouvons nous multiplier, l'Amour vivant à l'intérieur, simplement vivre et multiplier l'amour. Il nous est demandé de ne pas manger certains aliments, car lorsque la chair des cadavres de certaines créatures touche notre chair, nous devenons impurs. Dans le passé, on pensait que manger de la chair impure vous rendait impur de façon permanente et que vous étiez souillé par la consommation de la chair. Le Christ a expliqué que l'estomac élimine la chair et que vous n'êtes pas impur de façon permanente par l'effet de manger des aliments impurs. Il a également expliqué que l’on peut se souiller par ce qui sort de la bouche. Je vais vous expliquer en détail.
Considérons tout d’abord reconstruire, déconstruire et construire. Envisagez de cesser, de mourir et de cesser. Considérons maintenant classer, reclasser et souiller. Essayez de comprendre que si vous étiez classé parmi les saints et que vous commenciez ensuite à manquer de respect, à déshonorer et à haïr Je Suis en disant que le Seigneur n'a pas de place dans le gouvernement, qu'il est un tyran et qu'il n'a pas de dignité, tu serais souillé. Si votre temple a été souillé au paradis et a été souillé et souillé dans un désert, la chose a une certaine signification. Ce monde ne se soucie pas assez de la définition des mots dans le dictionnaire, mais j'ai essayé de montrer que les mots ont un sens pour Je Suis, et nous devrions nous soucier de ce que les mots signifient pour Je Suis plutôt que des punks stupides qui mourront avant d'être morts. ont 1 million de jours. Je ne veux pas offenser les stupides punks, j'ai plutôt vu Dieu sur son trône et je suis un stupide punk. Je suis jeune et je mourrai jeune. Mon désir est que l'Église fasse une distinction, déclare ce qui est pur et ce qui est impur et enseigne aux enfants que la chair est le temple de l'Amour et que l'Amour nous a donné la connaissance sur la façon d'être pur et ainsi de jouir du Saint-Esprit. le Seigneur le Père que je Suis.
Mes frères et sœurs, Je Suis n'est pas un tyran, Je Suis est un père sérieux et aimant et est prêt à assumer la responsabilité d'être notre père et seigneur. Israël est le fils premier-né de notre Père et Christ est le fils unique. Nous devrions être un dans le même Christ et détruire l’idolâtrie, l’opposition aux seigneurs et les meurtres perpétrés par les gouvernements de ce monde. Nous devrions éduquer nos enfants avec des connaissances de base en lecture, en écriture et en calcul avant de les envoyer à une éducation Internet d'une conception parfaite. J'ai donné une parole sur YouTube sous « Sujet Son of Man Going » qui explique un système de jeu axé sur l'apprentissage. Nous pouvons éduquer les joueurs en masse et récompenser leur éducation avec des avantages dans le jeu, ce qui créera une réelle incitation à l'apprentissage.
Un travail qui vaut la peine d’être fait vaut la peine d’être bien fait ! Si vous ne faites pas le travail correctement du premier coup, quelqu’un devra le faire correctement la deuxième fois ! Créez un système de jeu axé sur l'apprentissage, un jeu en ligne massivement multijoueur offrant tous les styles de jeu et tous les trésors de chaque jeu existant. Je l'ai expliqué en détail dans la parole. L'éducation dans le monde la plus proche de ma vision du logiciel basé sur l'apprentissage s'appelait « Apprenez-le ». Rédigez des questions à choix multiples vérifiant la compétence de chaque domaine d'étude et décomposant les domaines d'étude afin qu'une personne puisse passer le test pour devenir officiel. reconnaissance de la compétence du domaine d’études spécifique. Lorsqu'une personne ne répond pas correctement à la question, proposez quelques paragraphes d'étude qui enseignent la matière au candidat, afin que le candidat apprenne tout en passant le test. Lorsque les tests sont terminés avec 100 % des questions répondues correctement, donnez au candidat 2-5-25 ans de récompense/crédit et concluez des accords avec tous les développeurs de jeux pour donner à l'étudiant des bonus dans le jeu pour avoir réussi les tests. d’un domaine d’études donné. Cela a du sens et est parfait pour moi, alors s’il vous plaît, faites-le.
Je souhaite qu'il y ait un effort de coopération afin que tous les différents jeux de cartes, de dés et autres soient mis à la disposition de l'étudiant et qu'il y ait un accord selon lequel tout développeur de jeux est invité à s'associer à l'éditeur de logiciels basés sur l'apprentissage et à fournir des incitations à l'apprentissage dans le jeu Massive Multiplayer Online. Nous pouvons faire de la vie sur Terre une fête, et faire en sorte que la fête soit une fête de qualité et soutenue par les pères. Nous devrions faire en sorte que tous les membres de la famille disposent d'un logement répondant à leurs besoins. Je suis un communiste dans l'âme avec un esprit capitaliste. Je crois que c'est une abomination que des frères et sœurs soient sans abri alors qu'il y a des chambres et des canapés vides dans les maisons sur le terrain. Je veux être un seigneur, je connais mon royaume et je suis un super idiot, un dieu parmi les idiots. Un idiot est un être humain très stupide. Je suis tellement stupide que mon cerveau sonne constamment et ma joie est d’embrasser, de câliner, de serrer dans ses bras et de se blottir, l’esprit Amour, l’esprit de la fille du Père. Dans une relation, un homme au cœur pur aspirera à embrasser, à câliner, à serrer dans ses bras et à se blottir, et c'est une romance éternelle entre un homme et une femme.
Les instructions écrites sur la façon d’être parfait sont importantes. Au cours du Sermon sur la montagne, le Christ nous a demandé d'aimer nos ennemis, de faire du bien à ceux qui nous haïssent et de prier pour ceux qui nous exploitent et nous persécutent de manière malveillante. Cette instruction précède un commandement caché « C'est pourquoi tu seras parfait comme ton Père céleste est parfait ». Il est écrit que le Christ est venu pour sauver le monde et Il nous a instruit. Je crois que le monde est sauvé par les dirigeants mondiaux qui font ce que Christ nous a dit de faire. Nous devrions unir et détruire les anti-seigneurs et remplacer les pouvoirs gouvernants par des chrétiens qui feront l'instruction du Christ.
Aimer les ennemis signifie désirer que vos ennemis vivent une bonne expérience. L’Iran déteste les États-Unis, mais si les États-Unis faisaient du bien à l’Irak, ils ne le feraient pas. Vous pouvez faire du bien à l’Iran en construisant des installations d’osmose inverse pour transformer l’eau salée en eau potable, en eau de baignade et en eau de culture. Nous pouvons également construire des loisirscentres pour un plaisir paisible. Au lieu de dépenser 1 000 milliards de dollars pour gouverner avec force, nous pouvons opérer la magie d’aimer nos ennemis avec nos ressources.
J'ai expliqué ce que je voulais expliquer. Soyez prêt à faire toutes les choses dont j’ai discuté et comprenez pourquoi vous devriez les faire. Admettez que le Père est parfait. Vivez une vie propre et sainte. Profitez des cadeaux que Dieu vous a donnés. Profitez des femmes, de la marijuana, de la coca, des opiacés, du vin, du champagne, du pain, du poisson, du steak, du poulet, de la sauce, etc. Je conclus ce livre en affirmant à mon prochain que je crois que vous connaissez mon intention pour une église parfaite, et si les églises dominantes continuent de ne pas être parfaites, veuillez fonder l'Église de la perfection pour Ahavah Adonaï, le Roi de Gloire : Je Suis. J'aime le Seigneur et je crois que la vie peut être la réalité parfaite que je désire être.

Le reste de ce livre correspond à ce qu'il était auparavant, traduit de l'anglais.
The remainder of this book is what the book was before translated from English.

To My Begotten Children, 

With the desire to found “The Church of being perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am” I have decided to write this book.  If you are fatherless be my brother and seek God the Father for He is our Father.  

I have decided to publish this book to instruct future generations of a church that ought to exist.  There is no church on Earth doing everything perfectly.  The Christians drive Jews away from Christ by not doing what Moses instructed.  Other religions are off base and are not doing everything perfectly.  Because there is not a perfect church I want to explain what a perfect church is and should do.  I want to address all of the following while conveying my voice to my family:
1) Oneness
2) Worship
3) Prayer
4) Doing the written instruction (Tyranny, firstborn son of Love, opponents wanted to destroy)

First of all, Christ prayed that his disciples would be one like Christ and his Father are One.  The unity of being one in the same Christ is my goal here.  There should not be empty bedrooms and empty sofas while brothers and sisters are homeless.  There should be a unity in the community where we are all one even united as one in Christ.  Love one another as if we were all the same being and be united in the spirit Love.  Find Love and have a relationship with Love.  

In this world antilording, idolatry, and mass murder is legal and they have a stronghold on the land.  They are the many that antilord the land, pledge their allegiance to an inanimate object instead of Love, and do the dictionary definition of murder with courts, police, and mercenaries.  The philosophy of the church is “We are all brothers and sisters in the family of God” not “Its everybody for themselves, each for their own.”  I hate this world because “Its everybody for themselves, each for their own” is the guiding philosophy.

My children listen to me.  I want to talk with you face to face but I am writing this book to talk to you.  I have learned the right and proper, even the perfect way of worship.  The everlasting name of Love is I Am.  The right and proper way to worship is to bow down on soil with your hands, knees and forehead on the ground and invoke I Am as an affirmation of submission and an invocation of presence.  If you are of good health and are physically able, bend over backwards on smooth stone and invoke I Am in the spirit of service.  That is the right and proper way of worship.

Children, prayer is private and done in the bedroom.  Go into your room, close your door, get down on your knees and pray.  I fold my hands like I am begging.  That is how we ought to pray.  Do not repeat the same prayers over and over again, rather believe you were heard and only ask for the will of I Am.  If something you want to ask for is known by you to not be the will of I Am, do not ask for it.  Instead draw a bath and calm yourself with deep breathing, meditation and contemplation while carousing in warm clean water.  Think about what is the will of I Am, and only pray for his will.  I have received everything I have prayed for.

When praying, speak to the Father like “I want to be something you would want to be if you were me.”  When you pray, pray to be something I Am would want to be if He was you.  I did, and I received a daughter, a kingdom, and a dragon.  The Dragon I saw was a wizened sage like Yoda in appearance and was looking down on me from inside the matter of the Trax train in Salt Lake City.  The Dragon I have seen is most likely Satan, because I experienced something I believed was thunder and lightning simultaneously, and I have concluded I saw Satan cast out of Heaven.  I was looking at bars of light with a darkness behind it, and I thought twas lightning.  The thing was miraculous.

I prayed for a separate manifestation of Christ to be the Dragon of my kingdom.  I founded my kingdom upon spirit, the very spirit of I Am’s daughter Aviela, also known as, Alibu.  Later in my life I saw a giant snake in my mind's eye and I heard “I have waited from the beginning for this day.  I am the Dragon, not the Devil, Lucifer is not me.  Lucifer was my best friend, but now I count him as an enemy.  I am the ancient One, created before time began, and I take as a disciple, Elijah Don Quickwit, thee Grandson of Man. In absolute darkness, Lucifer, cannot stand.  He forgets who he is and acts like a madman.  I would go as far as to burn in Hell for all eternity, to see the will be done of the being that created me, I am the Dragon, you should believe me.”  The dragon that spoke that rap is believed by me to certainly be the serpent that spoke to Eve.  The Dragon in the train might be a different dragon and I cannot force I Am, to give me knowledge or to do anything, rather I consider myself on a need to know basis and am grateful for the miracles I have seen.

The Dragon of my kingdom is a separate manifestation of Christ and Christ is the resurrection and the life.  I suppose the giant snake can die and be resurrected glorified and one with Christ, but my heart feels sure that the Dragon I saw on the train is not the Devil.  The Dragon said “You will hear me, How can this be?” and I saw his face in the matter of the train.  He was like something from Final Fantasy, or some fantasy imagining.  Consider me, I prayed for a daughter, a kingdom and a dragon, I consider myself normal and I basically received what is like an 8 years olds fantasy where reality becomes magical and the 8 year old receives all of his heart's desires.

There are things I know that would not be believed, but I’ll mention them.  First of all, will the people believe an infinite amount of parallel universes came out of Christ’s asshole while he farted?  If not they would certainly not believe that Jehovah is so glorious, all of his own create universes when they fart.  The heavy matter is that all the life in the universes will want to party and enjoy life, and Christ must give them justice.  

I have seen something that I believed was a magical terrestrial.  I saw what might be the true form of the Devil.  I was communing with spirits in solitary confinement of New York City Jail.  I was doing something I wanted others to do, the world was magical and the entire Earth seemed to be like a labyrinth of magic and mystery of the Kingdom of God with color coordination of spirits.  I resonate with sky blue and Alibu is of light purple.  I was bellowing Yode Hey Vahv Hey calling out to my God.  I saw that Christ is inside everybody and causes us to move according to his will and in a way that is seemingly not apparent or known by those He is inside.  I heard “We are now at war, I am in control” and later in the same room, my right leg had a pentagram like that of the Medal of Honor activate.  The star went outside of the circle which seems to me to mean the forces of the craft were outside of a timeless circle and are therefore observable.  

I was taken to a van and what I saw seemed to be staged, like the angels are in the audience and thee entire world is an opera performance orchestrated by Christ.  I had a perfect female angel explain that life was basically like that with angels, that life is like a Broadway performance but with either more angels that fit inside an opera house or more performers that fit inside an opera house.  I was in a van thinking I was being transported to court, the people in the van included a white man that was either severely burned or had a device plastered to his body.  I heard a spirit that was with me around those times say “The only reason I am showing you this, is so you know, they are already here!”  I turned around and I saw a creature leap up with a tentacle like head with one eye and look directly into my eye.  

Before that happened, two black men took me into a room.  One black man said “How do I get myself into these types of things?”  Thee other black man said “Have you heard of Cydonia?”  I quick wittedly said “No” then I remembered Cydonia is an extra terrestrial Home Base on Xcom, a computer game I played as a child.  I said something like “Wait, Cydonia is an alien home base on Xcom”.  I think what happens is men have sex, create children that open the womb, and once their grounded via another human being, they become holy to the Lord and do miracles like those black men did all without the world knowing.  I recall knowledge that we should not be friends with the world, so please accept the kingdom of I Am is on Earth and there are people that do miracles but they are not known by mainstream believers of knowledge.

I wanted to share that information because we are family, I’m a brother to you, but in a worldly sense I take the role as father of the fatherless with the plan to do as I see Father I Am do.  Now, I desire to explain in detail the will of I Am, and with strong reasoning convince a righteous people to have a righteous church that does the written instruction of Moses and Christ.  I understand that I need to cite the sacred text and explain the dictionary definition of words.  First of all, the Father, the living God I Am, is perfect and his will is perfect.  I plan to explain.

Moses has two commands that are not attractive to mainstream human beings.  The first command is to “Put to Death”.  The second command is to “Kill”.  Sometimes the instructions are to “Put to Death” and “To Kill”.  Being perfectly correct is important.  I am going to simply tell you what the will of I Am is for each of the cases.  Christ came after Moses and added to Moses.  Christ added forgiveness to the law, that if the condemned repents you have to forgive the condemned.  Christ explained to Peter that you should forgive your brother if he repents even if he sins 77 times and repents every single time.  That basically lays the foundation that if a brother or sister repents, we have to forgive them.  It is written in the Book of Matthew
Then Peter came to Jesus and asked, “Lord, how many times shall I forgive my brother or sister who sins against me? Up to seven times?”
Jesus answered, “I tell you, not seven times, but seventy-seven times…”
Listen my children, my brothers, Christ is real and lives.  He was in the air and I am planning on dying soon.  I am writing this book desiring a perfect church.  I want the Catholics, Mormons, and the majority of Christians to repent of not doing what Moses instructed, but I am giving them the liberty to live proud and sinful lives knowing that they act like their shit doesn't stink or the shit of their ancestors don’t stink.  I want you to have a real relationship with Christ.  If you have a pure heart and trust in Love, you will likely see Love manifest.  You will probably be looking into the eyes of a lover and see God’s loving kindness staring at you.  I just want to say that Christ lives and you should read all the written words of Christ for yourselves.  Do not simply rely on me to provide them, but Christ is a good father, and He came to save the world.  The world is saved by the people doing the dictionary definition of what Christ said to do.  I wanted to establish that forgiveness is, by act of Christ, part of the law of Moses and Christ came to fulfill and perfect the law of Moses.  I learned the root word in Hebrew for fulfill is linked to perfect.  I will explain the perfected law.
When I Am instructs that we “Put to Death”  we gather with the condemned as family and explain I Am has condemned and we put our faith in I Am.  I Am wants us all to be perfect not dead and if you repent we will forgive you, but if you refuse to repent we will throw stones at you until you either repent or perish.  Be reasonable.  The majority of the condemned will repent and I believe the only sinners that wouldn’t hate I Am and want I Am to be considered a tyrant so much so that they are willing to die to defame the character of Father Love I Am.  That is the perfect law concerning “Put to Death” commands.
When I Am commands that we “Kill” we do the dictionary definition of “Kill”.  That is “Deprive of Life”  We gather as family and tell the being that is to be deprived, that I Am has ordered that we kill you.  We are going to put you in solitary confinement and deprive you of life until you repent.  You will live in solitary confinement completely deprived of life until you formally repent.  I Am desires everybody to be perfect and enjoying life, so repent so that we may forgive you.  If they do not repent keep them in solitary confinement until they repent.  Be reasonable, the majority will repent.  That is the “Kill” command portion of the perfect law explained.

I believe there is at least one instance where we are told to “Put to Death” and to “Kill” so we gather as family and explain they have been condemned by the Lord.  If they do not repent we will throw rocks at them until they repent or perish.  That is to be explained in detail.  If they repent we should give them a mandatory week in solitary confinement and minister to them with priests.  The priests should preach the sermon on the mount to give them knowledge of how to be perfect and they should accept formal repentance before the prisoner is released.  
There is another aspect of the law that is not attractive to mainstream human beings.  That is the legalization of slavery.  I believe slavery can be romantic and can cause an impoverished human being to receive food, shelter, clothing, education, entertainment, and a chance to advance a writing and artistic career.  Think of all the things the poor in America work for.  Americans are money loving and they judge and condemn communists, but in America if you are poor a large percentage of your income goes to landlords and utility companies for temporary access to all the things provided freely to slaves.  The American system is like organized and legalized slavery founded by antilords.  I think of the song lyric “Welcome to the other side” and I consider Americans celebrate when they can finally antilord the land to take wage earner money.
In America antilords require the wages of wage earners with a tyrannical system where the wage earners must give landlords their money or else they are forced to be homeless.  That is Antilording, Antilording is normal, and I hate this world because of things like that.  Reality is surprisingly evil in multiple aspects of life, but there is good.  Christ explained that he who sins is slave to sin.  I know this world is full of sinners, but I still support saints having the right to purchase sinners and make the sinner make the same decisions as a saint.  The issue is who is the judge that decides who is a saint and who is a sinner?  Because of the track record of human misjudgment, I do not want to propose to legalize slavery in America, because I believe sinners will ruin the thing anyways.  I advise mutual consent and a service oriented contract where prospective slaves agree to a certain amount of service in exchange for food, shelter, clothing, health care, education, entertainment, and a chance to advance a career, in addition to graduating to being an official family member of the contract drafter.  So it is my decree that slavery be reworked professionally to be a service oriented contractually obligated agreement with a force applied to encourage romantic relations between dommes/doms and submissives where a man can be yoked to being slave in exchange for a high quality lifestyle where all the perspective slaves have the right to serve only Love and agree to provide domestic and other services in the spirit of romantic partnership.  I really want romantic slavery, but the fact of life is that saints should be the only slave owners and if you can’t allow your slave to serve only Love and thereby serve you, you do not have the dignity to be a slave owner.  
Children, my brothers, listen, when you have experiences with a saint be sure you say “You are a dignified human being, and I respect you.  You are a saint to me!”  Say those words to emotionally support a saint, and because the work is good.  Do good.  Keep Justice.  Forgive those that repent.  Be the perfect reality I Am desires you to be.  Slavery is cloaked with capitalism; consider the lives of those that work so much to maintain temporary access to a home.  Some people might want to work 50 hours a week in a coal mine and others would prefer to be a house slave to a dominatrix having weekly BDSM parties.  I’d rather be a dominatrix’ slave and party routinely taking care of business to keep the party alive than to work full time or more doing dangerous labor.  
My brothers, You should understand that doing the dictionary definition of what Moses and Christ instructed is good.  The Lord is the Rock, his work is perfect.  He is a sure foundation and a weapon of offense.  Build your lives upon the Rock.  Love the Rock.  Strongly like the Rock.  Desire that the Rock  experiences good things.  Say that the holy of the Lord are honorable, and the instruction of the Lord given through Moses and Christ is dignified.  Be perfect!
Moses gave us understanding pertaining to clean and unclean.  The Lord is clean and set apart.  The Lord is Holy.  The unclean is a force against the Lord in his natural state.  When you are clean, your flesh/temple is like paradise and the Lord enjoys your temple.  When you are unclean your flesh/temple is like a wasteland and the Lord does not enjoy your temple.  Your body is your temple and the Lord lives inside of you.  We can multiply, the Love alive inside, just live and multiply love.  We are instructed to not eat certain food because when the flesh of certain creatures’ corpses touches our flesh we become unclean.  In the past there was a thought that eating unclean flesh makes you permanently unclean that you are defiled via the consumption of the flesh.  Christ explained the stomach eliminates the flesh and you are not permanently unclean by the effect of eating unclean food.  He also explained that you can become defiled by what comes out of the mouth.  I will explain in detail.
First of all consider reconstruct, deconstruct, and construct.  Consider recease, decease, and cease.  Now consider file, refile, and defile.  Try to understand that if you were filed with the saints and then you began to disrespect, dishonor, and hate I Am by saying the Lord doesn’t have a place in government, he is a tyrant, and he doesn’t have dignity, you would be defiled.  If your temple was filed in paradise and was defiled and refiled in wasteland the thing has a certain meaning.  This world doesn’t care enough about the dictionary definition of words, but I have tried to show that words have a meaning to I Am, and we should care about what words mean to I Am rather than the stupid punks that will die before they are 1 million days of age.  I do not want to offend the stupid punks, rather I have seen God on his throne, and I am a stupid punk.  I am young and I will die young.  My desire is for the church to make a distinction, declare what is clean and what is unclean and teach children that the flesh is the temple of Love and Love has given us knowledge pertaining to how to be clean and thereby enjoyed by the holy spirit Love the Lord the Father I Am.  
My brothers and sisters, I Am is not a tyrant, I Am is a serious, loving father and is willing to take the responsibility of being our father and lord.  Israel is the firstborn son of our Father and Christ is the only begotten son.  We should be one in the same Christ, and destroy the idolatry, antilording, and murder perpetrated by this world’s governments.  We should educate our children with basic reading, writing and arithmetic before releasing them to internet education of a perfect design.  I have given a spoken word on youtube under “Topic Son of Man Going” that explains a learning oriented gaming system.  We can mass educate gamers and reward their education with in game benefits that causes there to be a real incentive to learning. 
A job worth doing is worth doing right! If you do not do the job right the first time, someone is going to have to do the job right the second time! Make the learning oriented gaming system, a Massive Multiplayer Online Game that has every play style, and all the treasure of every game in existence.  I explained this in detail in the spoken word.  The education in the world closest to my vision for the learning based software was called a “Learn It”  Draft multiple choice questions verifying the competency of every area of study and break down the areas of study so a person can take the test to gain official recognition of the competence of the specific area of study.  When a person does not successfully answer the question properly, prompt a few paragraphs of study that teaches the material to the test taker, so the test taker learns while taking the test.  When the tests are completed with 100 percent of the questions answered properly, give the test taker 2-5-25 years of accolade/credit and make deals with all the game developers to give the student in-game bonuses for having successfully passed the tests of any given area of study.  This makes sense and is perfect to me, so please do the thing.
I want there to be a cooperative effort so all the various card, dice, and other games are made available to the student to play and for there to be an agreement that any game developer is welcome to partner with the learning based software company and provide incentives to learning in the Massive Multiplayer Online game.  We can make life on Earth a party, and for the party to be a quality and father supported party.  We should make reality where all members of the family have a home with their needs provided.  I am a communist at heart with a capitalists mind.  I believe it is an abomination that brothers and sisters are homeless while there are empty bedrooms and empty sofas in the homes on the land.  I want to be a lord, I know my kingdom, and I am a super idiot, a god among idiots.  An idiot is a very stupid human being.  I am so stupid my brain constantly rings and my joy is kissing, cuddling, hugging, and snuggling, the spirit Love, the Father’s daughter’s spirit.  In a relationship a pure hearted man will yearn to kiss, cuddle, hug, and snuggle, and it is a romance of a man and a woman of everlasting. 
The written instruction pertaining to how to be perfect is important.  During the Sermon on the Mount, Christ instructed us to love enemies, do good to those that hate us, and pray for those that spitefully use and persecute us.  This instruction comes before a concealed commandment “Therefore you shall be perfect as your father in Heaven is perfect”.  It is written that Christ came to save the world and He instructed us.  I believe the world is saved by world leaders doing what Christ told us to do.  We should unite and destroy the antilords and replace the governing powers with Christians that will do the instruction of Christ.  
Loving enemies means desiring that your enemies experience good.  Iran hates the United States but if the United States did good to Iraq they wouldn’t.  You can do good to Iran by building reverse osmosis facilities to change salt water to drinking water, bathing water, and crop growing water.  We can also build recreation centers for peaceful enjoyment.  Instead of spending 1 trillion dollars to rule with might, we can work the magic of loving our enemies with our resources.
I have explained what I want to explain.  Be willing to do all the things I discussed, and understand why you should do them.  Admit the Father is perfect.  Live a clean and holy life.  Enjoy the gifts God has given to you.  Enjoy the women, marijuana, coca, opiates, wine, champagne, bread, fish, steak, chicken, sauce, etc.  I conclude this book with an affirmation to my fellow man, that I believe you know my intention for a perfect church, and if the mainstream churches continue to not be perfect, please found the Church of Being Perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am.  I love the Lord and I believe life can be the perfect reality I Am desires life to be.  

