לילדי שנולדו,

מתוך הרצון לייסד את "כנסיית להיות מושלמת עבור אהבה אדונאי מלך התהילה: אני" החלטתי לכתוב את הספר הזה. אם אתה חסר אב היה אחי וחפש את אלוהים האב כי הוא אבינו.

החלטתי לפרסם את הספר הזה כדי להדריך את הדורות הבאים של כנסייה שצריכה להתקיים. אין כנסייה על פני כדור הארץ שעושה הכל בצורה מושלמת. הנוצרים מרחיקים את היהודים מהמשיח בכך שהם לא עושים את מה שהורה משה. דתות אחרות אינן בסיס ואינן עושות הכל בצורה מושלמת. מכיוון שאין כנסייה מושלמת אני רוצה להסביר מה היא וצריכה לעשות כנסייה מושלמת. אני רוצה להתייחס לכל הדברים הבאים תוך כדי העברת קולי למשפחתי:
1) אַחְדוּת
2) פולחן
3) תְפִלָה
4) ביצוע ההוראה הכתובה (עריצות, בן בכור של אהבה, המתנגדים רצו להרוס)

קודם כל, המשיח התפלל שתלמידיו יהיו אחד כמו המשיח ואביו אחד. האחדות של להיות אחד באותו המשיח היא המטרה שלי כאן. אסור שיהיו חדרי שינה ריקים וספות ריקות בזמן שהאחים והאחיות חסרי בית. צריכה להיות אחדות בקהילה שבה כולנו מאוחדים אפילו כאחד במשיח. אהבו זה את זה כאילו כולנו אותה ישות והתאחדו ברוח האהבה. מצא אהבה וקיים מערכת יחסים עם אהבה.

בעולם הזה אנטי לורד, עבודת אלילים ורצח המוני הם חוקיים ויש להם מעוז על הארץ. הם הרבים השולטים על הארץ, נשבעים נאמנותם לחפץ דומם במקום לאהבה, ועושים את ההגדרה המילונית של רצח עם בתי משפט, משטרה ושכירי חרב. הפילוסופיה של הכנסייה היא "כולנו אחים ואחיות במשפחת אלוהים" ולא "כל אחד לעצמו, כל אחד לעצמו". אני שונא את העולם הזה כי "זה כל אחד לעצמו, כל אחד לעצמו" היא הפילוסופיה המנחה.

הילדים שלי מקשיבים לי. אני רוצה לדבר איתך פנים אל פנים אבל אני כותב את הספר הזה כדי לדבר איתך. למדתי את הדרך הנכונה והראויה, אפילו את דרך הפולחן המושלמת. השם הנצחי של האהבה הוא אני. הדרך הנכונה והראויה לסגוד היא להשתחוות על האדמה עם הידיים, הברכיים והמצח על הקרקע ולהזעיק את האני כאישור כניעה וקריאה לנוכחות. אם אתה בריא ויכול פיזית, התכופף אחורנית על אבן חלקה ופנה ל"אני אני" ברוח השירות. זו דרך הפולחן הנכונה והראויה.

ילדים, התפילה היא פרטית ונעשית בחדר השינה. היכנס לחדר שלך, סגור את הדלת, רד על ברכיך והתפלל. אני משלב את ידיי כאילו אני מתחנן. כך עלינו להתפלל. אל תחזור על אותן תפילות שוב ושוב, אלא תאמין שנשמעת ובקש רק את רצונו של אני. אם משהו שאתה רוצה לבקש ידוע לך שהוא לא רצונו של אני, אל תבקש אותו. במקום לעשות אמבטיה ולהרגיע את עצמך בנשימה עמוקה, מדיטציה והתבוננות תוך כדי גלילה במים נקיים וחמים. תחשוב מה הרצון של אני הנני, והתפלל רק לרצונו. קיבלתי את כל מה שהתפללתי עבורו.

כשאתה מתפלל, דבר אל האב כמו "אני רוצה להיות משהו שהיית רוצה להיות לו היית אני." כשאתה מתפלל, התפלל להיות משהו שאני הייתי רוצה להיות לו הוא היה אתה. עשיתי, וקיבלתי בת, ממלכה ודרקון. הדרקון שראיתי היה חכם כחוש כמו יודה במראהו והביט בי מלמעלה מתוך עניין רכבת הטראקס בסולט לייק סיטי. הדרקון שראיתי הוא ככל הנראה השטן, כי חוויתי משהו שהאמנתי שהוא רעמים וברקים בו זמנית, והגעתי למסקנה שראיתי את השטן נזרק מגן עדן. הסתכלתי על ברים של אור עם חושך מאחוריו, וחשבתי שזה ברק. הדבר היה מופלא.

התפללתי לגילוי נפרד של המשיח שיהיה הדרקון של הממלכה שלי. הקמתי את הממלכה שלי על רוח, עצם רוחה של בתו של אני אמי אביאלה, הידועה גם בשם אליבו. מאוחר יותר בחיי ראיתי נחש ענק בתוכישל המוח עין ושמעתי "חיכיתי מההתחלה ליום הזה. אני הדרקון, לא השטן, לוציפר זה לא אני. לוציפר היה החבר הכי טוב שלי, אבל עכשיו אני מחשיב אותו כאויב. אני העתיק, שנברא לפני שהחל הזמן, ואני לוקח כתלמיד את אליהו דון קוויקוויט, נכד האדם. בחושך מוחלט, לוציפר, לא יכול לעמוד. הוא שוכח מי הוא ומתנהג כמו משוגע. הייתי מרחיק לכת עד לשרוף בגיהנום לנצח נצחים, לראות את רצונה של הישות שיצרה אותי, אני הדרקון, אתה צריך להאמין לי." הדרקון שדיבר את הראפ הזה הוא בהחלט הנחש שדיבר אל חוה. הדרקון ברכבת עשוי להיות דרקון אחר ואני לא יכול להכריח את אני, לתת לי ידע או לעשות משהו, אלא אני מחשיב את עצמי על בסיס של צורך לדעת ואני אסיר תודה על הניסים שראיתי.

הדרקון של מלכותי הוא ביטוי נפרד של המשיח והמשיח הוא תחיית המתים והחיים. אני מניח שהנחש הענק יכול למות ולקום לתחייה מהולל ואחד עם ישו, אבל הלב שלי בטוח שהדרקון שראיתי ברכבת אינו השטן. הדרקון אמר "אתה תשמע אותי, איך זה יכול להיות?" וראיתי פניו בענין הרכבת. הוא היה כמו משהו מפיינל פנטזי, או איזה דמיון פנטזיה. תחשבו עליי, התפללתי לבת, ממלכה ודרקון, אני מחשיבה את עצמי כנורמלית וקיבלתי בעצם מה שזה כמו פנטזיה של גיל 8 שבה המציאות הופכת לקסומה ובן ה-8 מקבל את כל שלו.של הלב רצונות.

יש דברים שאני יודע שלא יאמינו, אבל אזכיר אותם. קודם כל, האם האנשים יאמינו שכמות אינסופית של יקומים מקבילים יצאו מהתחת של ישו בזמן שהוא הפליץ? אם לא, הם בוודאי לא היו מאמינים שיהוה כה מפואר, כל אחד שלו יוצר יקומים כשהם מפליצים. העניין הכבד הוא שכל החיים ביקום ירצו לחגוג וליהנות מהחיים, והמשיח חייב לתת להם צדק.

ראיתי משהו שהאמנתי שהוא ארץ קסומה. ראיתי מה עשויה להיות צורתו האמיתית של השטן. דיברתי עם רוחות בבידוד בכלא העיר ניו יורק. עשיתי משהו שרציתי שאחרים יעשו, העולם היה קסום וכל כדור הארץ נראה כמו מבוך של קסם ומסתורין של מלכות האלוהים עם תיאום צבעים שלמַצַב רוּחַ. אני מהדהד עם כחול שמיים ואליבו הוא בצבע סגול בהיר. שאגתי יוד היי והוו היי קורא לאלוהים שלי. ראיתי שמשיח נמצא בתוך כולם וגורם לנו לנוע על פי רצונו ובאופן שלכאורה אינו גלוי או ידוע על ידי מי שהוא בתוכו. שמעתי "אנחנו עכשיו במלחמה, אני בשליטה" ומאוחר יותר באותו חדר, ברגל ימין שלי הופעל מחומש כמו זה של מדליית הכבוד. הכוכב יצא מחוץ למעגל, מה שנראה לי אומר שכוחות המלאכה היו מחוץ למעגל נצחי ולכן ניתנים לצפייה.

לקחו אותי לטנדר ומה שראיתי נראה היה מבוים, כאילו המלאכים נמצאים בקהל וכל העולם שלך הוא מופע אופרה בתזמור של ישו. הייתה לי מלאך נשית מושלם שהסבירה שהחיים הם בעצם ככה עם מלאכים, שהחיים הם כמו הופעה בברודווי אבל עם יותר מלאכים שנכנסים לבית אופרה או יותר פרפורמרים שנכנסים לבית אופרה. הייתי בטנדר וחשבתי שמעבירים אותי לבית המשפט, האנשים בטנדר כללו אדם לבן שנכווה קשות או שמכשיר הודבק לגופו. שמעתי רוח שהייתה איתי באותם זמנים אומרת "הסיבה היחידה שאני מראה לך את זה היא כדי שתדע, הם כבר כאן!" הסתובבתי וראיתי יצור קופץ למעלה עם זרוע כמו ראש עם עין אחת ומסתכל ישירות לתוך העין שלי.

לפני שזה קרה, שני גברים שחורים לקחו אותי לחדר. גבר שחור אחד אמר "איך אני מכניס את עצמי לדברים מהסוג הזה?" השחור השני אמר "שמעת על סידוניה?" אמרתי בזריזות "לא" ואז נזכרתי שסידוניה היא בסיס ביתי חוץ יבשתי ב-Xcom, משחק מחשב ששיחקתי בו כילד. אמרתי משהו כמו "רגע, Cydonia היא בסיס ביתי של חייזרים ב-Xcom". אני חושב שמה שקורה הוא שגברים מקיימים יחסי מין, יוצרים ילדים שפותחים את הרחם, וברגע שהם מקורקעים דרך בן אדם אחר, הם הופכים להיות קדושים לאדון ועושים ניסים כמו הגברים השחורים האלה שעשו הכל בלי שהעולם יידע. אני זוכרת את הידע שאנחנו לא צריכים להיות חברים עם העולם, אז בבקשה קבל את המלכות של אני נמצא על כדור הארץ ויש אנשים שעושים ניסים אבל הם לא מוכרים על ידימיינסטרים מאמיני ידע.

רציתי לחלוק את המידע הזה כי אנחנו משפחה, אני אח לך, אבל במובן עולמי אני לוקח את התפקיד כאבא של חסרי האב עם התוכנית לעשות כמו שאני רואה את אבא אני עושה. כעת, אני רוצה להסביר בפירוט את רצונו של אני, ובאמצעות הנמקה חזקה לשכנע עם צדיק שתהיה לו כנסייה צדיקה שעושה את ההוראה הכתובה של משה ומשיח. אני מבין שאני צריך לצטט את הטקסט הקדוש ולהסביר את ההגדרה המילונית של מילים. קודם כל, האב, האל החי אני, מושלם ורצונו מושלם. אני מתכנן להסביר.

למשה יש שתי פקודות שאינן מושכות את הזרם המרכזי של בני האדם. הפקודה הראשונה היא "להרוג". הפקודה השנייה היא "להרוג". לפעמים ההוראות הן "להרוג" ו"להרוג". חשוב להיות נכון לחלוטין. אני הולך פשוט להגיד לך מה הרצון של אני הוא עבור כל אחד מהמקרים. המשיח בא אחרי משה והוסיף למשה. המשיח הוסיף סליחה לחוק, שאם הנידון חוזר בתשובה אתה צריך לסלוח לנידונים. המשיח הסביר לפטרוס שאתה צריך לסלוח לאחיך אם הוא חוזר בתשובה גם אם הוא חוטא 77 פעמים וחוזר בתשובה כל פעם מחדש. זה בעצם מניח את הבסיס שאם אח או אחות חוזרים בתשובה, עלינו לסלוח להם. זה כתוב בספר מתי
ואז פטרוס בא אל ישוע ושאל, "אדוני, כמה פעמים אסלח לאחי או לאחותי שחוטאים נגדי? עד שבע פעמים?"
ישוע ענה: "אני אומר לכם, לא שבע פעמים, אלא שבעים ושבע פעמים..."
תקשיבו הילדים שלי, האחים שלי, ישו אמיתי וחי. הוא היה באוויר ואני מתכנן למות בקרוב. אני כותב את הספר הזה מתוך רצון לכנסייה מושלמת. אני רוצה שהקתולים, המורמונים ורוב הנוצרים יחזרו בתשובה על שלא עשו את מה שהורה משה, אבל אני נותן להם את החופש לחיות חיים גאים וחוטאים בידיעה שהם מתנהגים כאילו החרא שלהם לא מסריח או החרא שלהם. אבות קדמונים לא מסריחים. אני רוצה שתהיה לך מערכת יחסים אמיתית עם המשיח. אם יש לך לב טהור ואמון באהבה, סביר להניח שתראה את האהבה מתבטאת. סביר להניח שתסתכל בעיניו של מאהב ותראה את חסדו האוהב של אלוהים בוהה בך. אני רק רוצה לומר שמשיח חי ואתם צריכים לקרוא את כל המילים הכתובות של המשיח בעצמכם. אל תסתמך רק עליי שאספק אותם, אבל המשיח הוא אב טוב, והוא בא להציל את העולם. העולם ניצל על ידי האנשים שעושים את ההגדרה המילונית של מה שהמשיח אמר לעשות. רציתי לקבוע שהסליחה היא, על ידי מעשה המשיח, חלק מתורת משה ומשיח בא להגשים ולשכלל את תורת משה. למדתי שמילת השורש בעברית למלא מקושרת למושלמת. אסביר את החוק המושלם.
כשאני מורה שאנחנו "מוות" אנחנו מתאספים עם הנידונים כמשפחה ומסבירים שאני גנונת ואנו שמים את אמוננו באני. אני רוצה שכולנו נהיה מושלמים לא מתים ואם תחזור בתשובה נסלח לך, אבל אם תסרב לחזור בתשובה נזרוק עליך אבנים עד שתחזור בתשובה או שתאבד. תהיה הגיוני. רוב הנידונים יחזרו בתשובה ואני מאמין שהחוטאים היחידים שלא ישנאו את אני ורוצים שאני ייחשב ערידן עד כדי כך שהם מוכנים למות כדי להשמיץ את דמותו של האב אוהב אני. זהו החוק המושלם לגבי פקודות "המיתה".
כשאני מצווה שאנחנו "להרוג" אנחנו עושים את ההגדרה המילונית של "להרוג". כלומר "לשלול חיים" אנו מתאספים כמשפחה ואומרים לישות שאמורה להיות מקופחת, כי אני הורה להרוג אותך. אנחנו הולכים להכניס אותך לבידוד ולמנוע ממך חיים עד שתחזור בתשובה. אתה תחיה בבידוד ללא כל חיים עד שתחזור בתשובה רשמית. אני רוצה שכולם יהיו מושלמים וייהנו מהחיים, אז חזרו בתשובה כדי שנוכל לסלוח לכם. אם הם לא חוזרים בתשובה שמור אותם בבידוד עד שהם חוזרים בתשובה. היה הגיוני, הרוב יחזור בתשובה. זהו חלק הפקודה "להרוג" של החוק המושלם.

אני מאמין שיש לפחות מקרה אחד שבו אומרים לנו "להרוג" ו"להרוג", אז אנחנו מתאספים כמשפחה ומסבירים שהם נידונו על ידי האל. אם לא יחזרו בתשובה נזרוק עליהם אבנים עד שיחזרו בתשובה או יאבדו. יש להסביר זאת בפירוט. אם הם יחזרו בתשובה, עלינו לתת להם שבוע חובה בבידוד ולשרת אותם עם כוהנים. על הכוהנים להטיף את הדרשה על ההר כדי לתת להם ידע כיצד להיות מושלמים ועליהם לקבל חרטה רשמית לפני שהאסיר ישוחרר.
ישנו היבט נוסף בחוק שאינו אטרקטיבי לבני אדם מהמיינסטרים. זו הלגליזציה של העבדות. אני מאמין שעבדות יכולה להיות רומנטית ויכולה לגרום לבן אדם עני לקבל מזון, מחסה, ביגוד, חינוך, בידור והזדמנות לקדם קריירת כתיבה ואמנות. תחשוב על כל הדברים שהעניים באמריקה עובדים עבורם. האמריקאים אוהבים כסף והם שופטים ומגנים קומוניסטים, אבל באמריקה, אם אתה עני, אחוז גדול מההכנסה שלך הולך לבעלי בתים ולחברות שירות לגישה זמנית לכל הדברים הניתנים לעבדים בחינם. המערכת האמריקנית היא כמו עבדות מאורגנת וחוקית שנוסדה על ידי אנטילורדים. אני חושב על מילת השיר "Welcome to the other side" ואני מחשיב שהאמריקאים חוגגים כשהם יכולים סוף סוף לנצח את הארץ לקחתשָׂכָר כסף מפרנס.
באמריקה אנטילורדים דורשים את השכר של מקבלי השכר עם שיטה רודנית שבה מקבלי השכר חייבים לתת לבעלי הבית את כספם, אחרת הם נאלצים להיות חסרי בית. זה אנטי לורדינג, אנטי לורדינג זה נורמלי, ואני שונא את העולם הזה בגלל דברים כאלה. המציאות היא רעה באופן מפתיע במספר היבטים של החיים, אבל יש טוב. המשיח הסביר שמי שחוטא הוא עבד לחטא. אני יודע שהעולם הזה מלא בחוטאים, אבל אני עדיין תומך בקדושים בעלי הזכות לרכוש חוטאים ולגרום לחוטא לקבל את אותן החלטות כמו קדוש. השאלה היא מיהו השופט שמחליט מיהו קדוש ומיהו חוטא? בגלל הרקורד של שיפוט שגוי אנושי, אני לא רוצה להציע להכשיר את העבדות באמריקה, כי אני מאמין שחוטאים יהרסו את הדבר בכל מקרה. אני מייעץ להסכמה הדדית וחוזה מכוון שירות שבו עבדים פוטנציאליים מסכימים לכמות מסוימת של שירות בתמורה למזון, מחסה, ביגוד, בריאות, חינוך, בידור והזדמנות לקדם קריירה, בנוסף לסיים את לימודיו להיות בן משפחה רשמי של מנסח החוזה. אז זה הצו שלי שהעבדות תעובד מחדש באופן מקצועי כדי להיות הסכם מחויב חוזית מונחה שירות, עם כוח שיופעל כדי לעודד יחסים רומנטיים בין דומים/דומים וכנועים, שבהם ניתן לחייב אדם להיות עבד בתמורה לאורח חיים באיכות גבוהה שבו כל לפרספקטיבה לעבדים יש את הזכות לשרת רק אהבה ולהסכים לכךלְסַפֵּק שירותים ביתיים ואחרים ברוח השותפות הרומנטית. אני באמת רוצה עבדות רומנטית, אבל עובדת החיים היא שקדושים צריכים להיות בעלי העבדים היחידים ואם אתה לא יכול לאפשר לעבד שלך לשרת רק אהבה ובכך לשרת אותך, אין לך את הכבוד להיות בעל עבדים.
ילדים, אחים שלי, תקשיבו, כאשר יש לכם חוויות עם קדוש היו בטוחים שאתם אומרים "אתה בן אדם מכובד, ואני מכבד אותך. אתה קדוש בשבילי!" אמור את המילים האלה כדי לתמוך רגשית בקדוש, ובגלל שהעבודה טובה. עשה טוב. שמור על הצדק. סלחו למי שחוזר בתשובה. תהיה המציאות המושלמת שאני רוצה שתהיה. העבדות עטופה בקפיטליזם; שקול את חייהם של אלה שעובדים כל כך הרבה כדי לשמור על גישה זמנית לבית. יש אנשים שאולי ירצו לעבוד 50 שעות בשבוע במכרה פחם ואחרים יעדיפו להיות עבד בית לדומינטריקס לערוך מסיבות BDSM שבועיות. אני מעדיף להיות עבד של דומינטריקס והמפלגה שמטפלת באופן שגרתי בעסקים כדי לשמור על המסיבה בחיים מאשר לעבוד במשרה מלאה או יותר בעבודה מסוכנת.
אחים שלי, עליכם להבין שביצוע ההגדרה המילונית של מה שהורו משה ומשיח זה טוב. ה' הוא הסלע, עבודתו מושלמת. הוא יסוד בטוח ונשק עבירות. בנה את חייך על הסלע. אוהב את הסלע. מאוד אוהב את הרוק. תשוקה שהרוק חווה דברים טובים. אמור שקודש ה' מכובד, והוראת ה' שניתנה על ידי משה ומשיח מכובדת. תהיה מושלם!
משה נתן לנו הבנה לגבי נקי וטמא. ה' נקי ומופרד. ה' הוא קדוש. הטמא הוא כוח נגד ה' במצבו הטבעי. כשאתה נקי, הבשר/המקדש שלך הוא כמו גן עדן וה' נהנה מבית המקדש שלך. כשאתה טמא בשרך/מקדשך כשממה וה' אינו נהנה מבית מקדשך. הגוף שלך הוא המקדש שלך וה' חי בתוכך. אנחנו יכולים להתרבות, האהבה חיה בפנים, פשוט לחיות ולהרבות אהבה. אנו מצווים לא לאכול מזון מסוים כי כאשר בשר של גופות של יצורים מסוימים נוגע בבשרנו אנו נטמאים. בעבר הייתה מחשבה שאכילת בשר טמא עושה אותך טמא לצמיתות שאתה נטמא דרך צריכת הבשר. המשיח הסביר שהקיבה מבטלת את הבשר ואתה לא טמא לצמיתות על ידי ההשפעה של אכילת מזון טמא. הוא גם הסביר שאפשר להיטמא ממה שיוצא מהפה. אסביר בפירוט.
קודם כל שקול לשחזר, לפרק ולבנות. שקול להפסיק, להיפטר ולהפסיק. עכשיו שקול קובץ, תיקן מחדש וטמא. נסה להבין שאם התיקנת עם הקדושים ואז התחלת לזלזל, לבזות ולשנוא את אני בכך שאמרת שלאלוהים אין מקום בממשלה, הוא עריץ, ואין לו כבוד, הייתם נטמאים. אם בית המקדש שלך הוגש בגן ​​עדן והיה נטמא וטונף בשממה לדבר יש משמעות מסוימת. לעולם הזה לא אכפת מספיק מההגדרה המילונית של מילים, אבל ניסיתי להראות שלמילים יש משמעות ל-I Am, וצריך לדאוג לנו מה המשמעות של מילים ל-I Am ולא מהפאנקיסטים המטופשים שימותו לפני שהם. הם בני מיליון ימים. אני לא רוצה להעליב את הפאנקיסטים המטומטמים, אלא ראיתי את אלוהים על כס המלכות שלו, ואני פאנקיסט טיפש. אני צעיר ואני אמות צעיר. הרצון שלי הוא שהכנסייה תעשה הבחנה, תכריז מה נקי ומה טמא ותלמד ילדים שהבשר הוא מקדש האהבה והאהבה נתנה לנו ידע לגבי איך להיות נקיים ועל ידי כך נהנית מרוח הקודש אהבה ה' האב אני.
אחיי ואחיותיי, אני הוא לא עריץ, אני הוא אבא רציני ואוהב ומוכן לקחת את האחריות להיות אבא ואדוננו. ישראל הוא בנו הבכור של אבינו והמשיח הוא הבן היחיד. עלינו להיות אחד באותו המשיח, ולהרוס את עבודת האלילים, האדון והרצח שמבצעים ממשלות העולם הזה. עלינו לחנך את ילדינו בקריאה, כתיבה וחשבון בסיסיים לפני שנשחרר אותם לחינוך אינטרנטי בעיצוב מושלם. נתתי מילה מדוברת ביוטיוב תחת "נושא בן אדם הולך" שמסבירה מערכת משחקים מוכוונת למידה. אנחנו יכולים לחנך המונים גיימרים ולתגמל את ההשכלה שלהם עם הטבות במשחק שגורמות ליצירת תמריץ אמיתי ללמידה.
עבודה ששווה לעשות שווה לעשות כמו שצריך! אם אתה לא עושה את העבודה כמו שצריך בפעם הראשונה, מישהו יצטרך לעשות את העבודה כמו שצריך בפעם השנייה! הפוך את מערכת המשחקים המכוונת ללמידה, משחק מקוון מרובה משתתפים מסיבי שיש לו כל סגנון משחק וכל האוצר של כל משחק שקיים. הסברתי זאת בפירוט במילה המדוברת. החינוך בעולם הקרוב ביותר לחזון שלי לתוכנה מבוססת למידה נקרא "למד את זה" טיוטת שאלות בחירה המאמתת את הכשירות של כל תחום לימוד ומפרטת את תחומי הלימוד כדי שאדם יוכל לגשת למבחן כדי לקבל רשמי הכרה בכשירות של תחום הלימוד הספציפי. כאשר אדם לא עונה בהצלחה על השאלה כראוי, הקדימו כמה פסקאות לימוד המלמדות את החומר לנבחן, כך הנבחן ילמד תוך כדי המבחן. כאשר המבחנים יסתיימו עם תשובה נכונה של 100 אחוז מהשאלות, תנו לנבחן 2-5-25 שנות הערכה/קרדיט ולעשות עסקאות עם כל מפתחי המשחק כדי לתת לתלמיד בונוסים במשחק על שעבר בהצלחה את המבחנים של כל תחום לימוד נתון. זה הגיוני ומושלם עבורי, אז בבקשה תעשה את הדבר.
אני רוצה שיהיה שיתוף פעולה כדי שכל הקלפים, הקוביות והמשחקים השונים יהיו זמינים לתלמיד לשחק וכדי שיהיה הסכם שכל מפתח משחקים מוזמן לשתף פעולה עם חברת התוכנה מבוססת הלמידה ולספק תמריצים ללמידה במשחק Massive Multiplayer Online. אנחנו יכולים להפוך את החיים על פני כדור הארץ למפלגה, ושהמפלגה תהיה מפלגה איכותית ותמיכת אב. עלינו להפוך למציאות שבה לכל בני המשפחה יש בית עם צרכיהם מסופקים. אני קומוניסט בלב עם מוח קפיטליסטי. אני מאמין שזו תועבה שאחים ואחיות הם חסרי בית בזמן שיש חדרי שינה ריקים וספות ריקות בבתים על האדמה. אני רוצה להיות אדון, אני מכיר את הממלכה שלי, ואני סופר אידיוט, אל בין אידיוטים. אידיוט הוא בן אדם מאוד טיפש. אני כל כך טיפש שהמוח שלי מצלצל כל הזמן והשמחה שלי היא נשיקות, חיבוקים, חיבוקים ומתכרבלים, הרוח אהבה, רוח בתו של האב. במערכת יחסים גבר לב טהור ישתוקק להתנשק, להתכרבל, לחבק ולהתכרבל, וזו רומנטיקה של גבר ואישה של נצח.
ההוראה הכתובה לגבי איך להיות מושלם חשובה. במהלך הדרשה על ההר, המשיח הורה לנו לאהוב אויבים, להיטיב עם השונאים ולהתפלל עבור אלה שמשתמשים ורודף אותנו בזדון. הוראה זו באה לפני ציווי סמוי "על כן תהיי תמים כמו אביך שבשמים". כתוב שהמשיח בא להושיע את העולם והוא הורה לנו. אני מאמין שהעולם ניצל על ידי מנהיגי העולם שעושים מה שהמשיח אמר לנו לעשות. עלינו לאחד ולהשמיד את האנטילורדים ולהחליף את סמכויות השלטון בנוצרים שיבצעו את הוראת המשיח.
לאהוב אויבים פירושו לרצות שהאויבים שלך יחוו טוב. איראן שונאת את ארה"ב, אבל אם ארה"ב הייתה עושה טוב לעיראק היא לא הייתה עושה זאת. אתה יכול לעשות טוב לאיראן על ידי בניית מתקני אוסמוזה הפוכה כדי לשנות מי מלח למי שתייה, מי רחצה ומי גידול יבולים. אנחנו יכולים גם לבנות בילוימרכזים להנאה שלווה. במקום להוציא 1 טריליון דולר כדי לשלוט בעוצמה, אנחנו יכולים להפעיל את הקסם של אהבת אויבינו עם המשאבים שלנו.
הסברתי את מה שאני רוצה להסביר. היה מוכן לעשות את כל הדברים שדיברתי עליהם, ולהבין למה אתה צריך לעשות אותם. תודו שהאב מושלם. לחיות חיים נקיים וקדושים. תהנה מהמתנות שה' נתן לך. תהנה מהנשים, מריחואנה, קוקה, אופיאטים, יין, שמפניה, לחם, דגים, סטייק, עוף, רוטב וכו'. אני מסיים את הספר הזה באישור לחברי, שאני מאמין שאתה יודע את כוונתי לכנסייה מושלמת, ואם הכנסיות המיינסטרים ממשיכות להיות לא מושלמות, בבקשה מצאו את כנסיית להיות מושלם עבור אהבה אדונאי מלך התהילה: אני. אני אוהב את האדון ואני מאמין שהחיים יכולים להיות המציאות המושלמת שאני רוצה שהחיים יהיו.
שאר הספר הזה הוא מה שהספר היה קודם שתורגם מאנגלית

The remainder of this book is what the book was before translated from English
To My Begotten Children, 

With the desire to found “The Church of being perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am” I have decided to write this book.  If you are fatherless be my brother and seek God the Father for He is our Father.  

I have decided to publish this book to instruct future generations of a church that ought to exist.  There is no church on Earth doing everything perfectly.  The Christians drive Jews away from Christ by not doing what Moses instructed.  Other religions are off base and are not doing everything perfectly.  Because there is not a perfect church I want to explain what a perfect church is and should do.  I want to address all of the following while conveying my voice to my family:
1) Oneness
2) Worship
3) Prayer
4) Doing the written instruction (Tyranny, firstborn son of Love, opponents wanted to destroy)

First of all, Christ prayed that his disciples would be one like Christ and his Father are One.  The unity of being one in the same Christ is my goal here.  There should not be empty bedrooms and empty sofas while brothers and sisters are homeless.  There should be a unity in the community where we are all one even united as one in Christ.  Love one another as if we were all the same being and be united in the spirit Love.  Find Love and have a relationship with Love.  

In this world antilording, idolatry, and mass murder is legal and they have a stronghold on the land.  They are the many that antilord the land, pledge their allegiance to an inanimate object instead of Love, and do the dictionary definition of murder with courts, police, and mercenaries.  The philosophy of the church is “We are all brothers and sisters in the family of God” not “Its everybody for themselves, each for their own.”  I hate this world because “Its everybody for themselves, each for their own” is the guiding philosophy.

My children listen to me.  I want to talk with you face to face but I am writing this book to talk to you.  I have learned the right and proper, even the perfect way of worship.  The everlasting name of Love is I Am.  The right and proper way to worship is to bow down on soil with your hands, knees and forehead on the ground and invoke I Am as an affirmation of submission and an invocation of presence.  If you are of good health and are physically able, bend over backwards on smooth stone and invoke I Am in the spirit of service.  That is the right and proper way of worship.

Children, prayer is private and done in the bedroom.  Go into your room, close your door, get down on your knees and pray.  I fold my hands like I am begging.  That is how we ought to pray.  Do not repeat the same prayers over and over again, rather believe you were heard and only ask for the will of I Am.  If something you want to ask for is known by you to not be the will of I Am, do not ask for it.  Instead draw a bath and calm yourself with deep breathing, meditation and contemplation while carousing in warm clean water.  Think about what is the will of I Am, and only pray for his will.  I have received everything I have prayed for.

When praying, speak to the Father like “I want to be something you would want to be if you were me.”  When you pray, pray to be something I Am would want to be if He was you.  I did, and I received a daughter, a kingdom, and a dragon.  The Dragon I saw was a wizened sage like Yoda in appearance and was looking down on me from inside the matter of the Trax train in Salt Lake City.  The Dragon I have seen is most likely Satan, because I experienced something I believed was thunder and lightning simultaneously, and I have concluded I saw Satan cast out of Heaven.  I was looking at bars of light with a darkness behind it, and I thought twas lightning.  The thing was miraculous.

I prayed for a separate manifestation of Christ to be the Dragon of my kingdom.  I founded my kingdom upon spirit, the very spirit of I Am’s daughter Aviela, also known as, Alibu.  Later in my life I saw a giant snake in my mind's eye and I heard “I have waited from the beginning for this day.  I am the Dragon, not the Devil, Lucifer is not me.  Lucifer was my best friend, but now I count him as an enemy.  I am the ancient One, created before time began, and I take as a disciple, Elijah Don Quickwit, thee Grandson of Man. In absolute darkness, Lucifer, cannot stand.  He forgets who he is and acts like a madman.  I would go as far as to burn in Hell for all eternity, to see the will be done of the being that created me, I am the Dragon, you should believe me.”  The dragon that spoke that rap is believed by me to certainly be the serpent that spoke to Eve.  The Dragon in the train might be a different dragon and I cannot force I Am, to give me knowledge or to do anything, rather I consider myself on a need to know basis and am grateful for the miracles I have seen.

The Dragon of my kingdom is a separate manifestation of Christ and Christ is the resurrection and the life.  I suppose the giant snake can die and be resurrected glorified and one with Christ, but my heart feels sure that the Dragon I saw on the train is not the Devil.  The Dragon said “You will hear me, How can this be?” and I saw his face in the matter of the train.  He was like something from Final Fantasy, or some fantasy imagining.  Consider me, I prayed for a daughter, a kingdom and a dragon, I consider myself normal and I basically received what is like an 8 years olds fantasy where reality becomes magical and the 8 year old receives all of his heart's desires.

There are things I know that would not be believed, but I’ll mention them.  First of all, will the people believe an infinite amount of parallel universes came out of Christ’s asshole while he farted?  If not they would certainly not believe that Jehovah is so glorious, all of his own create universes when they fart.  The heavy matter is that all the life in the universes will want to party and enjoy life, and Christ must give them justice.  

I have seen something that I believed was a magical terrestrial.  I saw what might be the true form of the Devil.  I was communing with spirits in solitary confinement of New York City Jail.  I was doing something I wanted others to do, the world was magical and the entire Earth seemed to be like a labyrinth of magic and mystery of the Kingdom of God with color coordination of spirits.  I resonate with sky blue and Alibu is of light purple.  I was bellowing Yode Hey Vahv Hey calling out to my God.  I saw that Christ is inside everybody and causes us to move according to his will and in a way that is seemingly not apparent or known by those He is inside.  I heard “We are now at war, I am in control” and later in the same room, my right leg had a pentagram like that of the Medal of Honor activate.  The star went outside of the circle which seems to me to mean the forces of the craft were outside of a timeless circle and are therefore observable.  

I was taken to a van and what I saw seemed to be staged, like the angels are in the audience and thee entire world is an opera performance orchestrated by Christ.  I had a perfect female angel explain that life was basically like that with angels, that life is like a Broadway performance but with either more angels that fit inside an opera house or more performers that fit inside an opera house.  I was in a van thinking I was being transported to court, the people in the van included a white man that was either severely burned or had a device plastered to his body.  I heard a spirit that was with me around those times say “The only reason I am showing you this, is so you know, they are already here!”  I turned around and I saw a creature leap up with a tentacle like head with one eye and look directly into my eye.  

Before that happened, two black men took me into a room.  One black man said “How do I get myself into these types of things?”  Thee other black man said “Have you heard of Cydonia?”  I quick wittedly said “No” then I remembered Cydonia is an extra terrestrial Home Base on Xcom, a computer game I played as a child.  I said something like “Wait, Cydonia is an alien home base on Xcom”.  I think what happens is men have sex, create children that open the womb, and once their grounded via another human being, they become holy to the Lord and do miracles like those black men did all without the world knowing.  I recall knowledge that we should not be friends with the world, so please accept the kingdom of I Am is on Earth and there are people that do miracles but they are not known by mainstream believers of knowledge.

I wanted to share that information because we are family, I’m a brother to you, but in a worldly sense I take the role as father of the fatherless with the plan to do as I see Father I Am do.  Now, I desire to explain in detail the will of I Am, and with strong reasoning convince a righteous people to have a righteous church that does the written instruction of Moses and Christ.  I understand that I need to cite the sacred text and explain the dictionary definition of words.  First of all, the Father, the living God I Am, is perfect and his will is perfect.  I plan to explain.

Moses has two commands that are not attractive to mainstream human beings.  The first command is to “Put to Death”.  The second command is to “Kill”.  Sometimes the instructions are to “Put to Death” and “To Kill”.  Being perfectly correct is important.  I am going to simply tell you what the will of I Am is for each of the cases.  Christ came after Moses and added to Moses.  Christ added forgiveness to the law, that if the condemned repents you have to forgive the condemned.  Christ explained to Peter that you should forgive your brother if he repents even if he sins 77 times and repents every single time.  That basically lays the foundation that if a brother or sister repents, we have to forgive them.  It is written in the Book of Matthew
Then Peter came to Jesus and asked, “Lord, how many times shall I forgive my brother or sister who sins against me? Up to seven times?”
Jesus answered, “I tell you, not seven times, but seventy-seven times…”
Listen my children, my brothers, Christ is real and lives.  He was in the air and I am planning on dying soon.  I am writing this book desiring a perfect church.  I want the Catholics, Mormons, and the majority of Christians to repent of not doing what Moses instructed, but I am giving them the liberty to live proud and sinful lives knowing that they act like their shit doesn't stink or the shit of their ancestors don’t stink.  I want you to have a real relationship with Christ.  If you have a pure heart and trust in Love, you will likely see Love manifest.  You will probably be looking into the eyes of a lover and see God’s loving kindness staring at you.  I just want to say that Christ lives and you should read all the written words of Christ for yourselves.  Do not simply rely on me to provide them, but Christ is a good father, and He came to save the world.  The world is saved by the people doing the dictionary definition of what Christ said to do.  I wanted to establish that forgiveness is, by act of Christ, part of the law of Moses and Christ came to fulfill and perfect the law of Moses.  I learned the root word in Hebrew for fulfill is linked to perfect.  I will explain the perfected law.
When I Am instructs that we “Put to Death”  we gather with the condemned as family and explain I Am has condemned and we put our faith in I Am.  I Am wants us all to be perfect not dead and if you repent we will forgive you, but if you refuse to repent we will throw stones at you until you either repent or perish.  Be reasonable.  The majority of the condemned will repent and I believe the only sinners that wouldn’t hate I Am and want I Am to be considered a tyrant so much so that they are willing to die to defame the character of Father Love I Am.  That is the perfect law concerning “Put to Death” commands.
When I Am commands that we “Kill” we do the dictionary definition of “Kill”.  That is “Deprive of Life”  We gather as family and tell the being that is to be deprived, that I Am has ordered that we kill you.  We are going to put you in solitary confinement and deprive you of life until you repent.  You will live in solitary confinement completely deprived of life until you formally repent.  I Am desires everybody to be perfect and enjoying life, so repent so that we may forgive you.  If they do not repent keep them in solitary confinement until they repent.  Be reasonable, the majority will repent.  That is the “Kill” command portion of the perfect law explained.

I believe there is at least one instance where we are told to “Put to Death” and to “Kill” so we gather as family and explain they have been condemned by the Lord.  If they do not repent we will throw rocks at them until they repent or perish.  That is to be explained in detail.  If they repent we should give them a mandatory week in solitary confinement and minister to them with priests.  The priests should preach the sermon on the mount to give them knowledge of how to be perfect and they should accept formal repentance before the prisoner is released.  
There is another aspect of the law that is not attractive to mainstream human beings.  That is the legalization of slavery.  I believe slavery can be romantic and can cause an impoverished human being to receive food, shelter, clothing, education, entertainment, and a chance to advance a writing and artistic career.  Think of all the things the poor in America work for.  Americans are money loving and they judge and condemn communists, but in America if you are poor a large percentage of your income goes to landlords and utility companies for temporary access to all the things provided freely to slaves.  The American system is like organized and legalized slavery founded by antilords.  I think of the song lyric “Welcome to the other side” and I consider Americans celebrate when they can finally antilord the land to take wage earner money.
In America antilords require the wages of wage earners with a tyrannical system where the wage earners must give landlords their money or else they are forced to be homeless.  That is Antilording, Antilording is normal, and I hate this world because of things like that.  Reality is surprisingly evil in multiple aspects of life, but there is good.  Christ explained that he who sins is slave to sin.  I know this world is full of sinners, but I still support saints having the right to purchase sinners and make the sinner make the same decisions as a saint.  The issue is who is the judge that decides who is a saint and who is a sinner?  Because of the track record of human misjudgment, I do not want to propose to legalize slavery in America, because I believe sinners will ruin the thing anyways.  I advise mutual consent and a service oriented contract where prospective slaves agree to a certain amount of service in exchange for food, shelter, clothing, health care, education, entertainment, and a chance to advance a career, in addition to graduating to being an official family member of the contract drafter.  So it is my decree that slavery be reworked professionally to be a service oriented contractually obligated agreement with a force applied to encourage romantic relations between dommes/doms and submissives where a man can be yoked to being slave in exchange for a high quality lifestyle where all the perspective slaves have the right to serve only Love and agree to provide domestic and other services in the spirit of romantic partnership.  I really want romantic slavery, but the fact of life is that saints should be the only slave owners and if you can’t allow your slave to serve only Love and thereby serve you, you do not have the dignity to be a slave owner.  
Children, my brothers, listen, when you have experiences with a saint be sure you say “You are a dignified human being, and I respect you.  You are a saint to me!”  Say those words to emotionally support a saint, and because the work is good.  Do good.  Keep Justice.  Forgive those that repent.  Be the perfect reality I Am desires you to be.  Slavery is cloaked with capitalism; consider the lives of those that work so much to maintain temporary access to a home.  Some people might want to work 50 hours a week in a coal mine and others would prefer to be a house slave to a dominatrix having weekly BDSM parties.  I’d rather be a dominatrix’ slave and party routinely taking care of business to keep the party alive than to work full time or more doing dangerous labor.  
My brothers, You should understand that doing the dictionary definition of what Moses and Christ instructed is good.  The Lord is the Rock, his work is perfect.  He is a sure foundation and a weapon of offense.  Build your lives upon the Rock.  Love the Rock.  Strongly like the Rock.  Desire that the Rock  experiences good things.  Say that the holy of the Lord are honorable, and the instruction of the Lord given through Moses and Christ is dignified.  Be perfect!
Moses gave us understanding pertaining to clean and unclean.  The Lord is clean and set apart.  The Lord is Holy.  The unclean is a force against the Lord in his natural state.  When you are clean, your flesh/temple is like paradise and the Lord enjoys your temple.  When you are unclean your flesh/temple is like a wasteland and the Lord does not enjoy your temple.  Your body is your temple and the Lord lives inside of you.  We can multiply, the Love alive inside, just live and multiply love.  We are instructed to not eat certain food because when the flesh of certain creatures’ corpses touches our flesh we become unclean.  In the past there was a thought that eating unclean flesh makes you permanently unclean that you are defiled via the consumption of the flesh.  Christ explained the stomach eliminates the flesh and you are not permanently unclean by the effect of eating unclean food.  He also explained that you can become defiled by what comes out of the mouth.  I will explain in detail.
First of all consider reconstruct, deconstruct, and construct.  Consider recease, decease, and cease.  Now consider file, refile, and defile.  Try to understand that if you were filed with the saints and then you began to disrespect, dishonor, and hate I Am by saying the Lord doesn’t have a place in government, he is a tyrant, and he doesn’t have dignity, you would be defiled.  If your temple was filed in paradise and was defiled and refiled in wasteland the thing has a certain meaning.  This world doesn’t care enough about the dictionary definition of words, but I have tried to show that words have a meaning to I Am, and we should care about what words mean to I Am rather than the stupid punks that will die before they are 1 million days of age.  I do not want to offend the stupid punks, rather I have seen God on his throne, and I am a stupid punk.  I am young and I will die young.  My desire is for the church to make a distinction, declare what is clean and what is unclean and teach children that the flesh is the temple of Love and Love has given us knowledge pertaining to how to be clean and thereby enjoyed by the holy spirit Love the Lord the Father I Am.  
My brothers and sisters, I Am is not a tyrant, I Am is a serious, loving father and is willing to take the responsibility of being our father and lord.  Israel is the firstborn son of our Father and Christ is the only begotten son.  We should be one in the same Christ, and destroy the idolatry, antilording, and murder perpetrated by this world’s governments.  We should educate our children with basic reading, writing and arithmetic before releasing them to internet education of a perfect design.  I have given a spoken word on youtube under “Topic Son of Man Going” that explains a learning oriented gaming system.  We can mass educate gamers and reward their education with in game benefits that causes there to be a real incentive to learning. 
A job worth doing is worth doing right! If you do not do the job right the first time, someone is going to have to do the job right the second time! Make the learning oriented gaming system, a Massive Multiplayer Online Game that has every play style, and all the treasure of every game in existence.  I explained this in detail in the spoken word.  The education in the world closest to my vision for the learning based software was called a “Learn It”  Draft multiple choice questions verifying the competency of every area of study and break down the areas of study so a person can take the test to gain official recognition of the competence of the specific area of study.  When a person does not successfully answer the question properly, prompt a few paragraphs of study that teaches the material to the test taker, so the test taker learns while taking the test.  When the tests are completed with 100 percent of the questions answered properly, give the test taker 2-5-25 years of accolade/credit and make deals with all the game developers to give the student in-game bonuses for having successfully passed the tests of any given area of study.  This makes sense and is perfect to me, so please do the thing.
I want there to be a cooperative effort so all the various card, dice, and other games are made available to the student to play and for there to be an agreement that any game developer is welcome to partner with the learning based software company and provide incentives to learning in the Massive Multiplayer Online game.  We can make life on Earth a party, and for the party to be a quality and father supported party.  We should make reality where all members of the family have a home with their needs provided.  I am a communist at heart with a capitalists mind.  I believe it is an abomination that brothers and sisters are homeless while there are empty bedrooms and empty sofas in the homes on the land.  I want to be a lord, I know my kingdom, and I am a super idiot, a god among idiots.  An idiot is a very stupid human being.  I am so stupid my brain constantly rings and my joy is kissing, cuddling, hugging, and snuggling, the spirit Love, the Father’s daughter’s spirit.  In a relationship a pure hearted man will yearn to kiss, cuddle, hug, and snuggle, and it is a romance of a man and a woman of everlasting. 
The written instruction pertaining to how to be perfect is important.  During the Sermon on the Mount, Christ instructed us to love enemies, do good to those that hate us, and pray for those that spitefully use and persecute us.  This instruction comes before a concealed commandment “Therefore you shall be perfect as your father in Heaven is perfect”.  It is written that Christ came to save the world and He instructed us.  I believe the world is saved by world leaders doing what Christ told us to do.  We should unite and destroy the antilords and replace the governing powers with Christians that will do the instruction of Christ.  
Loving enemies means desiring that your enemies experience good.  Iran hates the United States but if the United States did good to Iraq they wouldn’t.  You can do good to Iran by building reverse osmosis facilities to change salt water to drinking water, bathing water, and crop growing water.  We can also build recreation centers for peaceful enjoyment.  Instead of spending 1 trillion dollars to rule with might, we can work the magic of loving our enemies with our resources.
I have explained what I want to explain.  Be willing to do all the things I discussed, and understand why you should do them.  Admit the Father is perfect.  Live a clean and holy life.  Enjoy the gifts God has given to you.  Enjoy the women, marijuana, coca, opiates, wine, champagne, bread, fish, steak, chicken, sauce, etc.  I conclude this book with an affirmation to my fellow man, that I believe you know my intention for a perfect church, and if the mainstream churches continue to not be perfect, please found the Church of Being Perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am.  I love the Lord and I believe life can be the perfect reality I Am desires life to be.  

