إلى أبنائي المولودين،

مع الرغبة في تأسيس "كنيسة الكمال لأهوا أدوناي ملك المجد: أنا هو" قررت أن أكتب هذا الكتاب. إن كنت يتيمًا فكن أخي واطلب الله الآب لأنه هو أبونا.

لقد قررت نشر هذا الكتاب لتعليم الأجيال القادمة للكنيسة التي يجب أن تكون موجودة. لا توجد كنيسة على وجه الأرض تفعل كل شيء على أكمل وجه. المسيحيون يطردون اليهود من المسيح بعدم فعل ما أوصى به موسى. الديانات الأخرى خاطئة ولا تفعل كل شيء على أكمل وجه. لأنه لا توجد كنيسة مثالية، أريد أن أشرح ما هي الكنيسة المثالية وما ينبغي أن تفعله. أريد أن أتناول كل ما يلي أثناء إيصال صوتي إلى عائلتي:
1) الوحدانية
2) يعبد
3) دعاء
4) تنفيذ التعليمات المكتوبة (الطغيان، بكر الحب، أراد المعارضون تدميره)

أولاً، صلى المسيح لكي يكون تلاميذه واحداً مثل المسيح وأبيه واحداً. إن وحدة كوننا واحدًا في نفس المسيح هي هدفي هنا. لا ينبغي أن تكون هناك غرف نوم فارغة وأرائك فارغة بينما الإخوة والأخوات بلا مأوى. يجب أن تكون هناك وحدة في المجتمع حيث نكون جميعًا واحدًا متحدين كواحد في المسيح. نحب بعضنا البعض كما لو كنا جميعًا نفس الكائن ونكون متحدين في روح المحبة. ابحث عن الحب وكوّن علاقة مع الحب.

في هذا العالم، تعتبر مكافحة السيادة وعبادة الأصنام والقتل الجماعي أمرًا قانونيًا ولهم معقل على الأرض. إنهم الكثيرون الذين يعارضون السيطرة على الأرض، ويتعهدون بالولاء لجماد بدلاً من الحب، ويضعون تعريف القاموس للقتل أمام المحاكم والشرطة والمرتزقة. فلسفة الكنيسة هي "نحن جميعًا إخوة وأخوات في عائلة الله" وليس "كل فرد لنفسه، كل فرد لنفسه". أنا أكره هذا العالم لأن "الكل لنفسه، كل لنفسه" هي الفلسفة التوجيهية.

أطفالي يستمعون لي. أريد أن أتحدث معك وجهاً لوجه ولكني أكتب هذا الكتاب لأتحدث معك. لقد تعلمت العبادة الصحيحة والسليمة، وحتى الطريقة المثالية للعبادة. اسم الحب الأبدي هو أنا. والطريقة الصحيحة والصحيحة للعبادة هي أن تسجد على الأرض بيديك وركبتيك وجبهتك على الأرض وتقول أنا تأكيداً للخضوع ودعوة للحضور. إذا كنت تتمتع بصحة جيدة ولديك القدرة البدنية، انحني للخلف على حجر أملس وادعي أنا بروح الخدمة. فهذه هي العبادة الصحيحة والسليمة.

يا أطفال، الصلاة خاصة وتتم في غرفة النوم. اذهب إلى غرفتك، وأغلق بابك، واركع على ركبتيك وصلي. أطوي يدي وكأنني أتوسل. هكذا ينبغي لنا أن نصلي. لا تكرر نفس الصلوات مرارًا وتكرارًا، بل آمن أنك قد سمعت واطلب فقط إرادة أنا كائن. إذا كان الشيء الذي تريد أن تطلبه وتعرف أنه ليس إرادة "أنا موجود"، فلا تطلبه. بدلًا من ذلك، استحم وهدئ نفسك بالتنفس العميق والتأمل والتأمل أثناء الاستلقاء في الماء النظيف الدافئ. فكر في ما هي إرادة "أنا هو"، وصلي فقط من أجل إرادته. لقد تلقيت كل ما صليت من أجله.

عندما تصلي، تحدث إلى الآب مثل "أريد أن أكون شيئًا تريد أن تكونه لو كنت مكاني". عندما تصلي، صل لكي تكون شيئًا أود أن أكونه لو كان هو أنت. لقد فعلت ذلك، وحصلت على ابنة، ومملكة، وتنين. كان التنين الذي رأيته حكيمًا ذا مظهر مثل يودا وكان ينظر إليّ من داخل قطار تراكس في سولت ليك سيتي. على الأرجح أن التنين الذي رأيته هو الشيطان، لأنني اختبرت شيئًا اعتقدت أنه رعد وبرق في نفس الوقت، وخلصت إلى أنني رأيت الشيطان يُطرد من السماء. كنت أنظر إلى قضبان من الضوء وخلفها ظلام، واعتقدت أنهما برق. كان الأمر معجزة.

صليت من أجل ظهور منفصل للمسيح ليكون تنين مملكتي. لقد أسست مملكتي على الروح، روح أفيلا ابنة أنا، والمعروفة أيضًا باسم أليبو. في وقت لاحق من حياتي رأيت ثعبانًا عملاقًا في حياتيالعقل فسمعت: «لقد انتظرت منذ البداية هذا اليوم. أنا التنين، وليس الشيطان، لوسيفر ليس أنا. لوسيفر كان صديقي المفضل، لكن الآن أعتبره عدوًا. أنا القديم، المخلوق قبل بدء الزمن، وأتخذ كتلميذ، إيليا دون كويكويت، حفيد الإنسان. في الظلام المطلق، لا يستطيع لوسيفر الوقوف. ينسى من هو ويتصرف كالمجنون. سأذهب إلى أبعد من ذلك وأحترق في الجحيم إلى الأبد، لأرى إرادة الكائن الذي خلقني، أنا التنين، يجب أن تصدقني. أعتقد أن التنين الذي تحدث بهذا الراب هو بالتأكيد الثعبان الذي تحدث إلى حواء. قد يكون التنين الموجود في القطار تنينًا مختلفًا ولا أستطيع إجباري على ذلك أو إعطائي المعرفة أو القيام بأي شيء، بل أعتبر نفسي على أساس الحاجة إلى المعرفة وأنا ممتن للمعجزات التي رأيتها.

تنين مملكتي هو ظهور منفصل للمسيح والمسيح هو القيامة والحياة. أفترض أن الثعبان العملاق يمكن أن يموت ويقوم من الموت ممجدًا وواحدًا مع المسيح، لكن قلبي متأكد من أن التنين الذي رأيته في القطار ليس الشيطان. قال التنين "سوف تسمعني، كيف يمكن أن يكون هذا؟" ورأيت وجهه في أمر القطار. لقد كان مثل شيء من فاينل فانتسي، أو بعض الخيال الخيالي. خذ في اعتبارك أنني صليت من أجل ابنة ومملكة وتنين، وأعتبر نفسي طبيعيًا وقد تلقيت ما يشبه خيال طفل يبلغ من العمر 8 سنوات حيث يصبح الواقع سحريًا ويتلقى الطفل البالغ من العمر 8 سنوات كل ما لديهقلوب الرغبات.

هناك أشياء أعلم أنها لن تصدق، ولكنني سأذكرها. بادئ ذي بدء، هل سيصدق الناس أن عددًا لا حصر له من الأكوان المتوازية خرج من مؤخرة المسيح عندما أطلق الريح؟ إذا لم يكن الأمر كذلك، فمن المؤكد أنهم لن يصدقوا أن يهوه مجيد جدًا، وأن كل أكوانه الخاصة تخلق أكوانًا عندما يطلقون الريح. الأمر الثقيل هو أن كل الكائنات الحية في الأكوان سوف ترغب في الاحتفال والاستمتاع بالحياة، ويجب على المسيح أن يمنحهم العدالة.

لقد رأيت شيئًا اعتقدت أنه كائن أرضي سحري. رأيت ما قد يكون الشكل الحقيقي للشيطان. كنت أتواصل مع الأرواح في الحبس الانفرادي في سجن مدينة نيويورك. كنت أفعل شيئًا أردت أن يفعله الآخرون، كان العالم سحريًا والأرض بأكملها تبدو وكأنها متاهة من السحر وغموض ملكوت الله مع تنسيق الألوانمعنويات. أنا أتوافق مع اللون الأزرق السماوي وأليبو ذو اللون الأرجواني الفاتح. كنت خوار يودي يا فاهف يا منادي ربي. رأيت أن المسيح موجود داخل كل إنسان ويجعلنا نتحرك حسب إرادته وبطريقة لا تظهر ولا يعرفها من هو في الداخل. سمعت "نحن الآن في حالة حرب، أنا المسيطر" ولاحقًا في نفس الغرفة، تم تفعيل نجمة خماسية في ساقي اليمنى مثل وسام الشرف. لقد خرج النجم عن الدائرة، وهو ما يعني بالنسبة لي أن قوى المركبة كانت خارج الدائرة الخالدة وبالتالي يمكن ملاحظتها.

لقد تم نقلي إلى شاحنة وبدا أن ما رأيته تم تمثيله، وكأن الملائكة في الجمهور والعالم كله عبارة عن عرض أوبرا بتنسيق من المسيح. كان لدي ملاك أنثى مثالية تشرح لي أن الحياة كانت في الأساس مثل تلك مع الملائكة، وأن الحياة تشبه عرض برودواي ولكن مع عدد أكبر من الملائكة الذي يتناسب مع دار الأوبرا أو المزيد من المؤدين الذين يتناسبون مع دار الأوبرا. كنت في شاحنة معتقدًا أنه سيتم نقلي إلى المحكمة، وكان من بين الأشخاص الموجودين في الشاحنة رجل أبيض مصاب بحروق شديدة أو تم لصق جهاز على جسده. سمعت روحًا كانت معي في تلك الأوقات تقول: "السبب الوحيد الذي يجعلني أريكم هذا، هو أنهم موجودون هنا بالفعل!" استدرت ورأيت مخلوقًا يقفز برأس يشبه المجسات وعين واحدة وينظر مباشرة إلى عيني.

قبل أن يحدث ذلك، أخذني رجلان أسودان إلى إحدى الغرف. قال رجل أسود: "كيف أدخل نفسي في هذه الأنواع من الأشياء؟" قال الرجل الأسود الآخر: "هل سمعت عن سيدونيا؟" قلت بسرعة "لا" ثم تذكرت أن Cydonia هي قاعدة منزلية إضافية أرضية على Xcom، وهي لعبة كمبيوتر كنت ألعبها عندما كنت طفلاً. قلت شيئًا مثل "انتظر، Cydonia هي قاعدة منزلية للكائنات الفضائية على Xcom". أعتقد أن ما يحدث هو أن الرجال يمارسون الجنس، وينجبون أطفالًا يفتحون الرحم، وبمجرد ترسيخهم عن طريق إنسان آخر، يصبحون مقدسين للرب ويصنعون المعجزات مثلما فعل هؤلاء الرجال السود دون أن يعلم العالم. أذكر العلم بأنه لا ينبغي لنا أن نكون أصدقاء للعالم، لذا أرجو أن تتقبلوا أن مملكة أنا موجودة على الأرض وهناك أشخاص يصنعون المعجزات لكن لا يعرفونهم.التيار المؤمنين بالعلم.

أردت مشاركة هذه المعلومات لأننا عائلة، وأنا أخ لك، ولكن بالمعنى الدنيوي أتولى دور أب للأيتام مع خطة للقيام بما أرى أن أبي يفعله. الآن، أرغب في أن أشرح بالتفصيل إرادة "أنا كائن"، وبمنطق قوي أقنع الشعب الصالح بأن يكون لديه كنيسة صالحة تنفذ تعليمات موسى والمسيح المكتوبة. أفهم أنني بحاجة إلى الاستشهاد بالنص المقدس وشرح تعريف القاموس للكلمات. أولاً، الآب، الله الحي أنا، كامل وإرادته كاملة. أخطط لشرح.

لدى موسى أمران غير جذابين للبشر العاديين. الأمر الأول هو "القتل". الأمر الثاني هو "القتل". في بعض الأحيان تكون التعليمات هي "القتل" و"القتل". من المهم أن تكون على حق تمامًا. سأخبرك ببساطة ما هي إرادة "أنا" في كل حالة من الحالات. لقد جاء المسيح بعد موسى وأضاف إلى موسى. لقد أضاف المسيح المغفرة إلى الشريعة، فإذا تاب المحكوم عليك أن تسامح المحكوم عليه. وأوضح المسيح لبطرس أنه ينبغي عليك أن تغفر لأخيك إذا تاب حتى ولو أخطأ 77 مرة وتاب في كل مرة. وهذا يضع أساسًا أنه إذا تاب أخ أو أخت، فيجب علينا أن نغفر لهم. هو مكتوب فيكتاب متى
فتقدم بطرس إلى يسوع وسأله: «يا رب، كم مرة أغفر لأخي أو أختي الذي يخطئ إلي؟ حتى سبع مرات؟"
أجاب يسوع: "لا أقول لك سبع مرات، بل سبع وسبعين مرة..."
اسمعوا يا أبنائي، يا إخوتي، المسيح حقيقي وحي. لقد كان في الهواء وأخطط للموت قريبًا. أنا أكتب هذا الكتاب راغبًا في كنيسة مثالية. أريد من الكاثوليك والمورمون وأغلبية المسيحيين أن يتوبوا عن عدم فعل ما أمر به موسى، ولكنني أعطيهم الحرية ليعيشوا حياة فخورة وخاطئة مع العلم أنهم يتصرفون كما لو أن برازهم ليس له رائحة كريهة أو أن برازهم ليس له رائحة كريهة. الأجداد لا ينتنون. أريدك أن تكون لك علاقة حقيقية مع المسيح. إذا كان لديك قلب نقي وتثق في الحب، فمن المرجح أن ترى الحب واضحًا. من المحتمل أنك ستنظر في عيون الحبيب وترى لطف الله المحب يحدق بك. أريد فقط أن أقول إن المسيح حي ويجب عليكم أن تقرأوا بأنفسكم كل كلمات المسيح المكتوبة. لا تعتمدوا عليّ فحسب في إعالتهم، بل المسيح أب صالح، وقد جاء ليخلص العالم. يتم إنقاذ العالم من خلال قيام الناس بالتعريف القاموسي لما قال المسيح أن يفعله. أردت أن أثبت أن الغفران، بعمل المسيح، هو جزء من شريعة موسى، وقد جاء المسيح ليتمم شريعة موسى ويكملها. لقد تعلمت أن جذر الكلمة العبرية الذي يعني "الوفاء" مرتبط بالكمال. سأشرح القانون المتكامل.
عندما يُطلب منا أن "نُقتل" نجتمع مع المحكوم عليهم كعائلة ونشرح لهم أنني مُدان ونضع ثقتنا في أنا. أنا أريدنا جميعًا أن نكون كاملين وليس أمواتًا، وإذا تبت سنغفر لك، ولكن إذا رفضت التوبة فسوف نرميك بالحجارة حتى تتوب أو تهلك. كن عقلانيا. سوف يتوب غالبية المدانين وأعتقد أن الخطاة الوحيدين الذين لا يكرهونني ويريدون أن يُعتبروا طاغية لدرجة أنهم على استعداد للموت لتشويه شخصية الأب الذي يحبني. هذا هو القانون الكامل فيما يتعلق بأوامر "القتل".
عندما أمر بأننا "نقتل" فإننا نقوم بتعريف القاموس لكلمة "اقتل". هذا هو "الحرمان من الحياة" نجتمع كعائلة ونقول للكائن الذي سيتم حرمانه، إنني أمرت بقتلك. سنضعك في الحبس الانفرادي ونحرمك من الحياة حتى تتوب. ستعيش في الحبس الانفرادي محرومًا تمامًا من الحياة حتى تتوب رسميًا. أنا أرغب في أن يكون الجميع كاملين ويستمتعوا بالحياة، فتب حتى نغفر لك. وإذا لم يتوبوا، فابقوهم في الحبس الانفرادي حتى يتوبوا. كن معقولا، الأغلبية سوف يتوبون. هذا هو جزء أمر "القتل" من القانون المثالي الذي تم شرحه.

أعتقد أن هناك حالة واحدة على الأقل حيث يُطلب منا "القتل" و"القتل" لذلك نجتمع كعائلة ونشرح لهم أن الرب قد أدانهم. فإن لم يتوبوا سنرميهم بالحجارة حتى يتوبوا أو يهلكوا. وهو ما يجب توضيحه بالتفصيل. إذا تابوا يجب أن نمنحهم أسبوعًا إلزاميًا في الحبس الانفرادي ونخدمهم مع الكهنة. يجب على الكهنة أن يعظوا على الجبل ليعلموهم كيف يصلون إلى الكمال، وعليهم أن يقبلوا التوبة الرسمية قبل إطلاق سراح السجين.
هناك جانب آخر للقانون لا يجذب عامة الناس. وهذا هو تقنين العبودية. أعتقد أن العبودية يمكن أن تكون رومانسية ويمكن أن تجعل الإنسان الفقير يحصل على الطعام والمأوى والملبس والتعليم والترفيه وفرصة للتقدم في الكتابة والمهنة الفنية. فكر في كل الأشياء التي يعمل من أجلها الفقراء في أمريكا. الأمريكيون يحبون المال ويحكمون على الشيوعيين ويدينونهم، ولكن في أمريكا إذا كنت فقيرًا، فإن نسبة كبيرة من دخلك تذهب إلى أصحاب العقارات وشركات المرافق العامة للوصول المؤقت إلى كل الأشياء المقدمة مجانًا للعبيد. إن النظام الأمريكي يشبه العبودية المنظمة والمقننة التي أسسها أسياد مناهضون. أفكر في الأغنية الغنائية "مرحبًا بكم في الجانب الآخر" وأرى أن الأمريكيين يحتفلون عندما يتمكنون أخيرًا من السيطرة على الأرض للاستيلاء عليهاالأجر كسب المال.
في أمريكا، يطلب الملاك المضاد أجور الأجراء من خلال نظام استبدادي حيث يجب على الأجراء أن يعطوا أصحاب الأراضي أموالهم وإلا فسيضطرون إلى أن يكونوا بلا مأوى. هذا هو Antilording، Antilording أمر طبيعي، وأنا أكره هذا العالم بسبب أشياء من هذا القبيل. من المثير للدهشة أن الواقع شرير في جوانب متعددة من الحياة، ولكن هناك خير. لقد أوضح المسيح أن من يخطئ فهو عبد للخطية. أعلم أن هذا العالم مليء بالخطاة، لكنني ما زلت أؤيد أن يكون للقديسين الحق في شراء الخطاة وجعل الخاطئ يتخذ نفس القرارات التي يتخذها القديس. المسألة هي من هو القاضي الذي يقرر من هو القديس ومن هو الخاطئ؟ وبسبب سجل سوء التقدير البشري، فأنا لا أريد أن أقترح تشريع العبودية في أمريكا، لأنني أعتقد أن الخطاة سوف يفسدون الأمر على أية حال. أنصح بالموافقة المتبادلة والعقد الموجه نحو الخدمة حيث يوافق العبيد المحتملون على قدر معين من الخدمة مقابل الطعام والمأوى والملبس والرعاية الصحية والتعليم والترفيه وفرصة للتقدم في حياتهم المهنية، بالإضافة إلى التخرج ليصبحوا خريجين. أحد أفراد الأسرة الرسميين لمحرر العقد. لذا فإن مرسومي يقضي بإعادة صياغة العبودية بشكل احترافي لتكون اتفاقية ملزمة تعاقديًا موجهة نحو الخدمة مع قوة مطبقة لتشجيع العلاقات الرومانسية بين الدومات / الدومات والخاضعين حيث يمكن ربط الرجل بكونه عبدًا مقابل أسلوب حياة عالي الجودة حيث يكون الجميع ومن حق العبيد المنظورين أن يخدموا فقط الحب والموافقة عليهيمد الخدمات المنزلية وغيرها بروح الشراكة الرومانسية. أريد حقًا العبودية الرومانسية، لكن حقيقة الحياة هي أن القديسين يجب أن يكونوا مالكي العبيد الوحيدين، وإذا كنت لا تستطيع السماح لعبدك أن يخدم الحب فقط وبالتالي يخدمك، فلن تتمتع بالكرامة لتكون مالكًا للعبيد.
أيها الأطفال، أيها الإخوة، اسمعوا، عندما تكون لديكم تجارب مع قديس، تأكدوا من أن تقولوا: “أنت إنسان كريم، وأنا أحترمك. أنت قديس بالنسبة لي! قل هذه الكلمات لدعم القديس عاطفيًا، ولأن العمل جيد. أفعل جيدا. حافظ على العدالة. اغفر لمن تاب. كن الحقيقة المثالية التي أريدك أن تكونها. العبودية مغطاة بالرأسمالية. فكر في حياة أولئك الذين يعملون كثيرًا للحفاظ على إمكانية الوصول المؤقت إلى المنزل. قد يرغب بعض الأشخاص في العمل لمدة 50 ساعة أسبوعيًا في منجم للفحم بينما يفضل البعض الآخر أن يكون عبدًا في المنزل على سيدة مسيطرة تقيم حفلات BDSM أسبوعية. أفضّل أن أكون عبدًا مسيطرًا وأهتم بالأعمال بشكل روتيني لإبقاء الحزب على قيد الحياة بدلاً من العمل بدوام كامل أو القيام بأعمال خطيرة.
يا إخوتي، يجب أن تفهموا أن القيام بالتعريف المعجمي لما أوصى به موسى والمسيح هو أمر جيد. الرب هو الصخر، كامل عمله. فهو أساس أكيد وسلاح للهجوم. ابنوا حياتكم على الصخرة. أحب الصخرة. بقوة مثل الصخرة. الرغبة في أن يختبر الصخرة الأشياء الجيدة. قولوا قدوس الرب مكرمون، وكرامة شريعة الرب التي أعطاها موسى والمسيح. كن ممتازا!
لقد أعطانا موسى فهمًا للطاهر والنجس. الرب طاهر ومفرز. الرب قدوس. النجس هو قوة ضد الرب في حالته الطبيعية. عندما تكون نظيفًا، يصبح جسدك/هيكلك كالفردوس، ويستمتع الرب بهيكلك. عندما تكون نجسا، يكون جسدك/هيكلك كالقفر، ولا يستمتع الرب بهيكلك. جسدك هو هيكلك والرب يعيش بداخلك. يمكننا أن نضاعف، الحب حي في الداخل، فقط نعيش ونضاعف الحب. لقد أُوصينا ألا نأكل أطعمة معينة لأنه عندما يلامس لحم جثث مخلوقات معينة لحمنا نصبح نجسين. في الماضي كان هناك اعتقاد بأن أكل اللحم النجس يجعلك نجسًا إلى الأبد، وأنك تتنجس من خلال أكل اللحم. لقد أوضح المسيح أن المعدة تزيل الجسد، وأنك لا تتنجس إلى الأبد نتيجة تناول طعام غير نظيف. وأوضح أيضًا أنه يمكن أن تتنجس بما يخرج من الفم. سأشرح بالتفصيل.
بادئ ذي بدء، النظر في إعادة البناء والتفكيك والبناء. النظر في التوقف، والموت، والتوقف. الآن فكر في الملف، وإعادة الملف، والدنس. حاول أن تفهم أنه إذا كنت قد رفعت مع القديسين ثم بدأت في عدم احترامي وإهانة وكراهية أنا بقولها إن الرب ليس له مكان في الحكومة، فهو طاغية، وليس لديه كرامة، سوف تتنجس. إذا كان هيكلك قد دُنس في الجنة وتدنّس وأُعيد دفنه في القفر، فهذا له معنى معين. هذا العالم لا يهتم بما فيه الكفاية بتعريف القاموس للكلمات، ولكنني حاولت أن أظهر أن الكلمات لها معنى بالنسبة إلى أنا، ويجب أن نهتم بما تعنيه الكلمات بالنسبة إلى أنا بدلاً من الأشرار الأغبياء الذين سيموتون قبل أن يموتوا. عمرها مليون يوم. لا أريد الإساءة إلى الأشرار الأغبياء، بل رأيت الله على عرشه، وأنا فاسق غبي. أنا شاب وسأموت صغيراً. رغبتي هي أن تقوم الكنيسة بالتمييز، وتعلن ما هو طاهر وما هو نجس، وتعلم الأطفال أن الجسد هو هيكل الحب، وقد أعطانا الحب المعرفة المتعلقة بكيفية أن نكون طاهرين وبالتالي نتمتع بالروح القدس الحب. الرب الآب أنا.
إخوتي وأخواتي، أنا لست طاغية، أنا أب جاد ومحب ومستعد لتحمل مسؤولية كوني أبًا وسيدًا لنا. إسرائيل هو الابن البكر لأبينا والمسيح هو الابن الوحيد. يجب أن نكون واحدًا في نفس المسيح، وندمر عبادة الأوثان، ومكافحة السيادة، والقتل الذي ترتكبه حكومات هذا العالم. يجب علينا تعليم أطفالنا أساسيات القراءة والكتابة والحساب قبل إطلاقهم للتعليم عبر الإنترنت بتصميم مثالي. لقد قدمت كلمة منطوقة على موقع يوتيوب تحت عنوان "Topic Son of Man Going" تشرح نظام الألعاب الموجه نحو التعلم. يمكننا تثقيف اللاعبين بشكل جماعي ومكافأة تعليمهم بفوائد اللعبة التي تؤدي إلى وجود حافز حقيقي للتعلم.
ألف وظيفة يستحق القيام به، هو يستحق القيام به الحق! إذا لم تقم بالمهمة بشكل صحيح في المرة الأولى، فسيتعين على شخص ما القيام بالمهمة بشكل صحيح في المرة الثانية! اجعل نظام الألعاب الموجه نحو التعلم، لعبة ضخمة متعددة اللاعبين عبر الإنترنت تحتوي على كل أسلوب لعب، وكل كنوز كل لعبة موجودة. لقد شرحت هذا بالتفصيل في الكلمة المنطوقة. التعليم في العالم الأقرب إلى رؤيتي للبرمجيات القائمة على التعلم كان يسمى "تعلمه". مسودة أسئلة متعددة الاختيارات تتحقق من كفاءة كل مجال من مجالات الدراسة وتقسم مجالات الدراسة حتى يتمكن الشخص من إجراء الاختبار للحصول على مكاسب رسمية. الاعتراف بكفاءة مجال الدراسة المحدد. عندما لا ينجح الشخص في الإجابة على السؤال بشكل صحيح، اطلب بضع فقرات من الدراسة التي تعلم المادة للمتقدم للاختبار، حتى يتعلم المتقدم للاختبار أثناء إجراء الاختبار. عند الانتهاء من الاختبارات مع الإجابة بشكل صحيح بنسبة 100 بالمائة على الأسئلة، قم بمنح المتقدم للاختبار 2-5-25 عامًا من التقدير/التقدير وعقد صفقات مع جميع مطوري اللعبة لمنح الطالب مكافآت داخل اللعبة لاجتياز الاختبارات بنجاح في أي مجال معين من مجالات الدراسة. هذا منطقي ومثالي بالنسبة لي، لذا يرجى القيام بذلك.
أريد أن يكون هناك جهد تعاوني حتى يتم إتاحة جميع البطاقات المتنوعة وأحجار النرد والألعاب الأخرى ليلعبها الطالب وأن يكون هناك اتفاق على أن أي مطور ألعاب مرحب به للدخول في شراكة مع شركة البرمجيات القائمة على التعلم وتوفيرها حوافز للتعلم في لعبة ضخمة متعددة اللاعبين عبر الإنترنت. يمكننا أن نجعل الحياة على الأرض حفلة، وأن تكون الحفلة حفلة نوعية ومدعومة من الأب. يجب أن نجعل الواقع حيث يكون لجميع أفراد الأسرة منزل مع توفير احتياجاتهم. أنا شيوعي في قلبي وعقل رأسمالي. أعتقد أنه من المقيت أن يكون الإخوة والأخوات بلا مأوى بينما توجد غرف نوم فارغة وأرائك فارغة في المنازل الموجودة على الأرض. أريد أن أصبح سيدًا، أعرف مملكتي، وأنا أحمق للغاية، إله بين البلهاء. الأحمق هو إنسان غبي جداً. أنا غبي جدًا، عقلي يرن باستمرار وفرحي هو التقبيل، والعناق، والعناق، والاحتضان، روح الحب، روح ابنة الأب. في العلاقة، يتوق الرجل ذو القلب النقي إلى التقبيل، والاحتضان، والعناق، والاحتضان، وهي قصة حب أبدية بين رجل وامرأة.
إن التعليمات المكتوبة المتعلقة بكيفية أن تكون مثاليًا مهمة. أثناء الموعظة على الجبل، أوصانا المسيح أن نحب الأعداء، ونعمل الخير لمن يكرهوننا، ونصلي من أجل أولئك الذين يسيئون إلينا ويضطهدوننا. تأتي هذه التعليمات قبل وصية مخفية "لذلك تكونون كاملين كما أن أباكم الذي في السموات هو كامل". مكتوب أن المسيح جاء ليخلص العالم وهو علمنا. أعتقد أن العالم يتم إنقاذه من خلال قيام قادة العالم بما طلب منا المسيح أن نفعله. يجب علينا أن نوحد وندمر الأسياد ونستبدل السلطات الحاكمة بمسيحيين يقومون بتعليم المسيح.
محبة الأعداء تعني الرغبة في أن يختبر أعداؤك الخير. إيران تكره الولايات المتحدة، ولكن إذا فعلت الولايات المتحدة الخير للعراق فإنها لن تفعل ذلك. يمكنك أن تفعل الخير لإيران من خلال بناء مرافق التناضح العكسي لتحويل المياه المالحة إلى مياه الشرب، ومياه الاستحمام، ومياه زراعة المحاصيل. يمكننا أيضًا بناء الترفيهالمراكز للتمتع السلمي. فبدلاً من إنفاق تريليون دولار للحكم بالقوة، يمكننا أن نمارس سحر محبة أعدائنا باستخدام مواردنا.
لقد أوضحت ما أريد أن أشرحه. كن على استعداد للقيام بكل الأشياء التي ناقشتها، وافهم لماذا يجب عليك القيام بها. اعترف بأن الآب كامل. عيش حياة نظيفة ومقدسة. استمتع بالهدايا التي وهبها الله لك. استمتع بالنساء، والماريجوانا، والكوكا، والمواد الأفيونية، والنبيذ، والشمبانيا، والخبز، والأسماك، وشرائح اللحم، والدجاج، والصلصة، وما إلى ذلك. أختتم هذا الكتاب بتأكيد لزملائي، أنني أعتقد أنك تعرف نيتي لبناء كنيسة مثالية، وإذا استمرت الكنائس الرئيسية في عدم الكمال، فيرجى العثور على كنيسة الكمال لأهواه أدوناي ملك المجد: أنا هو. أحب الرب وأعتقد أن الحياة يمكن أن تكون الحقيقة المثالية التي أرغب في أن تكون عليها الحياة.

وباقي هذا الكتاب هو ما كان عليه هذا الكتاب باللغة الإنجليزية قبل ترجمته إلى اللغة العربية.

The remainder of this book is what this book was in English before being translated to Arabic.

To My Begotten Children, 

With the desire to found “The Church of being perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am” I have decided to write this book.  If you are fatherless be my brother and seek God the Father for He is our Father.  

I have decided to publish this book to instruct future generations of a church that ought to exist.  There is no church on Earth doing everything perfectly.  The Christians drive Jews away from Christ by not doing what Moses instructed.  Other religions are off base and are not doing everything perfectly.  Because there is not a perfect church I want to explain what a perfect church is and should do.  I want to address all of the following while conveying my voice to my family:
1) Oneness
2) Worship
3) Prayer
4) Doing the written instruction (Tyranny, firstborn son of Love, opponents wanted to destroy)

First of all, Christ prayed that his disciples would be one like Christ and his Father are One.  The unity of being one in the same Christ is my goal here.  There should not be empty bedrooms and empty sofas while brothers and sisters are homeless.  There should be a unity in the community where we are all one even united as one in Christ.  Love one another as if we were all the same being and be united in the spirit Love.  Find Love and have a relationship with Love.  

In this world antilording, idolatry, and mass murder is legal and they have a stronghold on the land.  They are the many that antilord the land, pledge their allegiance to an inanimate object instead of Love, and do the dictionary definition of murder with courts, police, and mercenaries.  The philosophy of the church is “We are all brothers and sisters in the family of God” not “Its everybody for themselves, each for their own.”  I hate this world because “Its everybody for themselves, each for their own” is the guiding philosophy.

My children listen to me.  I want to talk with you face to face but I am writing this book to talk to you.  I have learned the right and proper, even the perfect way of worship.  The everlasting name of Love is I Am.  The right and proper way to worship is to bow down on soil with your hands, knees and forehead on the ground and invoke I Am as an affirmation of submission and an invocation of presence.  If you are of good health and are physically able, bend over backwards on smooth stone and invoke I Am in the spirit of service.  That is the right and proper way of worship.

Children, prayer is private and done in the bedroom.  Go into your room, close your door, get down on your knees and pray.  I fold my hands like I am begging.  That is how we ought to pray.  Do not repeat the same prayers over and over again, rather believe you were heard and only ask for the will of I Am.  If something you want to ask for is known by you to not be the will of I Am, do not ask for it.  Instead draw a bath and calm yourself with deep breathing, meditation and contemplation while carousing in warm clean water.  Think about what is the will of I Am, and only pray for his will.  I have received everything I have prayed for.

When praying, speak to the Father like “I want to be something you would want to be if you were me.”  When you pray, pray to be something I Am would want to be if He was you.  I did, and I received a daughter, a kingdom, and a dragon.  The Dragon I saw was a wizened sage like Yoda in appearance and was looking down on me from inside the matter of the Trax train in Salt Lake City.  The Dragon I have seen is most likely Satan, because I experienced something I believed was thunder and lightning simultaneously, and I have concluded I saw Satan cast out of Heaven.  I was looking at bars of light with a darkness behind it, and I thought twas lightning.  The thing was miraculous.

I prayed for a separate manifestation of Christ to be the Dragon of my kingdom.  I founded my kingdom upon spirit, the very spirit of I Am’s daughter Aviela, also known as, Alibu.  Later in my life I saw a giant snake in my mind's eye and I heard “I have waited from the beginning for this day.  I am the Dragon, not the Devil, Lucifer is not me.  Lucifer was my best friend, but now I count him as an enemy.  I am the ancient One, created before time began, and I take as a disciple, Elijah Don Quickwit, thee Grandson of Man. In absolute darkness, Lucifer, cannot stand.  He forgets who he is and acts like a madman.  I would go as far as to burn in Hell for all eternity, to see the will be done of the being that created me, I am the Dragon, you should believe me.”  The dragon that spoke that rap is believed by me to certainly be the serpent that spoke to Eve.  The Dragon in the train might be a different dragon and I cannot force I Am, to give me knowledge or to do anything, rather I consider myself on a need to know basis and am grateful for the miracles I have seen.

The Dragon of my kingdom is a separate manifestation of Christ and Christ is the resurrection and the life.  I suppose the giant snake can die and be resurrected glorified and one with Christ, but my heart feels sure that the Dragon I saw on the train is not the Devil.  The Dragon said “You will hear me, How can this be?” and I saw his face in the matter of the train.  He was like something from Final Fantasy, or some fantasy imagining.  Consider me, I prayed for a daughter, a kingdom and a dragon, I consider myself normal and I basically received what is like an 8 years olds fantasy where reality becomes magical and the 8 year old receives all of his heart's desires.

There are things I know that would not be believed, but I’ll mention them.  First of all, will the people believe an infinite amount of parallel universes came out of Christ’s asshole while he farted?  If not they would certainly not believe that Jehovah is so glorious, all of his own create universes when they fart.  The heavy matter is that all the life in the universes will want to party and enjoy life, and Christ must give them justice.  

I have seen something that I believed was a magical terrestrial.  I saw what might be the true form of the Devil.  I was communing with spirits in solitary confinement of New York City Jail.  I was doing something I wanted others to do, the world was magical and the entire Earth seemed to be like a labyrinth of magic and mystery of the Kingdom of God with color coordination of spirits.  I resonate with sky blue and Alibu is of light purple.  I was bellowing Yode Hey Vahv Hey calling out to my God.  I saw that Christ is inside everybody and causes us to move according to his will and in a way that is seemingly not apparent or known by those He is inside.  I heard “We are now at war, I am in control” and later in the same room, my right leg had a pentagram like that of the Medal of Honor activate.  The star went outside of the circle which seems to me to mean the forces of the craft were outside of a timeless circle and are therefore observable.  

I was taken to a van and what I saw seemed to be staged, like the angels are in the audience and thee entire world is an opera performance orchestrated by Christ.  I had a perfect female angel explain that life was basically like that with angels, that life is like a Broadway performance but with either more angels that fit inside an opera house or more performers that fit inside an opera house.  I was in a van thinking I was being transported to court, the people in the van included a white man that was either severely burned or had a device plastered to his body.  I heard a spirit that was with me around those times say “The only reason I am showing you this, is so you know, they are already here!”  I turned around and I saw a creature leap up with a tentacle like head with one eye and look directly into my eye.  

Before that happened, two black men took me into a room.  One black man said “How do I get myself into these types of things?”  Thee other black man said “Have you heard of Cydonia?”  I quick wittedly said “No” then I remembered Cydonia is an extra terrestrial Home Base on Xcom, a computer game I played as a child.  I said something like “Wait, Cydonia is an alien home base on Xcom”.  I think what happens is men have sex, create children that open the womb, and once their grounded via another human being, they become holy to the Lord and do miracles like those black men did all without the world knowing.  I recall knowledge that we should not be friends with the world, so please accept the kingdom of I Am is on Earth and there are people that do miracles but they are not known by mainstream believers of knowledge.

I wanted to share that information because we are family, I’m a brother to you, but in a worldly sense I take the role as father of the fatherless with the plan to do as I see Father I Am do.  Now, I desire to explain in detail the will of I Am, and with strong reasoning convince a righteous people to have a righteous church that does the written instruction of Moses and Christ.  I understand that I need to cite the sacred text and explain the dictionary definition of words.  First of all, the Father, the living God I Am, is perfect and his will is perfect.  I plan to explain.

Moses has two commands that are not attractive to mainstream human beings.  The first command is to “Put to Death”.  The second command is to “Kill”.  Sometimes the instructions are to “Put to Death” and “To Kill”.  Being perfectly correct is important.  I am going to simply tell you what the will of I Am is for each of the cases.  Christ came after Moses and added to Moses.  Christ added forgiveness to the law, that if the condemned repents you have to forgive the condemned.  Christ explained to Peter that you should forgive your brother if he repents even if he sins 77 times and repents every single time.  That basically lays the foundation that if a brother or sister repents, we have to forgive them.  It is written in the Book of Matthew
Then Peter came to Jesus and asked, “Lord, how many times shall I forgive my brother or sister who sins against me? Up to seven times?”
Jesus answered, “I tell you, not seven times, but seventy-seven times…”
Listen my children, my brothers, Christ is real and lives.  He was in the air and I am planning on dying soon.  I am writing this book desiring a perfect church.  I want the Catholics, Mormons, and the majority of Christians to repent of not doing what Moses instructed, but I am giving them the liberty to live proud and sinful lives knowing that they act like their shit doesn't stink or the shit of their ancestors don’t stink.  I want you to have a real relationship with Christ.  If you have a pure heart and trust in Love, you will likely see Love manifest.  You will probably be looking into the eyes of a lover and see God’s loving kindness staring at you.  I just want to say that Christ lives and you should read all the written words of Christ for yourselves.  Do not simply rely on me to provide them, but Christ is a good father, and He came to save the world.  The world is saved by the people doing the dictionary definition of what Christ said to do.  I wanted to establish that forgiveness is, by act of Christ, part of the law of Moses and Christ came to fulfill and perfect the law of Moses.  I learned the root word in Hebrew for fulfill is linked to perfect.  I will explain the perfected law.
When I Am instructs that we “Put to Death”  we gather with the condemned as family and explain I Am has condemned and we put our faith in I Am.  I Am wants us all to be perfect not dead and if you repent we will forgive you, but if you refuse to repent we will throw stones at you until you either repent or perish.  Be reasonable.  The majority of the condemned will repent and I believe the only sinners that wouldn’t hate I Am and want I Am to be considered a tyrant so much so that they are willing to die to defame the character of Father Love I Am.  That is the perfect law concerning “Put to Death” commands.
When I Am commands that we “Kill” we do the dictionary definition of “Kill”.  That is “Deprive of Life”  We gather as family and tell the being that is to be deprived, that I Am has ordered that we kill you.  We are going to put you in solitary confinement and deprive you of life until you repent.  You will live in solitary confinement completely deprived of life until you formally repent.  I Am desires everybody to be perfect and enjoying life, so repent so that we may forgive you.  If they do not repent keep them in solitary confinement until they repent.  Be reasonable, the majority will repent.  That is the “Kill” command portion of the perfect law explained.

I believe there is at least one instance where we are told to “Put to Death” and to “Kill” so we gather as family and explain they have been condemned by the Lord.  If they do not repent we will throw rocks at them until they repent or perish.  That is to be explained in detail.  If they repent we should give them a mandatory week in solitary confinement and minister to them with priests.  The priests should preach the sermon on the mount to give them knowledge of how to be perfect and they should accept formal repentance before the prisoner is released.  
There is another aspect of the law that is not attractive to mainstream human beings.  That is the legalization of slavery.  I believe slavery can be romantic and can cause an impoverished human being to receive food, shelter, clothing, education, entertainment, and a chance to advance a writing and artistic career.  Think of all the things the poor in America work for.  Americans are money loving and they judge and condemn communists, but in America if you are poor a large percentage of your income goes to landlords and utility companies for temporary access to all the things provided freely to slaves.  The American system is like organized and legalized slavery founded by antilords.  I think of the song lyric “Welcome to the other side” and I consider Americans celebrate when they can finally antilord the land to take wage earner money.
In America antilords require the wages of wage earners with a tyrannical system where the wage earners must give landlords their money or else they are forced to be homeless.  That is Antilording, Antilording is normal, and I hate this world because of things like that.  Reality is surprisingly evil in multiple aspects of life, but there is good.  Christ explained that he who sins is slave to sin.  I know this world is full of sinners, but I still support saints having the right to purchase sinners and make the sinner make the same decisions as a saint.  The issue is who is the judge that decides who is a saint and who is a sinner?  Because of the track record of human misjudgment, I do not want to propose to legalize slavery in America, because I believe sinners will ruin the thing anyways.  I advise mutual consent and a service oriented contract where prospective slaves agree to a certain amount of service in exchange for food, shelter, clothing, health care, education, entertainment, and a chance to advance a career, in addition to graduating to being an official family member of the contract drafter.  So it is my decree that slavery be reworked professionally to be a service oriented contractually obligated agreement with a force applied to encourage romantic relations between dommes/doms and submissives where a man can be yoked to being slave in exchange for a high quality lifestyle where all the perspective slaves have the right to serve only Love and agree to provide domestic and other services in the spirit of romantic partnership.  I really want romantic slavery, but the fact of life is that saints should be the only slave owners and if you can’t allow your slave to serve only Love and thereby serve you, you do not have the dignity to be a slave owner.  
Children, my brothers, listen, when you have experiences with a saint be sure you say “You are a dignified human being, and I respect you.  You are a saint to me!”  Say those words to emotionally support a saint, and because the work is good.  Do good.  Keep Justice.  Forgive those that repent.  Be the perfect reality I Am desires you to be.  Slavery is cloaked with capitalism; consider the lives of those that work so much to maintain temporary access to a home.  Some people might want to work 50 hours a week in a coal mine and others would prefer to be a house slave to a dominatrix having weekly BDSM parties.  I’d rather be a dominatrix’ slave and party routinely taking care of business to keep the party alive than to work full time or more doing dangerous labor.  
My brothers, You should understand that doing the dictionary definition of what Moses and Christ instructed is good.  The Lord is the Rock, his work is perfect.  He is a sure foundation and a weapon of offense.  Build your lives upon the Rock.  Love the Rock.  Strongly like the Rock.  Desire that the Rock  experiences good things.  Say that the holy of the Lord are honorable, and the instruction of the Lord given through Moses and Christ is dignified.  Be perfect!
Moses gave us understanding pertaining to clean and unclean.  The Lord is clean and set apart.  The Lord is Holy.  The unclean is a force against the Lord in his natural state.  When you are clean, your flesh/temple is like paradise and the Lord enjoys your temple.  When you are unclean your flesh/temple is like a wasteland and the Lord does not enjoy your temple.  Your body is your temple and the Lord lives inside of you.  We can multiply, the Love alive inside, just live and multiply love.  We are instructed to not eat certain food because when the flesh of certain creatures’ corpses touches our flesh we become unclean.  In the past there was a thought that eating unclean flesh makes you permanently unclean that you are defiled via the consumption of the flesh.  Christ explained the stomach eliminates the flesh and you are not permanently unclean by the effect of eating unclean food.  He also explained that you can become defiled by what comes out of the mouth.  I will explain in detail.
First of all consider reconstruct, deconstruct, and construct.  Consider recease, decease, and cease.  Now consider file, refile, and defile.  Try to understand that if you were filed with the saints and then you began to disrespect, dishonor, and hate I Am by saying the Lord doesn’t have a place in government, he is a tyrant, and he doesn’t have dignity, you would be defiled.  If your temple was filed in paradise and was defiled and refiled in wasteland the thing has a certain meaning.  This world doesn’t care enough about the dictionary definition of words, but I have tried to show that words have a meaning to I Am, and we should care about what words mean to I Am rather than the stupid punks that will die before they are 1 million days of age.  I do not want to offend the stupid punks, rather I have seen God on his throne, and I am a stupid punk.  I am young and I will die young.  My desire is for the church to make a distinction, declare what is clean and what is unclean and teach children that the flesh is the temple of Love and Love has given us knowledge pertaining to how to be clean and thereby enjoyed by the holy spirit Love the Lord the Father I Am.  
My brothers and sisters, I Am is not a tyrant, I Am is a serious, loving father and is willing to take the responsibility of being our father and lord.  Israel is the firstborn son of our Father and Christ is the only begotten son.  We should be one in the same Christ, and destroy the idolatry, antilording, and murder perpetrated by this world’s governments.  We should educate our children with basic reading, writing and arithmetic before releasing them to internet education of a perfect design.  I have given a spoken word on youtube under “Topic Son of Man Going” that explains a learning oriented gaming system.  We can mass educate gamers and reward their education with in game benefits that causes there to be a real incentive to learning. 
A job worth doing is worth doing right! If you do not do the job right the first time, someone is going to have to do the job right the second time! Make the learning oriented gaming system, a Massive Multiplayer Online Game that has every play style, and all the treasure of every game in existence.  I explained this in detail in the spoken word.  The education in the world closest to my vision for the learning based software was called a “Learn It”  Draft multiple choice questions verifying the competency of every area of study and break down the areas of study so a person can take the test to gain official recognition of the competence of the specific area of study.  When a person does not successfully answer the question properly, prompt a few paragraphs of study that teaches the material to the test taker, so the test taker learns while taking the test.  When the tests are completed with 100 percent of the questions answered properly, give the test taker 2-5-25 years of accolade/credit and make deals with all the game developers to give the student in-game bonuses for having successfully passed the tests of any given area of study.  This makes sense and is perfect to me, so please do the thing.
I want there to be a cooperative effort so all the various card, dice, and other games are made available to the student to play and for there to be an agreement that any game developer is welcome to partner with the learning based software company and provide incentives to learning in the Massive Multiplayer Online game.  We can make life on Earth a party, and for the party to be a quality and father supported party.  We should make reality where all members of the family have a home with their needs provided.  I am a communist at heart with a capitalists mind.  I believe it is an abomination that brothers and sisters are homeless while there are empty bedrooms and empty sofas in the homes on the land.  I want to be a lord, I know my kingdom, and I am a super idiot, a god among idiots.  An idiot is a very stupid human being.  I am so stupid my brain constantly rings and my joy is kissing, cuddling, hugging, and snuggling, the spirit Love, the Father’s daughter’s spirit.  In a relationship a pure hearted man will yearn to kiss, cuddle, hug, and snuggle, and it is a romance of a man and a woman of everlasting. 
The written instruction pertaining to how to be perfect is important.  During the Sermon on the Mount, Christ instructed us to love enemies, do good to those that hate us, and pray for those that spitefully use and persecute us.  This instruction comes before a concealed commandment “Therefore you shall be perfect as your father in Heaven is perfect”.  It is written that Christ came to save the world and He instructed us.  I believe the world is saved by world leaders doing what Christ told us to do.  We should unite and destroy the antilords and replace the governing powers with Christians that will do the instruction of Christ.  
Loving enemies means desiring that your enemies experience good.  Iran hates the United States but if the United States did good to Iraq they wouldn’t.  You can do good to Iran by building reverse osmosis facilities to change salt water to drinking water, bathing water, and crop growing water.  We can also build recreation centers for peaceful enjoyment.  Instead of spending 1 trillion dollars to rule with might, we can work the magic of loving our enemies with our resources.
I have explained what I want to explain.  Be willing to do all the things I discussed, and understand why you should do them.  Admit the Father is perfect.  Live a clean and holy life.  Enjoy the gifts God has given to you.  Enjoy the women, marijuana, coca, opiates, wine, champagne, bread, fish, steak, chicken, sauce, etc.  I conclude this book with an affirmation to my fellow man, that I believe you know my intention for a perfect church, and if the mainstream churches continue to not be perfect, please found the Church of Being Perfect for Ahavah Adonai the King of Glory: I Am.  I love the Lord and I believe life can be the perfect reality I Am desires life to be.  

